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 1949  Création de l’entreprise par Jean 
Cavaillé rue elvire à Aix les Bains. 

Un des premiers négoces de vin 

en France

 1951  Déménagement avenue du petit 

port à Aix les Bains. Création 

d’un entrepôt et des bureaux. 

Vente de vin en tonneaux aux 

professionnels de la restauration

 1955  Achat de vin en vrac dans la 

région du Languedoc, stockage 

en cuves beton. Vente aux 

professionnels en litres étoilés 

consignés.

 1957-1959	 	Michel	Cavaillé,	fils	de	Jean,étudie	
à Beaune la viticulture et 

l’œnologie

 1961  Arrivée de Michel Cavaillé dans 

l’entreprise

 1961-1970  Développement commercial en 

Savoie et Haute Savoie par Michel 

Cavaillé. Recrutement d’agents 

sur toute la France. L’entreprise 

distribuait les alcools de renom 

BONVIN.

 1963  Bernadette, épouse de Michel 

rejoint l’entreprise familiale

 1965  Développement du tourisme et de 

la restauration à la montagne

 1966	 	Naissance	d’Olivier,	premier	fils	
de Bernadette et Michel Cavaillé

 1967	 	Naissance	de	Laurent,	second	fils	
de Bernadette et Michel Cavaillé

 1970-1980  Construction des ressources 

humaines de la Maison, 

commerciaux,	chauffeurs,	
secrétaires

 1971	 	Naissance	de	Jean-Christophe,	
dernier	fils	de	Bernadette	et	
Michel Cavaillé

 1980  Arrêt du vrac. Distribution des 

vins de vignerons Français et 

Italiens

 1980  1er vendeur de vin en bouteille 

plastique avec la famille Margnat

 1987   Création de la marque : les vins de 

Savoie	ont	un	nom,	Jean	Cavaillé
 1988  Création de SAVOIE 

GOURMANDE par Michel 

et Bernadette, concept de 

distribution de produits 

Savoyards à l‘export et pour la 

grande distribution.

 1991	 	Décès	de	Jean	Cavaillé,	Michel	
Cavaillé reprend l’institution de 

son père

 1992  Arrivée de Laurent dans 

l’entreprise

 1992	 	Visibilité	des	vins	de	Savoie	Jean	
Cavaillé	aux	JO	d’Albertville

 1997  Invention des BIB de vin chaud et 

de spiritueux par Michel Cavaillé

 2000  Déménagement aux 

Combaruches sur le site actuel, 

l’étiquetage des vins de Savoie se 

fait toujours avenue du petit port.

 2008  Arrivée de Jean-Christophe 

dans l’entreprise, création de 

Cavaillé Sud ; commercialisation 

des vins dans le Var.

 2010	 	Michel	passe	le	flambeau	à	ses	
fils,	Laurent	devient	PDG et 

Jean-Christophe	DG
 2015  Création de l’entité Maison 

Cavaillé

 2016  Ouverture de la cave par la 

Maison Cavaillé, show room, 

espace de dégustation et de 

vente aux particuliers

 2017   Agrandissement de l’entrepôt 

aux combaruches pour 

déménagement de la ligne 

d’étiquetage vers les locaux 

actuels. Vente des locaux 

historiques avenue du petit port.

 2019   Fête des 70 ans

 2021  Arrivée de Sam	Cavaillé,	fils	de	
Jean-Christophe

 2020-2024  Laurent Cavaillé, président du 

comité interprofessionnel des 

vins de Savoie

 2023  Décès de Michel Cavaillé le 

7 février

 2024  L’histoire continue avec pleins 

de projets à venir
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LA CAVE
À GRANDS 

VINS

Bourgogne, Languedoc ou Bordeaux, Château Margaux,  

Château Lafite Rothschild, Château d’Yquem ou Château Latour…  
La cave par Maison Cavaillé, c’est plus de 100 références 

de grands crûs classés, issus de cépages prestigieux,  

spécialement sélectionnés pour donner à votre carte 

une saveur particulière et à votre établissement ses lettres 

de noblesse. Proposés en quantité limitée, en fonction 

des disponibilités chez nos amis vignerons, découvrez-les 

en avant-première en pages 150 à 153 de notre catalogue, 

et laissez-vous tenter.

Le meilleur de nous...
rien que pour vous
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PERSONNALITÉS 
LOCALES 

Depuis la création de la Maison Cavaillé en 1949,  

la famille conserve un lien indéfectible avec sa terre natale : 
Chignin-Bergeron, Roussette, Apremont, Chignin,  

Gamay, Pinot, Mondeuse.

Les vins de Savoie font corps avec leurs habitants :  
ils ont du caractère, parfois fort... mais sont toujours attachants. 
Laurent Cavaillé travaille main dans la main avec des vignerons 

engagés et fidèles. Ensemble, ils élaborent le cahier des charges de 
vinification de nos 22 crus savoyards. Avec une signature : celle du 

relief et de la puissance de notre terroir. 
Fruit d’un vrai travail de proximité, nos 4 gammes de vins de Savoie 

racontent le terroir argilo-calcaire qui fait notre identité. 

Vous gouterez en chacun d ’eux 
une meme exigence qualite 

et de belles variations 
de personnalite 
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Terres de Famille, ce sont les vins de Savoie  
par excellence. En eux s’exprime vraiment 

le terroir argilo-calcaire local, caractéristique 
des crus d’altitude. 
Les blancs sont secs 

et minéraux, la Mondeuse, tanique et épicée,  
le Gamay et le Pinot noir, ronds et gourmands. 

Une rencontre en terre locale.

La gamme Cep noir vieilles vignes exprime  
une saveur plus marquée : les ceps revendiquent 

au moins 25 ans d’âge. 
Travaillé avec les vignerons, l’élevage  

est plus long, avec pour certains crus un passage 
en fût de chêne, porteur de promesses 

de rondeur. Une invitation à la gastronomie 
et à l’épicurisme.

Créée il y a 9 ans, la cuvée 1949  
est un retour aux sources de notre métier  

et de notre identité.  
Nous nous sommes concentrés sur 3 crus : 

L’Apremont est vinifié par élevage 
traditionnel en cuve puis en fût. 

La Roussette est une pépite 
au caractère bien trempé. 

La Mondeuse doit sa saveur fruitée 
au Gamay que nous lui avons associé.

Confidentiel, chaque cru de la gamme  
“Les chemins” ne compte environ que  

1200 bouteilles, numérotées pour certaines. 

Vinification traditionnelle, élevage sur lie 
fine, le terroir s’exprime ici à sa juste valeur. 

A réserver aux connaisseurs dont le palais 
expérimenté est en quête de découvertes 
œnologiques en dehors de nos sentiers.

Tradition Exception

TERRES 
DE FAMILLE

CEP NOIR 
VIEILLES VIGNES

1949 LES CHEMINS

©
 C

IV
S

/L
a
u

re
n

t 
M

a
d

e
lo

n



10
POUR COMMANDER ET S'INFORMER : TÉL. (33) 04 79 61 72 95 - FAX (33) 04 79 88 34 87 
WWW.CAVAILLE.COM - E-MAIL : WEB@CAVAILLE.COM

SOMMAIRE

SAVOIE 12
BOURGOGNE 26
BORDEAUX 46

VALLÉE DU RHÔNE 60
LANGUEDOC ROUSSILLON 76

PROVENCE 90
LOIRE 100

SUD OUEST 108
BEAUJOLAIS 112

ALSACE 118
CHAMPAGNE 122

VINS DE FRANCE 126
VINS ITALIENS 130

VINS DU MONDE 138
LES BAG IN BOX 144

LES SPIRITUEUX 146 
ET AUTRES

CAVE À GRANDS VINS 150

IGP : indication géographique protégée
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VSIG : vin sans appellation géographique
* : Disponible en magasin

 Blanc    Rouge    Rosé

      NOUVEAUTÉ

Suivez-nous

MAISON_CAVAILLE
LA_CAVE_PAR_LA_MAISON_CAVAILLE
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SAVOIE

Monterminod 

ANNECY

BONNEVILLE

Thonon 
les Bains

Evian

La Roche
Sur Foron

ANNEMASSE

GENEVE

AIX-LES-BAINS ALBERTVILLE

RUMILLY

Seyssel

Frangy

Ruffieux

CHAMBÉRY
Arbin

Chignin Bergeron

Montmélian

Saint Jeoire-
Prieuré Cruet

Abymes

Apremont

Saint Jean 
de la Porte

Jongieux

Marestel
Monthoux

Chautagne

Crépy

Ayse

Marignan

Marin

Ripaille

© Savoie Mont Blanc - Ballanfat
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Monterminod 

ANNECY

BONNEVILLE

Thonon 
les Bains

Evian

La Roche
Sur Foron

ANNEMASSE

GENEVE

AIX-LES-BAINS ALBERTVILLE

RUMILLY

Seyssel

Frangy

Ruffieux

CHAMBÉRY
Arbin

Chignin Bergeron

Montmélian

Saint Jeoire-
Prieuré Cruet

Abymes

Apremont

Saint Jean 
de la Porte

Jongieux

Marestel
Monthoux

Chautagne

Crépy

Ayse

Marignan

Marin

Ripaille

Jacquère, vignes centenaires

Vin blanc sec

Jaune pâle, léger perlant

Floraux, minéraux

Aérien, sur la fraîcheur

DOMAINE TARDY* 

37,5 CL • 75 CL • MAGNUM

JEAN CAVAILLÉ

75 CL • MAGNUM
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SAVOIE 
APREMONT

Jacquère

Vin blanc sec

Or pâle

Fruits blancs, minéraux

Belle trame acidulée  avec de la finesse

SAVOIE 
ABYMES

JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE ÉBOULIS DU GRANIER
75 CL

Jacquère

Vin blanc sec

Jaune clair

Fleurs blanches

Structure minérale

JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE LES PENTES ABRUPTES
75 CL

SAVOIE 
CHIGNIN

SAVOIE 
APREMONT

CEP NOIR  
VIEILLES VIGNES

L’AVIS DU SOMMELIER
Robe jaune légèrement dorée.

Le nez est minéral et frais, sur les fruits blancs et légèrement 

floral.	Apremont	équilibré,	qui	associe	souplesse	et	vivacité.	 
Le côté perlant a donné place à un vin plus riche.

Bouche plus longue qu’un Apremont classique.

JEAN CAVAILLÉ - VINS DE SAVOIE
Depuis la création de l’entreprise en 1949, les 4 générations se 

succédant ont eu à cœur d’aller à la rencontre des vignerons 

Savoyards dans le but de devenir les acteurs majeurs de la 

vinification et l’élevage des vins commercialisés par la Maison 

Cavaillé suivant un cahier des charges très stricte.

La famille Cavaillé goute et sélectionne avec exigence, les meilleurs 

crus de Savoie.

 Cépage : Jacquère

  Terroir : argilo-calcaire sur les Marches.  
Issus de vieilles vignes de plus de 25 ans

  Vinification et élevage : vinification traditionnelle et 
élevage en cuve entre 6 et 10 mois jusqu’à pleine maturité. 
Cuvée élevée sur lies fines en cuve inox.  
Pas de fermentation malolactique

 Température de service : 8°C

 Garde : 2 à 4 ans
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JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE LES ROCHES
BRISÉES 

50 CL*  • 75 CL
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JEAN CAVAILLÉ

VIEILLES VIGNES 
CEP NOIR
75 CL
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Roussanne

Vin fruité

Jaune pâle, brillante, dorée

Abricot, amandes

Belle amplitude, du gras, de la longueur

SAVOIE CHIGNIN 
BERGERON

JEAN CAVAILLÉ

VIEILLES VIGNES 
CEP NOIR

75 CL

JEAN CAVAILLÉ
COTEAUX  

ENSOLEILLÉS
50 CL • 75 CL
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Jacquère 

Notes de coing et bergamote

Reflets jaune brillants

Nez expressif, arômes d’acacia et de pêche 
blanche

Vin ample et long

DOMAINE TARDY 

75 CL

ST JEOIRE  
PRIEURÉ

Chardonnay

Arômes floraux

Jaune ambré

Notes d'amandes

Vin frais

SAVOIE 
CHARDONNAY

JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE LES PENTES DOUCES 

75 CL
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Monterminod 

ANNECY

BONNEVILLE

Thonon 
les Bains

Evian

La Roche
Sur Foron

ANNEMASSE

GENEVE

AIX-LES-BAINS ALBERTVILLE

RUMILLY

Seyssel

Frangy

Ruffieux

CHAMBÉRY
Arbin

Chignin Bergeron

Montmélian

Saint Jeoire-
Prieuré Cruet

Abymes

Apremont

Saint Jean 
de la Porte

Jongieux

Marestel
Monthoux

Chautagne

Crépy

Ayse

Marignan

Marin

Ripaille

JEAN CAVAILLÉ - VINS DE SAVOIE
Depuis la création de l’entreprise en 1949, les 4 générations se 

succédant ont eu à cœur d’aller à la rencontre des vignerons 

Savoyards dans le but de devenir les acteurs majeurs de la 

vinification et l’élevage des vins commercialisés par la Maison 

Cavaillé suivant un cahier des charges très stricte.

La famille Cavaillé goute et sélectionne avec exigence, les meilleurs 

crus de Savoie.
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SEYSSEL

CEP NOIR
VIEILLES VIGNES 

L’AVIS DU SOMMELIER
Belle	robe	jaune	dorée.	Arômes	de	fleurs	blanches.	

En bouche, on remarque des notes d’agrumes. 

L’attaque est franche. un beau vin fruité

 Cépage : Altesse

  Terroir : Molasses

  Vinification et élevage : Vinification traditionnelle.  
Court passage en fut.

 Température de service : 8°C

 Garde : 2 à 4 ans

Notre
selectio

n

JEAN CAVAILLÉ

CEP NOIR 
VIEILLES VIGNES
75 CL

1 ÉTOILE 
AU GUIDE HACHETTE 
DES VINS 2025
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Monterminod 

ANNECY

BONNEVILLE

Thonon 
les Bains

Evian

La Roche
Sur Foron

ANNEMASSE

GENEVE

AIX-LES-BAINS ALBERTVILLE

RUMILLY

Seyssel

Frangy

Ruffieux

CHAMBÉRY
Arbin

Chignin Bergeron

Montmélian

Saint Jeoire-
Prieuré Cruet

Abymes

Apremont

Saint Jean 
de la Porte

Jongieux

Marestel
Monthoux

Chautagne

Crépy

Ayse

Marignan

Marin

Ripaille

JEAN CAVAILLÉ - VINS DE SAVOIE
Depuis la création de l’entreprise en 1949, les 4 générations se 

succédant ont eu à cœur d’aller à la rencontre des vignerons 

Savoyards dans le but de devenir les acteurs majeurs de la 

vinification et l’élevage des vins commercialisés par la Maison 

Cavaillé suivant un cahier des charges très stricte.

La famille Cavaillé goute et sélectionne avec exigence, les meilleurs 

crus de Savoie.

Dans l’optique d’agrandir notre gamme des vins de niche afin 

de mettre dans la lumière les meilleurs vins Savoyards, c’est du 

côté de Monthoux que nous nous sommes tournés: ces 7 petits 

hectares adossés à la dent du chat sont le terroir idéal de l’Altesse.
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  Cépage : Altesse

  Terroir : argilo-calcaire. Récolté sous la dent du chat

  Vinification : Vinification traditionnelle en petites cuve 
inox. Levures indigènes. Elevage sur fines lies

  Température service : 12°C 

  Garde : jusqu’à 8 ans
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Altesse

Vin blanc fruité

Couleur or paille

Notes grillées, noisette, fruits secs

Attaque franche et vive, belle longueur,  
notes de fruits secs

Jacquère, chardonnay

Beaucoup de fraicheur et de notes 
fruits blancs

Jaune clair:

Arômes floraux

Un très beau vin de Savoie

JEAN CAVAILLÉ
CUVÉE 1949 

75 CL • MAGNUM

DOMAINE CARREL
LA MAISON  
BLANCHE 

75 CL

ROUSSETTE 
DE SAVOIE

SAVOIE BLANC

JEAN CAVAILLÉ

VIEILLES VIGNES 
CEP NOIR

75 CL

JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE LES ROCHES 
DORÉES

75 CL

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

DOMAINE PERCEVAL

MONDEUSE BLANCHE 
75 CL

JEAN CAVAILLÉ

ROUSSANNE
75 CL

JEAN CAVAILLÉ

TERRES DE FAMILLE
75 CL

 IGP 
ALLOBROGIE 

JEAN CAVAILLÉ

100% MONDEUSE
75 CL

DOMAINE TARDY*

100% VIOGNIER
75 CL

Vins rares en quantité limitée  
à découvrir en dégustation

JEAN CAVAILLÉ

75 CL

ROUSSETTE 
DE MONTHOUX

L’AVIS DU SOMMELIER
Nez délicat et gourmand, les premières notes de fruits blancs  

et d’aubépines évoquent le caractère sauvage de cette cuvée, 

subtile à la fois par des petites touches miellées typiques du cépage 

Altesse, et des parfums grillés qui rappelle la nature minérale de ce 

Cru d’exception, Monthoux, entre silex et calcaires.Bouche tendre en 

équilibre entre ses fruits de jeunesse, des notes citronnées et de pêche de 

vigne,	et	ses	premiers	arômes	de	mirabelles	et	de	miel	de	fleurs.	L’Altesse	
prend ici toute sa dimension de grand vin.

LES CHEMINS  
DE GRATTELOUP
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Monterminod 

ANNECY

BONNEVILLE

Thonon 
les Bains

Evian

La Roche
Sur Foron

ANNEMASSE

GENEVE

AIX-LES-BAINS ALBERTVILLE

RUMILLY

Seyssel

Frangy

Ruffieux

CHAMBÉRY
Arbin

Chignin Bergeron

Montmélian

Saint Jeoire-
Prieuré Cruet

Abymes

Apremont

Saint Jean 
de la Porte

Jongieux

Marestel
Monthoux

Chautagne

Crépy

Ayse

Marignan

Marin

Ripaille

JEAN CAVAILLÉ - VINS DE SAVOIE
Depuis la création de l’entreprise en 1949, les 4 générations se 

succédant ont eu à cœur d’aller à la rencontre des vignerons 

Savoyards dans le but de devenir les acteurs majeurs de la 

vinification et l’élevage des vins commercialisés par la Maison 

Cavaillé suivant un cahier des charges très stricte.

La famille Cavaillé goute et sélectionne avec exigence, les meilleurs 

crus de Savoie.
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SAVOIE  
MONDEUSE

TERRES DE FAMILLE
L’AVIS DU SOMMELIER

Robe grenat intense. Arômes complexes de fruits rouges  

et noirs épicés, de violette. Vin long en bouche sur des tanins 

poivrés. Bonne persistance

 Cépage : Mondeuse

  Terroir : argilo-calcaire sur les plaines de la combe  
 de Savoie

  Vinification et élevage : vinification traditionnelle et 
élevage en cuve inox assez court pour plus de fruit.

 Température de service : 15°C

 Garde : 2 à 3 ans

Notre
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Mondeuse

Vin rouge structuré

Pourpre aux reflets violets

Fruité et floraux, notes épicées et animales

Tanins fins, belle amplitude aromatique, 
bouche fraîche

SAVOIE 
MONDEUSE
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Mondeuse

Très beaux tanins et grande gourmandise

Robe sombre aux reflets violines

Arômes de poivre blanc, épice, cerise noire, 
violette et de cuir 

Vin rouge avec une belle structure tannique

MONDEUSE  
D’ARBIN
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JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE 1949 
75 CL • MAGNUM

JEAN CAVAILLÉ

VIEILLES VIGNES  
CEP NOIR

75 CL

JEAN CAVAILLÉ

LES CHEMINS  
DE LOURDENS

75 CL • MAGNUM

JEAN CAVAILLÉ

VIEILLES VIGNES  
CEP NOIR

75 CL

JEAN CAVAILLÉ

TERRES  
DE FAMILLE 
50 CL • 75 CL
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JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE 1949

75 CL

Monterminod 

ANNECY

BONNEVILLE

Thonon 
les Bains
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Sur Foron
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GENEVE
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RUMILLY

Seyssel

Frangy

Ruffieux

CHAMBÉRY
Arbin

Chignin Bergeron

Montmélian

Saint Jeoire-
Prieuré Cruet

Abymes

Apremont

Saint Jean 
de la Porte

Jongieux

Marestel
Monthoux

Chautagne

Crépy

Ayse

Marignan

Marin

Ripaille

JEAN CAVAILLÉ - VINS DE SAVOIE
Depuis la création de l’entreprise en 1949, les 4 générations se 

succédant ont eu à cœur d’aller à la rencontre des vignerons 

Savoyards dans le but de devenir les acteurs majeurs de la 

vinification et l’élevage des vins commercialisés par la Maison 

Cavaillé suivant un cahier des charges très stricte.

La famille Cavaillé goute et sélectionne avec exigence, les meilleurs 

crus de Savoie.
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SAVOIE 
GAMAY DE CHAUTAGNE

CUVÉE 1949
L’AVIS DU SOMMELIER

Une	robe	assez	dense	pour	un	gamay,	pourpre	à	reflets	rubis. 
Le nez évoque des arômes de petits fruits rouges, framboise et cerise 

bien	mûre,	une	touche	légère	de	fraise	en	confiture,	de	pierre	à	fusil	
et de poivre noir. L’ensemble est complexe et puissant. 

En bouche, au premier abord, la bouche se distingue par sa structure : 

	de	magnifiques	tanins	souples,	bien	présents,	de	la	mâche,	ainsi	
qu’une belle acidité. L’impression de sérieux qui en ressort entre  

en résonnance avec la robe et le bouquet de ce gamay robuste.

 Cépage : Gamay

  Terroir : argileux en Chautagne

  Vinification et élevage : vinification traditionnelle  
et élevage en cuve inox pendant environ 12 mois

 Température de service : 15°C

 Garde : environ 5 ans

Notre
selectio

n

Gamay

Vin fruité

Couleur rubis

Fruits rouges frais

Attaque franche, bouche fraîche et vive

JEAN CAVAILLÉ

VIEILLES VIGNES 
CEP NOIR

75 CLJEAN CAVAILLÉ

CUVÉE CHEMINS 
ARPENTÉS

50 CL • 75 CL

DOMAINE CARREL 

LA MAISON BLANCHE 
75 CL

L
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SAVOIE 
GAMAY

Pinot

Vin léger

Couleur rubis

Fruits rouges frais

Bel équilibre sur des tanins fins

SAVOIE 
PINOT
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JEAN CAVAILLÉ

VIEILLES VIGNES 
CEP NOIR

75 CL • MAGNUM

Gamay

Vin fruité

Rubis clair à sombre

Fruits rouges frais

Attaque ronde et vive JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE LA ROSE DU LAC 
75 CL

SAVOIE 
GAMAY ROSÉ
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Notre
selectio
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JEAN CAVAILLÉ*

75 CL 
MAGNUM

Monterminod 

ANNECY

BONNEVILLE

Thonon 
les Bains

Evian

La Roche
Sur Foron

ANNEMASSE

GENEVE

AIX-LES-BAINS ALBERTVILLE

RUMILLY

Seyssel

Frangy

Ruffieux

CHAMBÉRY
Arbin

Chignin Bergeron

Montmélian

Saint Jeoire-
Prieuré Cruet

Abymes

Apremont

Saint Jean 
de la Porte

Jongieux

Marestel
Monthoux

Chautagne

Crépy

Ayse

Marignan

Marin

Ripaille

JEAN CAVAILLÉ - VINS DE SAVOIE
Depuis la création de l’entreprise en 1949, les 4 générations se 

succédant ont eu à cœur d’aller à la rencontre des vignerons 

Savoyards dans le but de devenir les acteurs majeurs de la 

vinification et l’élevage des vins commercialisés par la Maison 

Cavaillé suivant un cahier des charges très stricte.

La famille Cavaillé goute et sélectionne avec exigence, les meilleurs 

crus de Savoie.
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LES BULLES 
DE SAVOIE

CRÉMANT DE SAVOIE
L’AVIS DU SOMMELIER

Un crémant à la robe jaune très clair.  

Le	nez	est	fruité	et	floral	subtil.	La	bouche	est	élégante 

	soutenue	par	la	finesse	des	bulles.	 
Très apprécié en apéritif.

 Cépages : Jacquère, Gamay, Pinot noir

  Terroir : sol argilo-calcaire

  Vinification et élevage : suivant le cahier des charges 
des méthodes traditionnelles champenoises

 Température de service : 8°C

 Garde : 3 à 4 ans

Gamay

Vin fruité

Rubis clair à sombre

Fruits rouges frais

Attaque ronde et vive

 Altesse, chardonnay, jacquère

Vin léger et élégant soutenu par la finesse 
des bulles

 Robe jaune très claire

Fruité et floral

Vin élégant

CERDON
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MÉTHODE  
TRADITIONNELLE
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DOMAINE DUBREUIL

75 CL

JEAN CAVAILLÉ

CUVÉE DU FONDATEUR 
75 CL

L
A

 S
A

V
O

IE



BOURGOGNE

Gevrey-Chambertin

Chambolle
Vosne-Romanée

Pernand-Vergelesses

Savigny-les-Baune Aloxe-Corton

Pommard

Volnay

Meursault
Puligny

Bouzeron

Rully

Givry

Montagny

Nuits-Saint-Georges

Vougeot
Morey-Saint-Denis

Fixin

Marsannay

Monthelie

Auxey-Duresses
Saint-Romain
Chassagne

Santenay

Couches

Mercurey

Mâcon

Mâcon
Villages

Pouilly-Fuissé

Saint-Véran

Pouilly-Vinzelles
Pouilly-Loché

MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

AUXERRE

Tonnerre

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE

Coulanges-
la-Vineuse

Irancy

Saint-Bris

Vézelay
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Chardonnay

Vin blanc sec

Discrète, blanc - vert ou jaune pâle

Minéraux et frais. Notes de pommes vertes, 
de silex, citron. Avec l’âge, dimension plus 
épicée

Grande finesse, sec en première sensation, 
laisse un goût de pierre à fusil ou de 
champignons

DOMAINE 
SEGUINOT-BORDET 

37,5 CL • 75 CL

DOMAINE 
DE CHARMOY* 

75 CL  
MAGNUM

DOMAINE 
SEGUINOT-BORDET 

1ER CRU “FOURCHAUME” 
75 CL

CHABLIS

Aligoté

Vin blanc sec

Or pâle, minérale

Bouquet floral puis fruité

Vin tendre, coulant et élégant. Léger en bouche 
avec du caractère, finale avec de l’acidité

ALIGOTÉ 
DE BOURGOGNE

Chardonnay

La bouche est gourmande avec des notes 
miellées

Robe vert d’eau

Des arômes de fruits bien mûrs (pêche  
de vigne, orange confite) et de fruits 
 exotiques prédominent au nez

Vin gras mais d’une belle vivacité  
et d’une longueur en bouche optimale

SAINT VÉRAN
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DOMAINE 
ANTONIN POINT

75 CL

DOMAINE FÉLIX*

75 CL

DOMAINE MATRAY ET FILLES 
Le domaine MATRAY et Filles est un domaine familial depuis cinq générations. 

Il se situe à FLEURIE, au cœur des crus du Beaujolais. Nous cultivons 15 hectares 

de vignes en agriculture biologique.
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CHARDONNAY 
DE BOURGOGNE

DOMAINE MATRAY ET FILLES 
L’AVIS DU SOMMELIER

La robe est cristalline, d’un joli jaune léger. Le nez est intense, 

les	arômes	de	fleurs	blanches	expressifs.	En	bouche,	souplesse	
et persistance, se mêlent avec une grande fraicheur et quelques 

notes d’agrumes.

 Cépage : Chardonnay

  Terroir : 2 ha à Theizé en coteaux orientés SUD + 2 ha  
à Ville sur Jarnioux en coteaux abruptes orientés  
EST / SUD EST

  Vinification et élevage : : Fermentation sur lies fines  
en cuve béton et à basse température

 Température de service : 10°C

 Garde : jusqu’à 3 ans

Notre
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MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE

DOMAINE 
MATRAY 
ET FILLES

75 CL

VÉRIZET 

VIEILLES VIGNES 
75 CL

Chardonnay

Bouche ample, ronde, onctueuse

Robe jaune aux reflets dorés

Nez subtil et frais aux accents floraux de tilleul 
et d’acacia avec une pointe de citron vert

Vin souple, frais et équilibré

VIRÉ CLESSÉ
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CAVE DE LUGNY
Fondée	en	1926,	La	Cave	de	Lugny,	située	en	plein	cœur	du	Mâconnais,	
au Sud de la Bourgogne, est un acteur incontournable de la viticulture 

bourguignonne, reconnue pour la qualité constante de ses vins. Première 

coopérative de la région, la production de la cave se concentre 

majoritairement sur des vins blancs, issus du cépage Chardonnay, réputés 

pour leur fraîcheur, leur vivacité, et leurs arômes fruités, ainsi des 

Crémant de Bourgogne. 
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MACON-CHARDONNAY

LIEU-DIT LES BÉLUSES
CAVE DE LUGNY

L’AVIS DU SOMMELIER
La	robe	est		jaune	dorée	aux	reflets	verts	dans	sa	prime	jeunesse,	
limpide et brillante. Un nez aux arômes subtils d’agrumes et de 

fleurs	blanches	avec	des	fines	notes	toastées.	En	bouche	c’est	
une explosion de saveurs mêlées de fraicheur et de minéralité, 

l’archétype du terroir chardonnay ! D’une grande longueur, il 

se caractérise par une structure riche et complexe, avec un fort 

potentiel aromatique : acacia, amande, pamplemousse 

 Cépage : chardonnay

  Terroir : Plateau argilo-calcaire de près de 10 ha (argiles sur calcaire du 
Kimméridgien) sur lequel pousse une majorité de vieilles vignes, basé sur 
la commune de Chardonnay, berceau du cépage. Tantôt appelé Belouzes, 
Bluzes ou Beluses, le nom prend son origine à la fois du latin « bellus »  
signifiant beau et du celte « bel », désignant en Bourgogne les terrains 
calcaires à composants argilo-siliceux, précocement mis en valeur par les 
gaulois et si favorables à l’expression du cépage Chardonnay. Ce terroir 
assure la transition entre l’appellation Mâcon-Lugny et l’appellation 
Mâcon-Chardonnay. Moyenne d’âge du vignoble : 30 ans.

  Vinification et élevage : Récolte manuelle et mécanique. Egouttage et 
pressurage de la vendange (cuves d’égouttage et pressoirs pneumatiques). 
Vinification en cuves inox thermorégulées (température constante durant la 
vinification 16 à 18°C). Fermentation malolactique systématique. Elevage sur 
lies fines pour conserver tout le potentiel du vin jusqu’à la mise en bouteille.

 Température de service : 12°C

 Garde : 2 ans
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Chardonnay 

Bouche fraiche et fruité

Pâle

Notes d’agrumes, de fleurs 
blanches et de poire

Vin franc et délicat

Chardonnay

Palette aromatique  
de fruits et de fleurs

Jaune clair

Fruité

Vin rond

DOMAINE SANGOUARD
GUYOT*

75 CL

POUILLY  
FUISSÉ

CHARDONNAY

Chardonnay

Vin long et gras

Jaune pâle, reflets lumineux

Arômes de mirabelle, poire et genet

Belle ampleur, finale longue et 
légèrement épicée

DOMAINE SARRAZIN

LES GROGNOTS 
75 CL

GIVRY
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Chardonnay

Vin blanc sec

De l'or jaune à couleur paille. Robe limpide, 
claire et luisante

Arômes floraux (acacia, chèvrefeuille, verveine)  
et d’agrumes

Vin frais et gouleyant, bien fruité au palais.  
Matière concentrée

MACON 
VILLAGES

ANTONIN POINT

75 CL

DOMAINE DE 
LA CROIX SALIN

75 CL
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CAVE DE LUGNY

LIEU DIT  
LES BELUSES

75 CL

DOMAINE 
SIMONNET FEBVRE  

75 CL

MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE
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Chardonnay 

Vin blanc frais et complexe

Robe bien marquée à reflets verts

Fleurs blanches, verveine, noisette, bouquet 
toasté et de beurre frais. Notes mielleuses

Vivacité en attaque, plus gras avec l’âge.  
Les Premiers crus sont plus opulents

DOMAINE BACHELET

75 CL • MAGNUM

DOMAINE JOUARD

1ER CRU LES BAUDINES 

75 CL

DOMAINE PICARD

EN PIMONT AU PIED 
DU MONT CHAUVE

75 CL

CHASSAGNE- 
MONTRACHET

Chardonnay 

Vin blanc complexe et rond

Jaune léger, notes d’or et émeraude

Fleurs blanches, agrumes, amandes douces

Vigoureux, corsé.

Chardonnay

Notes florales

Jaune clair

Arômes fruités

Vin très frais et fruité

DOMAINE 
BORGEOT

CLOS DE LA  
COMME DESSUS

75 CL

DOMAINE 
BORGEOT

1ER CRU  
LA COMME

75 CL

DOMAINE 
DENIS CARRÉ*

75 CL

DOMAINE 
JOSEPH PAGET

75 CL
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DOMAINE 
GIRARDIN 
VINCENT

1ER CRU 
LE BEAUREPAIRE

75 CL

Quantité
limitée

N

DOMAINE NARJOUX-NORMAND
Domaine viticole familiale exploitant une surface de 14 Ha, au cœur 

de la côte chalonnaise à Saint Martin Sous Montaigu. Le domaine est 

certifié	HVE	de	niveau	3.
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DOMAINE 
NARJOUX-NORMAND

75 CL

MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE

MERCUREY

LE CHATELET 
DOMAINE NARJOUX NORMAND

L’AVIS DU SOMMELIER
D’une	teinte	jaune	pâle,	habillé	de	reflets	verts,	ce	Mercurey	libère	
un	bouquet	assez	fort,	typé	fleurs	blanches,	fruits	exotiques	et	
poire.	Une	touche	de	miel	apparaît	à	maturité.	Il	offre	en	bouche	
une vivacité que le temps amortit, en révélant un bon moelleux. 

 Cépage : chardonnay

  Terroir : Ce climat situé à 300 m d’altitude sur les 
hauteurs de Saint Martin Sous Montaigu, o�re au 
cépage chardonnay une belle richesse.

  Vinification et élevage : Ce vin est vinifié puis élevé 
12 mois en fût

 Température de service : 12 à 14 °C

 Garde : 5 ans
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MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE

DOMAINE YVERNEAU 
Le Domaine Xavier Yverneau  est née de l’acquisition de la «Come de Gros Mont» sur 

l’AOP	Vézelay		et	de	la	reprise	des	magnifiques	Bourgogne	Chardonnay,	Aligoté	et	Pinot-
Noir du vignoble familiale. Au quotidien, que ce soit par le travail à la vigne ou celui de 

la	vinification,	l’objectif	est	de	respecter	au	mieux	le	vivant,	afin	de	laisser	le	vin,	le	terroir	
et	les	parcellaires	parler	d’eux-mêmes.	Cela	se	concrétise	par	l’absence	de	désherbant,	
un	sulfitage	minimaliste	et	l’utilisation	des	levures	indigènes	(levures	naturellement	
présentes sur les raisins).

 VEZELAY

DEMI MUID
COME DE GROS MONT
DOMAINE YVERNEAU

L’AVIS DU SOMMELIER
Le	vin	présente	une	robe	limpide,	jaune	aux	légers	reflets	dorés.	 
Le nez dévoile des arômes délicatement boisés, notes de caramel 

salé et une touche minérale. En bouche, le vin séduit par son volume 

généreux,	riche	et	soyeux	avec	une	finale	fraîche	et	persistante.

 Cépage : Chardonnay

  Terroir : marnes et calcaires  du Jurassique 

  Vinification et élevage : 100 % Demi-muid  
( fut de chêne de 500 l)

 Température de service : 10*

 Garde : 7 ans

DOMAINE YVERNEAU

DEMI MUID 
COME DE  
GROS MONT

75 CL

N

DOMAINE FÉLIX*

75 CL

DOMAINE
YVERNEAU

COME  
DE GROS MONT

75 CL

Sauvignon

Riche et parfumée avec 
une belle expression 
minérale

Pâle, brillante et 
lumineuse

Arômes de fleurs

Vin frais et floral

Chardonnay

Belle finale marquée par une douce 
tension.

Robe jaune éclatante et lumineuse

Généreux et bien mûr. arômes de fruits 
exotiques, soutenus par des nuances 
de noisette et d'amandes grillées.

Le vin est précis et droit

Chardonnay

Joli gras, attaque douce et franche à la fois

Jaune pâle

Arômes d’amandes, noisette voire tilleul

Vin voluptueux 

Chardonnay 

Vin blanc riche et concentré

Robe d’or luisant, reflets verts, intense

Arômes minéraux et lactiques, mielleux 
avec l’âge

Belle concentration, avec du corps 
et du bouquet

PULIGNY- 
MONTRACHET

SAINT-BRIS
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VEZELAY
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MARANGES
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DOMAINE BORGEOT

LES GRANDS CHAMPS 
75 CL

DOMAINE 
BERTRAND BACHELET

1ER CRU ‘‘LA FUSSIÈRE
75 CL
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DOMAINE HARMAND GEOFFROY
Exploitation	 familiale	prenant	naissance	vers	 la	fin	du	 19	ème	siècle,	qui	à	 ce	
jour s’étend sur une surface d’environ 9 hectares de vignes en pinot noir 100%, 

Philippe étant la 5ème génération.

La méthode culturale reste très traditionnelle, c’est à dire pas de désherbage, 

labourage	et	piochage,	afin	de	permettre	aux	racines	d’aller	chercher	le	terroir.
Pas d’utilisation d’engrais chimiques, Philippe pratique la lutte raisonnée au 

niveau	phytosanitaire	(pas	d’insecticides	ni	acaricides)	afin	de	laisser	la	plante	
jouer son rôle d’autodéfense.

Afin	d’obtenir	une	bonne	maturité,	il	procède	à	l’élimination	des	jeunes	pousses	
indésirables ainsi que les doubles tailles sur la baguette, pour mieux aérer les 

raisins,	 un	 rognage	 haut	 est	 effectué	 afin	 d’obtenir	 une	 plus	 grande	 surface	
foliaire.	Une	vendange	verte	est	effectuée	afin	de	limiter	le	rendement.
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GEVREY
CHAMBERTIN

DOMAINE HARMAND GEOFFROY
L’AVIS DU SOMMELIER

Vin	très	coloré,	reflets	rougeâtres. 
Sur sa jeunesse, arômes de fruits rouges dominent le nez.  

Avec l’évolution, arômes de cuir, de réglisse et de fourrure. 

La bouche est carrée et puissante. Corps ferme, soutenu, équilibré 

avec une certaine richesse en fruit.

  Cépage : Pinot noir

 Terroir : calcaire

  Vinification et élevage : Eraflage à 100%, macération 
après fermentaire à froid d’environ cinq jours, cuvaison 
d’une durée de 15 à 21 jours suivant le cru et le millésime 
avec thermorégulation. L’élevage du vin se fait en fûts de 
chêne avec un pourcentage maitrisé de bois neufs suivant 
les crus afin de privilégier le fruit et non le boisé.

 Température de service : 17-18 °C

  Garde : 10 à 15 ans

DOMAINE DENIS CARRÉ*

LA PERRIÈRE
 75 CL

Gamay

En finale des tanins très élégants et souples

Robe rouge profond aux reflets brillants

Nez complexe aux arômes d’épices et de fruits rouges

Vin rond et équilibré

DOMAINE
DE LA GRANGE 

MÉNARD*

75 CL

COTEAUX  
BOURGUIGNON

Pinot noir

Vin fruité et explosif

Robe grenat profond aux reflets rubis

Explosion de fruits rouges

Bouche fraîche et fruitée

HAUTE CÔTES  
DE BEAUNE

Pinot noir

Vin rouge avec du corps

Robe pourpre ou rubis sombre

Tonalités de cerise, de réglisse, de violette

Structuré, tanins présents et agréables 
en bouche.Du corps, mais sans excès

HAUTES CÔTES 
DE NUITS
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DOMAINE
THEVENOT-LEBRUN

75 CL
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Notre
selectio

n

QUANTITÉ 
LIMITÉE

DOMAINE 
HARMAND 
GEOFFROY

75 CL

MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE
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DOMAINE CHAVY-CHOUET
Le	Domaine	Chavy-Chouet,	deux	familles,	deux	villages	de	la	côte	avec	comme	trait	d’union,	
l’amour du terroir depuis 7 générations. Après 6 années au lycée viticole et fort de diverses 

expériences	en	viticulture	et	en	vinification	au	quatre	coins	du	globe,	Romaric	offre	un	
nouveau visage au domaine. Seul aux commandes depuis 2006 il veille sur les 15 hectares 

de vignes avec exigence. Fier de ses racines, il oscille entre rigueur, tradition et innovation.
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  Cépage : Pinot noir

  Terroir : argileux.

 Élevage : 10 % fûts neufs, élevage 10 mois. 

 Température de service : 15°C

  Garde : 10 ans

DOMAINE 
CHAVY-CHOUET

BOURGOGNE  
LA TAUPE
75 CL

MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE
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CHOREY 
LES-BEAUNE
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DOMAINE MAILLARD

75 CL

Pinot noir

Bouche fruitée

Robe rubis éclatant

Bouquet puissant reposant sur le cuir  
et les petits fruits rouges

Vin fin et équilibré
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Pinot noir

Notes de cerise et de fraise

Rouge intense

Arômes fruités

Vin équilibré
DOMAINE DENIS CARRÉ*

LES NOIZONS
75 CL

POMMARD
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BOURGOGNE 
LA TAUPE

L’AVIS DU SOMMELIER
Aux arômes de fruits rouges, ce vin bien structuré avec des tanins 

ronds et suaves donne un plaisir immédiat.

DOMAINE CHAVY-CHOUET
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DOMAINE FÉLIX 
La Bourgogne est le berceau de la famille Félix depuis plusieurs siècles. Depuis 1692, 

des générations de vignerons se sont succédées sur cette terre à la renommée mondiale. 

Fiers	de	leurs	racines	Hervé,	Marie-Claire	et	Olivier	cultivent	dans	les	règles	de	l’art	
leurs vignes au cœur du vignoble de l’Auxerrois.

Le	sous-sol	argilo-calcaire	Kimméridgien	du	Jurassique	supérieur,	formé	il	y	a	155	
millions d’années et la parfaite exposition des vieilles vignes, dont les plus anciennes 

ont été plantées en 1931, donnent aux cépages Sauvignon, Chardonnay, Aligoté, Pinot 

Noir et César toute leur identité.

Les raisins sont triés puis pressés à basse pression pour n’obtenir que le jus des fruits 

de	première	qualité.	L’élevage,	adapté	aux	millésimes	et	aux	parcelles,	s’effectue	en	
cuve d’acier inoxydable et en fûts de chêne français jusqu’à 18 mois avant assemblage 

afin	d’obtenir	le	meilleur	des	appellations	Saint-Bris,	Bourgogne	Côtes	d’Auxerre,	
Bourgogne Aligoté, Chablis et Irancy.
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  Cépage : Pinot Noir

  Terroir : Argilo-Calcaire, Kimméridgien et Portlandien

  Vinification et élevage : Macération pré-fermentaire à froid en 
cuve enterrée avec remontage manuel du moût jusqu’à la fin de 
la fermentation alcoolique.

 Température de service : 14° à 15°

  Garde : 4 à 8 ans

DOMAINE FÉLIX

75 CL

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

AUXERRE

CHABLIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE

Notre
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Pinot noir

Notes de cerise et de fraise

Rouge intense

Arômes fruités

Vin équilibré

DOMAINE JOSEPH PAGET

75 CL

NUITS 
SAINT GEORGES

Pinot noir

Vin rouge complexe et distingué

Robe pourpre intense, grenat

Fruits rouges bien mûrs sur fond épicé

Velours et distinction. Finale d’une grande 
longueur

DOMAINE CONFURON-GINDRE

75 CL
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Pinot noir

Notes de cerise et de fraise

Rouge intense

Arômes fruités

Vin équilibré

DOMAINE DU PRIEURÉ

LES GRANDS PICOTINS
75 CL

SAVIGNY 
LES-BEAUNE

VOSNE 
ROMANÉE

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

L
A

 B
O

U
R

G
O

G
N

E

BOURGOGNE 
PINOT NOIR

L’AVIS DU SOMMELIER
Robe d’un rouge étincelant. Au nez, envolée de fruits rouges : 

cerise, framboise, groseille… Les saveurs de fruits se retrouvent  

en bouche, dynamisées par une fraîcheur minérale.

DOMAINE FÉLIX

N

Disponible 
en blanc
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DOMAINE SARRAZIN
Domaine familial situé au cœur de la Bourgogne en côte Chalonnaise à 30 

km au sud de Beaune. Ces origines  remontent au 17ème siècle. Il fut 

développé par Michel SARRAZIN qui pris la suite de ces parents en 1964 

et	débuta	la	mise	en	bouteille	au	domaine.	Ces	deux	fils	Guy	et	Jean	Yves	
l’ont rejoint en 1986 et 1992. Aujourd’hui, le domaine est étendu sur 35 ha 

dans les appellations Bourgogne Aligoté, Bourgogne Rouge et Côte 

Chalonnaise, Bourgogne Rosé, Crémant de Bourgogne, Givry Rouge et 

Blanc, Givry 1er Cru Rouge et Blanc et Maranges Côte de Beaune Rouge et 

Blanc et Mercurey rouge. Toutes ces appellations sont issues de Pinot Noir 

pour les rouges et Chardonnay, Aligoté pour les blancs. L’ensemble de la 

production est mis en bouteille dans les caves du domaine.
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  Cépage : pinot noir

  Terroir : le vignoble est implanté dans les marnes et calcaire 
argileux du jurassique moyen.

  Vinification et élevage : Une vinification douce permet de 
développer toute la finesse mais aussi la densité des vins 
d’un style moderne mais sachant retrouver les originalités de 
nos terroirs et la spécificité des cépages Bourguignons. Les 
vins sont élevés en pièce Bourguignonne de 228 litres 
pendant une durée de 12 à 18 mois, futailles de chêne 
soigneusement sélectionnées.

 Température de service : 16-17 °C

  Garde : 5 à 20 ans

MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE
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n Pinot noir

Généreuse et opulente

Rubis soutenu

Arômes de petits fruits rouges

Vin structuré et puissant

CHASSAGNE 
MONTRACHET
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ALOXE 
CORTON
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DOMAINE
SARRAZIN

75 CL

DOMAINE 
BORGEOT*

CLOS GENETS
75 CL

DOMAINE MAILLARD

75 CL

DOMAINE BERTRAND 
BACHELET 

75 CL

Pinot noir

Vin rouge concentré

Rouge vif à violets, généreux en 
couleur

Arômes de griotte, framboise, 
légèrement animal et épicé

Ensemble généralement concentré, 
agréable complexité
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MARANGES
COTE DE BEAUNE

L’AVIS DU SOMMELIER
Vin de couleur soutenue marqué par ses saveurs  

puissantes : tanins abondants, bon moelleux,  

supportés par une bonne acidité.

DOMAINE SARRAZIN

DOMAINE 
BORGEOT 

75 CL

DOMAINE 
JOUARD 

75 CL

DOMAINE 
NIELLON 

75 CL

DOMAINE 
BORGEOT

1ER CRU  
‘‘CLOS DE LA COMME’’  

75 CL

Pinot noir

Vin rouge suave et rond

Rouge sombre, tirant sur le noir et soutenu

Petits fruits rouges, épices, réglisse

Traits suaves, tendres et ronds, arômes fruités.  
Vin sérieux et accompli

SANTENAY
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QUANTITÉS 
LIMITÉES

N
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  Cépage : pinot noir

  Terroir : Dotée d’une belle exposition, cette parcelle de Beaune 1er Cru 
dite «Les Champs Pimont» se situe au Sud de Beaune à deux pas de 
Pommard. Adossée aux coteaux, son orientation plein sud associée à 
un sol très caillouteux, assurent aux raisins une belle maturité.

  Vinification et élevage : Les raisins Sont cueillis à la main avec un 
premier tri à la parcelle. Ils sont ensuite triés une seconde fois à la 
cuverie pour être, ou non, égrappés. Le pourcentage de grappes 
entières dans la cuvée dépendra alors du choix du vigneron en 
fonction du millésime. Le passage en cuves dure une quinzaine de 
jours. Viendra ensuite le pressurage et l’entonnage de ces vins 
autrement dit le placement de ces vins en tonneaux dont 30% de fûts 
neufs. L’élevage sera de 12 à 18 mois en fonction de l’année.

 Température de service : 18°C

  Garde : 1 à 20 ans
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DOMAINE
SARRAZIN

SOUS LA ROCHE
75 CL

Pinot noir

Vin tannique

Robe carmin

Arômes de fruits rouges, légèrement épicé

Registre aromatique délicat, variations 
réglissées

GIVRY
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DOMAINE 
JOBLOT

1ER CRU  
‘‘CLOS MAROLE’’ 

75 CL

DOMAINE 
DU PRIEURÉ

LES CHAMPS  
PIMONT
75 CL
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DOMAINE DU PRIEURÉ 
La Famille Maurice cultive la vigne depuis 4 générations :

Stephen, depuis le début des années 2000 représente la nouvelle génération du Domaine.

Après des études dans le monde du vin à Beaune, il fait ses gammes en commençant 

salarié du Domaine avant de s’installer à son compte en 2015 avec son épouse Lucie.

Le Domaine s’inscrit donc proche de son passé par son savoir faire mais aussi tourné 

vers l’avenir, dans une recherche permanente de progression .

Stephen met un point d’honneur au respect du terroir puisque les vins du domaine 

sont	certifiés	en	Agriculture	Biologique	depuis	2023.

MACON

CHALON-

SUR-SAONE

DIJON

CHABLIS

MACONNAIS

CÔTE 

DE NUITS

CÔTE DE 

BEAUNE

CÔTE  

CHALONNAISE

BEAUNE 1er CRU

L’AVIS DU SOMMELIER
La	robe	nous	évoque	une	flamme,	elle	est	éclatante,	vive,	

lumineuse et écarlate. Elle annonce des arômes de fruits noirs 

(cassis,	mûre)	de	fruits	rouges	(cerise,	groseille).	 
Jeune,	ce	vin	offre	au	palais	le	charme	croquant	du	raisin	frais.	
Avec	l’âge,	se	développeront	des	arômes	de	truffe,	cuir,	épices.

LES CHAMPS PIMONT
DOMAINE DU PRIEURÉ

DOMAINE
NARJOUX-
NORMAND*

75 CL

Pinot noir

Bel équilibre

Robe rubis

Arômes fruités

Vin élégant et structuré

MERCUREY
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BORDEAUX

Cadillac

Landiras

Sauveterre-
de-Guyenne

Villandraut

Saint-Estéphe

Blanquefort

Saint-André-
de-Cubzac

Bourg

Castelnau-
de-Médoc

Pauillac

Saint-Emillion

Castillon-
la-Bataille

Léognan

Margaux

Lesparre-
Médoc

Blaye

Libourne

Langon

BORDEAUX
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Cadillac

Landiras

Sauveterre-
de-Guyenne

Villandraut

Saint-Estéphe

Blanquefort

Saint-André-
de-Cubzac

Bourg

Castelnau-
de-Médoc

Pauillac

Saint-Emillion

Castillon-
la-Bataille

Léognan

Margaux

Lesparre-
Médoc

Blaye

Libourne

Langon

BORDEAUX

Muscadelle, Sauvignon Blanc, Sémillon

Notes de pêche blanche et abricot frais

Robe dorée

Nez d’abricots secs et agrumes confits

Vin équilibré et frais

Sémillon, Sauvignon Blanc

Arômes d'agrumes et de fruit de la passion

Robe jaune pâle

Notes florales et d'agrumes

Vin rond et minéral

SAUTERNES
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ENTRE-DEUX-MERS
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CHÂTEAU D’ARCHE 
Château	d’Arche,	Grand	cru	classé	en	1855,	est	une	propriété	de	100	hectares	en	conversion	
Agriculture biologique où l’on produit des grands vins de Sauternes mais également un 

vin	blanc	sec,	un	graves	rouge	et	une	méthode	traditionnelle.	Château	d’Arche	est	situé	
en plein cœur de la commune de Sauternes, la plus réputée des 5 communes sur lesquels 

on	peut	produire	ce	vin	exceptionnel.	Situé	à	30	km	au	sud	de	Bordeaux,	la	spécificité	
du vignoble est d’être bordé par la Garonne et traversé par la rivière Ciron. La rencontre 

des	eaux	froides	du	Ciron	et	de	celles,	plus	chaudes,	de	la	Garonne	génère,	dès	la	fin	de	
l’été, des nappes de brouillard matinales procurant une humidité optimale. Le temps 

sec	de	l’après-midi	assèche	le	raisin	et	en	concentre	les	arômes.	Son	nouveau	chai,	
inauguré en 2019 est à la pointe du développement durable et symbolise l’engagement 

des propriétaires à réduire leurs empreintes écologiques.
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  Cépages : Assemblé à 85% de Sémillon, cépage 
emblématique de Sauternes, et de 15% de Sauvignon 
ramassés manuellement.

  Terroir : Limono-sableux sur sous-sol argileux.

  Vinification et élevage : En cuve inox thermorégulées et 
barriques. Son élevage sur lies fines à moitié en cuves et 
moitié en barriques dont 20% neuves et 30% en barriques 
d’un vin de Sauternes ne fera que renforcer son identité et 
sa puissance aromatique.

  Température de service : 8°C

  Garde : de 1 à 3 ans

Notre
selectio
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PERLE D’ARCHE

75 CL
Second vin  

du château d’Arche

CHÂTEAU 
VERMONT

75 CL

CHÂTEAU 
D’ARCHE

75 CL

L’AVIS DU SOMMELIER
Un	nez	fin	et	floral	évoluant	sur	des	arômes	d’agrumes,	plus	

particulières de citron, typiques des sémillons à pleine maturité. 

En bouche, le charme rond du sémillon et de l’élevage sur 

lies	totale	opère.	La	finale	est	tendue	et	fraiche	sur	des	notes	
d’agrumes mûrs avec une légère pointe de pêche blanche. 

A accorder avec un carpaccio de saumon, un poisson aux 

agrumes,	des	fromages	affinés…

BORDEAUX BLANC

CHÂTEAU D’ARCHE

N
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Cadillac

Landiras

Sauveterre-
de-Guyenne

Villandraut

Saint-Estéphe

Blanquefort

Saint-André-
de-Cubzac

Bourg

Castelnau-
de-Médoc

Pauillac

Saint-Emillion

Castillon-
la-Bataille

Léognan

Margaux

Lesparre-
Médoc

Blaye

Libourne

Langon

BORDEAUX

CHÂTEAU HAUT GUIRAUD
Entouré de vignobles qui s’étendent à perte de vue et descendent en pente douce 

vers	l’Estuaire	de	la	Gironde,	le	Château	HAUT-GUIRAUD	est	situé	au	cœur	des	
Côtes de Bourg. Cet emplacement lui confère une exposition et un micro climat 

exceptionnels permettant de produire un vin de qualité constante et d’une grande 

élégance, qui a acquis en France et à l’étranger une solide réputation.

Dans un élégant parc arboré, se dresse une belle chartreuse en pierres blanches 

et aux volets bleus. Frappez le heurtoir de la vieille porte en chêne, Christophe 

et son épouse Nathalie BONNET vous accueillent. Ils vous conduisent dans les 

vignes puis dans le chai. Là, sous une lumière tamisée, sont alignés des fûts en 

chêne merrain où vieillit une partie de la récolte. Dégustez la cuvée prestige du 

Château	Haut-Guiraud	dont	le	nom	évoque	une	petite	histoire	dans	la	grande.	
Demandez à vos hôtes de vous la raconter…
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  Cépages : Merlot, cabernet sauvignon

  Terroir : calcaire

  Vinification et élevage : macération de 15 jour, remontage 
modéré afin d’éviter une sur extraction. Fermentation à 
basse température. Pressurage pneumatique. Sulfitage très 
faible pendant l’élevage, maintient à 16 mg/l en cours 
d’élevage.

 Température de service : 16-18°C

  Garde : 2 à 7 ans

DOURTHE N°1

37,5 CL • 75 CL 
MAGNUM
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Cabernet-Franc, Cabernet-Sauvignon,  
Malbec, Merlot, Petit Verdot

Vin rouge fruité et peu corsé

Rouge violacé

Petits fruits rouges, cassis ou violette

Souple, fruité, pas trop robuste

CHÂTEAU 
HAUT BIRAUD*

75 CL 

BORDEAUX
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CHÂTEAU PIERRON*

50 CL • 75 CL 
MAGNUM

GRAND BATEAU 

VINIFIÉ PAR  
CHÂTEAU  

BEYCHEVELLE 

75 CL • MAGNUM

Notre
selectio

n

L’AVIS DU SOMMELIER
Sa robe profonde nous surprend par son éclat et sa vivacité.  

Une très belle matière constituée de tanins riches et élégants 

assure	à	ce	vin	un	équilibre	parfait.	La	finale	longue	 
et soutenue présage d’une belle garde.

CÔTES DE BOURG

CHÂTEAU HAUT GUIRAUD

CÔTES 
DE BOURG

CHÂTEAU  
HAUT GUIRAUD 

75 CL 

Cabernet sauvignon, Merlot

Tanins soyeux, élégants. Finale ra�née.

Rouge profond

Arômes de réglisse, légèrement poivré et 
groseille.

Vin très délicat

CONNÉTABLE DE TALBOT

2ND VIN DU CHÂTEAU TALBOT
75 CL

SAINT JULIEN
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Cadillac

Landiras

Sauveterre-
de-Guyenne

Villandraut

Saint-Estéphe

Blanquefort

Saint-André-
de-Cubzac

Bourg

Castelnau-
de-Médoc

Pauillac

Saint-Emillion

Castillon-
la-Bataille

Léognan

Margaux

Lesparre-
Médoc

Blaye

Libourne

Langon

BORDEAUX

CHÂTEAU TOUR DES TERMES 
Issu	des	grands	terroirs	de	la	propriété,	le	Château	Tour	des	Termes	a	créé	
son	identité	sur	l’élégance	et	la	finesse.	
Son	encépagement,	reflet	de	ces	deux	Grands	Types	de	Sols	-	Graves	
Profondes	&	Argilo	-	Calcaires	-	révèle	la	pureté	du	fruit,	la	finesse	de	la	
structure, un grain de tanins soyeux le tout avec une fraîcheur naturelle.

Tour des Termes a tout pour devenir un des plus grands vins durables du 

Médoc.
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  Cépages : 60 % Merlot - 35 % Cabernet Sauvignon - 3 % de Petit 
Verdot - 2 % de Cabernet Franc

  Terroir : Graves Profondes & Argilo – Calcaires

  Vinification et élevage : vinification traditionnelle. Élevage 15 mois 
en fûts de chêne Français - 50% fûts neufs.

  Température de service : 15°C

  Garde : environ 10 ans

Notre
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Cabernet-Franc, Cabernet-Sauvignon, Merlot 

Vin rouge solide et puissant

Couleur intense entre rubis et pourpre 

Ra�né et élégant, notes  de cassis, moka, 
vanille, épices et réglisse

Riche, fruité, bien structuré sur les épices PRÉFACE TOUR 
DES TERMES*

2ND VIN DU CHÂTEAU 
TOUR DES TERMES

75 CL

SAINT 
ESTHÈPHE

Cabernet-Franc, Cabernet-Sauvignon,  
Malbec, Merlot, Petit Verdot

Vin rouge tannique et solide

Rouge intense

Complexe, élégant, boisé avec des notes 
de mûre, groseille, réglisse, épices

Nerveux, vif, généreux et puissant

Merlot, cabernet sauvignon

Arômes complexes de cassis  
de cacao et de poivre

Pourpre aux reflets foncés

Bouquets de fruits rouges et noirs

Très beau vin complexe

DIANE 
DE BELGRAVE

2ND VIN
DU CHÂTEAU BELGRAVE

75 CL

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

CHÂTEAU BELGRAVE

5E CRU CLASSÉ
75 CL

N°1

75 CL

HAUT-MÉDOC

MÉDOC

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

B
O

R
D

E
A

U
X

CHÂTEAU TOUR
DES TERMES

CRU BOURGEOIS
75 CL

L’AVIS DU SOMMELIER
Robe	pourpre	aux	reflets	noirs.	Au	nez	un	bouquet	riche	 

et	soutenu:	fruits	mûrs	et	notes	florales,	arômes	de	bois	neuf.	 
La bouche a une structure puissante, grande longueur.

SAINT ESTÈPHE

CHÂTEAU TOUR DES TERMES
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Cadillac

Landiras

Sauveterre-
de-Guyenne

Villandraut

Saint-Estéphe

Blanquefort

Saint-André-
de-Cubzac

Bourg

Castelnau-
de-Médoc

Pauillac

Saint-Emillion

Castillon-
la-Bataille

Léognan

Margaux

Lesparre-
Médoc

Blaye

Libourne

Langon

BORDEAUX

CHÂTEAU BEAUREGARD DUCASSE  
Le	Château	Beauregard	Ducasse	a	été	implanté	par	notre	ancêtre	Albert	
Duran en 1850, à Mazères, au Sud de Bordeaux. La propriété a pour 

particularité d’être situé sur le point culminant de l’appellation des Graves 

à 113 mètres d’altitude. Albert Perromat représente la 7ème et nouvelle 

génération, jeune, engagée et responsable qui prend son envol en assurant 

la	continuité.	L’âge	moyen	de	nos	vignes	est	de	25	ans.	La	superficie	pour	
ce vin est de 25 ha. Soucieux de notre environnement depuis toujours, nous 

avons installé un rucher itinérant dans notre vignoble. La propriété est 

certifiée	«	Haute	Valeur	Environnementale	»	depuis	2017.

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

  Cépages : Merlot, Cabernet-sauvignon

  Terroir : Graves, sables et concrétions ferrugineuses.  
Croupe exposée au sud très ensoleillé ce qui nous o�re une 
excellente maturité des raisins.

  Vinification et élevage : Vinification traditionnelle, éraflage 
total, macération préfermentaire à froid pour augmenter  
le potentiel aromatique, contrôle des températures pendant  
la fermentation, cuvaison longue pendant 20 à 30 jours.  
80% de ce vin est élevé en cuve inox pendant 12 à 18 mois  
pour préserver l’intensité aromatique et la fraicheur.  
L’élevage en barrique pour 20% amène plus de complexité.

  Température de service : 16-18°C

  Garde : 2 à 5 ans

Notre
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Cabernet-Sauvignon, Merlot

Vin rouge équilibré entre puissance et rondeur

Rouge profond

Arômes fleuris avec des notes de résine 
et d’épices : chocolat, vanille, arômes torréfiés

Souple, ferme, riche avec des notes de mûre

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit verdot

La bouche est équilibrée, toute en finesse, 
d’une grande typicité médocaine

Jolie robe pourpre, intense, aux reflets bleu 
violet, riche en larmes

Beau bouquet, aux senteurs de fruits (prune), 
de vanille et de fût neuf

Belle finale de réglisse et de menthe

N°1

75 CL

CHÂTEAU LES  BARRAILLOTS*

75 CL • MAGNUM

GRAVES

MARGAUX

Cabernet-Sauvignon, Merlot

Vin rouge charpenté, équilibré et élégant

Rouge profond, reflets violets 

Amandes grillées et résine, arômes de fruits 
rouges mûrs

Riche, élégant, noble. Vin avec du corps, 
structure tannique équilibrée et une finale 
plaisante

PESSAC 
LÉOGNAN
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LES HAUTS DE SMITH

2ND VIN DU CHÂTEAU SMITH 
HAUT LAFFITE 

75 CL

TERRASSES 
DE LA GARDE

75 CL
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L’AVIS DU SOMMELIER
Ce vin a une robe foncée et brillante. Les arômes de fruits rouges 

sont	très	affirmés	au	nez,	des	notes	épicées	viennent	rehausser	les	
arômes fruités. Les tanins sont élégants. Une bonne persistance 

en bouche ravira votre palais.

GRAVES

CHÂTEAU 
BEAUREGARD DUCASSE

N

N

CHÂTEAU
BEAUREGARD 
DUCASSE

75 CL • 50 CL 
MAGNUM
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Cadillac

Landiras

Sauveterre-
de-Guyenne

Villandraut

Saint-Estéphe

Blanquefort

Saint-André-
de-Cubzac

Bourg

Castelnau-
de-Médoc

Pauillac

Saint-Emillion

Castillon-
la-Bataille

Léognan

Margaux

Lesparre-
Médoc

Blaye

Libourne

Langon

BORDEAUX

CHÂTEAU LA FLEUR CHANTECAILLE 
La délicatesse de nos sables fait éclore de jolies fragrances fleuries et épicées.

Nos précieux Merlots s’accordent à la perfection avec l’éclat de nos Cabernets Francs 

dans une symphonie harmonieuse. La finesse veloutée et soyeuse de cet élixir jouera 

pour vous de son charme féminin… Bel atout de séduction !
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  Cépages : Merlot 70% - Cabernet franc 30%

  Terroir : plaine sablo-graveleuse

   Vinification et élevage : élevage en barrique neuve et cuve béton

  Température de service : 16 à 8 °C

  Garde : 1 à 5 ans
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CHÂTEAU
FLEUR 

TERRIEN

37,5 CL • 75 CL
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Cabernet-Franc, Merlot

Vin rouge fruité et soyeux

Robe rubis sombre

Fruits rouges et noirs avec une touche 
de vanille et de sous-bois.

Des tanins assez présents démontrent 
la puissance de cette cuvée.

Cabernet-Franc, Merlot

Vin rouge élégant et charpenté

Robe rubis sombre

Gourmand, complexe et intense aux notes 
de fruits rouges et d’épices

Élégant et bien charpenté, velouté, généreux,  
puissance et complexité

CHÂTEAU 
DE TABUTEAU*

75 CL • MAGNUM 

LUSSAC  
SAINT-ÉMILION
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SAINT-ÉMILION 
GRAND CRU
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MONTAGNE 
SAINT-ÉMILION
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CHÂTEAU 
LAFLEUR 
CHANTECAILLE*

75 CL  
MAGNUM

CHÂTEAU
TOUR CALON

75 CL

CHÂTEAU CARTIER 

2ND VIN DU CHÂTEAU  
FONROQUE  

75 CL

Merlot

Très suave

Sombre légèrement ocrée en pourtour de 
disque

Frais, e�uves mentholées

Très beau vin équilibré

L’AVIS DU SOMMELIER
La robe est sombre et carmin. Le nez est complexe et intense sur 

les	fruits	rouges,	les	fleurs	d’agrumes,	la	vanille.	Un	vin	onctueux	
en	bouche,	finale	en	douceur	sur	des	tanins	boisés.

SAINT-ÉMILION
CHÂTEAU  

LA FLEUR CHANTECAILLE 
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Cadillac

Landiras

Sauveterre-
de-Guyenne

Villandraut

Saint-Estéphe

Blanquefort

Saint-André-
de-Cubzac

Bourg

Castelnau-
de-Médoc

Pauillac

Saint-Emillion

Castillon-
la-Bataille

Léognan

Margaux

Lesparre-
Médoc

Blaye

Libourne

Langon

BORDEAUX

CHÂTEAU FOUGEAILLES 
La famille Estager, d’origine corrézienne est présente dans le vignoble 

libournais depuis 1906.

Depuis les années 1990, Charles Estager, Ingénieur en agriculture s’attache 

à	la	production	du	Château	Fougeailles	à	Lalande	de	Pomerol,	ainsi	que	
des	Châteaux	Lafleur	Grangeneuve	à	Pomerol	et	La	Papeterie	à	Montagne	
Saint-Emilion.	Il	est	maintenant	secondé	par	sa	fille,	Claire,	également	
ingénieure agronome. Le vignoble s’étend sur 8 hectares. Principalement 

complanté avec de vieux pieds de cépage Merlot, le vignoble est entièrement 

entretenu de façon mécanique, sans utilisation d’herbicide.  Par ce travail 

du sol, couplée avec une nutrition organique adaptée, l’activité biologique 

du sol est favorisée.  La plante est en parfaite adéquation avec le sol pour 

produire des raisins sains et riches, dont les arômes produiront des vins de 

très grandes typicités.
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  Cépages : Merlot 90 % âge moyen 40 ans,  
Cabernet Franc 10 %  5ans

  Terroir : Sol sablo argileux et sous-sol de graves et argiles 
bleues. En bordure des appellations Saint-Emilion, 
Montagne Saint Emilion et Pomerol

  Vinification et élevage : en cuve d’un an et demi pour 
90%, le reste en barrique pour donner de la complexité

 Température de service : 16-18°°C

  Garde : Jusqu’à 12 ans  
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Merlot, cabernet franc

Attaque souple avec une belle longueur

Teinte vive

Notes de petits fruits rouges confits

Vin avec beaucoup de fraicheur

CHÂTEAU MAYNE VIEIL* 

75 CL

FRONSAC

 Merlot, cabernet franc, malbec

Vin équilibré

Couleur pourpre à reflets noirs

Dominante de fruits rouges, associé à des notes 
épicées sur un fond minéral. Palette aromatique 
très large

Un vin élégant et délicat
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BLAYE-CÔTES  
DE BORDEAUX
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CHÂTEAU 
PEY-BONHOMMES 

LES TOURS

37.5 CL • 75 CL • MAGNUM

CHÂTEAU 
FOUGEAILLES*

75 CL • MAGNUM

L’AVIS DU SOMMELIER
Le vin présente une belle couleur rouge pourpre et brillante.   

A l’aération dans le verre, le nez exprime des notes de fruits 

rouge	et	noirs	bien	mûrs	(cerise,	mûre,	groseille).	En	bouche,	on	
retrouve un bel équilibre avec une approche sur la fraicheur et 

la tension du fruit, puis le vin s’ouvre sur des tanins amples et 

fondus	qui	persistent	longtemps	à	la	dégustation.	La	finale	reste	
équilibrée, avec de légères nuances grillées et fumées. Ce vin est 

très plaisant jeune, et l’expression de son terroir se révèle avec une 

belle profondeur après quelques années de garde.

LALANDE  
DE POMEROL

CHÂTEAU FOUGEAILLES



VALLÉE
DU RHÔNE

VALLÉE
DU RHÔNE MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE
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ROCHE DES COLLINES 
POUR LA MAISON CAVAILLÉ 
Au	pèlerin	du	vin	qui	chemine	pour	découvrir	le	magnifique	vignoble	de	cette	
région si emblématique des Côtes du Rhône, notre Maison a sélectionné des 

terroirs d’exception pour créer ces deux superbes cuvées en Roche des Collines 

en blanc comme en rouge, généreuses dans la maturité de ses fruits et la 

complexité de sa minéralité, des cuvées de bistronomie et de plaisirs simples à 

partager autour de la table.
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CÔTES DU RHÔNE

ROCHE DES COLLINES
L’AVIS DU SOMMELIER

Les arômes frais d’anis, de pêches blanches et de nectarines 

créent le voyage dans les terres du sud de la vallée du Rhône.  

La bouche tendre se noue d’équilibres subtils entre les fruits d’été 

de ses cépages emblématiques avec le viognier, le grenache et 

la	roussanne.	La	finale	rafraîchissante	gorge	le	palais	de	plaisirs	
légers et gourmands.

  Cépages : 60 % Viognier, 30 % grenache, 10 % roussanne

  Terroir : Terroirs associés de sables pour le Viognier, de 
galets roulés pour le Grenache, et de calcaire pour la 
Roussanne, sur les rives droite et gauche du Rhône.

  Vinification et élevage : Vinification traditionnelle avec 
pressurage pneumatique délicat, fermentation à basse 
température, et élevage de 12 mois en cuves inox, pour 
conserver la fraîcheur du fruit.

  Température de service : 10-14 °C

  Garde : 2 à 5 ans
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MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE

Marsanne, Roussanne

Vin blanc sec

Couleur or pâle

Notes florales et minérales

Subtils, frais, aromatiques et équilibrés

Grenache blanc, Viognier

Vin rond et gras en bouche

Robe jaune pâle dorée

Arôme floral et fruité

Vin bien équilibré

DOMAINE DURAND

75 CL

Viognier, Marsanne

On remarque une attaque franche et bien 
structurée

Robe vive, du jaune clair au soutenu avec 
beaucoup de brillance

Arômes de fleurs blanches et d’abricot

Complexe et délicat

IGP COLLINES 
RHODANIENNES

SAINT 
PERAY
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CONDRIEU
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CÔTES 
DU RHÔNE
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HAUT DE 
SAINT PANCRACE*

75 CL • 50CL

DOMAINE
LOUIS CHEZE

BRÈZE 
75 CL

Viognier

Vin blanc aromatique

Or fin, limpide et cristallin

Nez complexe, abricot, miel

Bel équilibre entre côté mielleux et minéral

DOMAINE 
GRANGIER

75 CL

DOMAINE
LOUIS CHEZE

PAGUS LUMINIS 
75 CL
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VIGNOBLES
DE SEYSSUEL

SIXTUS
75 CL

LOUIS CHEZE

MARSANNE
75 CL

CÔTES 
DU RHÔNE

ROCHE  
DES COLLINES

75 CL

N
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 Cépages : 60 % Grenache, 40% Mourvèdre

  Terroir : Ce sont des sols composés de sable rouge 
recouverts de cailloux plats appelés les « Lauzes ». Les 
vignes sont situées au sommet du Massif d’Uchaux à une 
altitude d’environ 280m.

  Vinification et élevage : Pour cette cuvée nous avons 
e�ectué une vinification avec macération carbonique afin 
d’exprimer tout le potentiel aromatique de cette cuvée. Cette 
cuvée est issue de nos jeunes vignes plantées sur le Massif 
d’Uchaux.

 Garde : à boire maintenant 

  Température de service : 12°C-13°C

ZOUZOU 
COTEAUX DES TRAVERS 

L’AVIS DU SOMMELIER
Il présente une jolie robe brillante sur des arômes de fruits rouges. 

Sa bouche est fraîche et gourmande où l’on retrouve les arômes 

de fruits rouges avec une note de cacao. A consommer un peu 

frais avec des grillades ou en apéritif.

CÔTES 
DU RHÔNE

Notre
selectio

n

DOMAINE 
DE SERVANS*

50 CL • 75 CL

Cinsault, Carignan, Counoise, Grenache, 
Mourvèdre, Syrah

Vin rouge souple

Robe claire, rubis

Petits fruits rouges, voire épicés ou fruits 
très mûrs

Tanins présents, mais souples et coulants

CÔTES 
DU RHÔNE
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CAVAILLÉ CHÂTEAUX
& VIGNOBLES

CANTE CIGALE
37,5 CL • 75 CL

DOMAINE JABOULET 

PARALLÈLE 45

75 CL

DOMAINE VENTAJOL*

75 CL

CAVAILLÉ CHÂTEAUX
& VIGNOBLES

ROCHE DES COLLINES
75 CL

COTES DU RHÔNE

ZOUZOU 
COTEAUX  
DES TRAVERS
75 CL

L
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COTEAUX DES TRAVERS
Le	domaine	des	Coteaux	des	Travers	dont	le	mot	«Travers»	signifie	côté	soleil	levant,	perpétue	la	
tradition	de	père	en	fils	et	fille.	C’est	en	1920,	que	le	Grand-père	de	Robert	commença	à	cultiver	
les vignes. Les années suivirent et la production se développa davantage en 1976 avec la vente en 

bouteille. En 1984 Robert pris la suite du domaine. Depuis 2016 Marine et Paul, ses enfants, travaillent 

au sein du domaine. Le domaine possède 10 ha sur la commune de Rasteau, 4 ha sur la commune 

de Cairanne. En 2017, le domaine a acquis 30 ha, en reconstruction, sur le Massif d’Uchaux. 

Depuis	2010,	nous	sommes	certifiés	agriculture	biologique.	Nous	avons	commencé	la	culture	en	
biodynamie	dont	la	certification	Demeter	a	été	obtenue	en	2013.	Nous	avons	ensuite	été	certifiés	
Biodyvin en 2018. Les vendanges se font manuellement avec un tri et un transport en caisse. La 

vinification	se	fait	de	manière	traditionnelle,	avec	un	éraflage	en	totalité.	Avant	la	mise	en	cuve,	
nous procédons à un tri sévère de la vendange par le biais d’une table de tri vibrante. Le pigeage 

et	le	délestage	sont	pratiqués	régulièrement	afin	d’homogénéiser	le	marc	et	le	moût.	La	macération	
en cuves en bois tronconiques ou en béton est d’environ 4 semaines selon le millésime avec un 

contrôle constant des températures. L’élevage des vins dure de 6 mois à 18 mois. Le vin est mis en 

bouteille au domaine.

MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE
DOMAINE

SAINT VINCENT*

LES GALETS  
DE TISSEVENT

75 CL

VINSOBRES
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Grenache, syrah

La bouche est sur le même registre,  
avec une discrète tonalité 

Belle robre sombre, reflets violacés

Nez fruité et épicé

Vin doté d’un bon potentiel

N

Disponible 
en blanc
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  Cépages : Assemblage de Grenache et de Carignan. 
Vieilles vignes âgées d’une soixantaine d’années.

  Terroir : Sablonneux-argileux, qui donnent des vins riches 
et puissants.

  Vinification et élevage : Vinifié de façon traditionnelle : 
macération courte d’une semaine pour capturer le fruit, 
élevage en cuve béton durant l’hiver et mise en bouteille 
au printemps.

  Température de service : 8-9 °C

 Garde : 1 à 3 ans

Notre
selectio

n

MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE

Syrah

Vin gourmand et tendre

Robe rouge violine, cerise 

Fruits rouges et arômes floraux

Vin frais dans sa jeunesse, puis notes plus 
animales et de cuir

DOMAINE 
DES RÉMIZIÈRES

LE CLOS

 75 CL • MAGNUM

CAVE DE CLAIRMONTS

LES PALAIS 

37,5 CL • 75 CL

CROZES 
HERMITAGE
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Grenache, Mourvèdre, Syrah 

Vin rond 

Nuances pourpres et carminées

Poivre et fruits très murs

Vin de garde souple et riche, tanin fins

CÔTES DU RHÔNE 
VILLAGES
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P
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Disponible 
en blanc
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IGP COTEAUX  
DE L’ARDÈCHE

L’ORIGINE
DOMAINE DU COLOMBIER

L’AVIS DU SOMMELIER
Nez fruité frais, ce vin révèle en bouche des notes de groseille,  

tout en légèreté et souplesse. Le carignan apporte de la tension  

qui alliée à la rondeur du grenache crée un vin rouge  

à la fois fruité et désaltérant.

DOMAINE DU COLOMBIER
Avec son allée centrale bordée de pins maritimes, ses hectares d’espaces naturels, et ses 

bâtiments	du	19eme	siècle,	le	Domaine	du	Colombier	est	imprégné	de	raisins	et	bercé	par	
les	flots	de	l’Ardèche.	La	source	romaine,	au	nord	du	domaine,	atteste	de	l’importance	du	
site. Ils n’étaient pas fous les Romains, ce lieu est spécial. La famille Dupré, déjà bien ancrée 

dans	la	viticulture	ardéchoise,	a	fait	l’acquisition	du	Domaine	en	2020.	Les	3	bâtiments	de	
la cave, font échos aux 3 frères et sœurs Marjorie, Gregory et Stéphane, qui œuvrent chaque 

jour pour honorer l’esprit vigneron du lieu.

DOMAINE 
DU COLOMBIER

75 CL

CHÂTEAU 
LA COURANÇONNE*

PLAN DE DIEU
75 CL

DOMAINE 
VENTAJOL*

75 CL • MAGNUM

DOMAINE ALLEGRET*

LAUDUN
75 CL

Disponible 
en blanc 

N

Disponible 
en blanc
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 Cépage :  Syrah

  Terroir : parcelles argilo calcaire et parcelles granitiques

  Vinification et élevage : Les raisins mûrs de cette Syrah 
sont égrappés avant une macération pré-fermentaire à 
froid. La fermentation traditionnelle en cuve inox à 
24-28°C se fait avec des légers remontages réguliers pour 
une extraction douce des tanins et une belle complexité.

  Température de Service : 14 à 16 °C

  Garde : 4-8 ans 

Notre
selectio

n

MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE

ST JOSEPH

DIVINE SYBILLE
L’AVIS DU SOMMELIER

Une belle robe rouge Grenat. Au nez, de jolies notes de fruits 

rouges et d’épices, touches de poivre noirs.  La bouche est longue 

avec des tanins souples

MAISON COLIN-SEGUIN 
Divine	Sybille	dévoile	les	secrets	d’un	Saint-Joseph	riche,	complexe	et	élégant.
Cette	collection	de	la	Maison	Colin-Seguin	signe	les	grands	terroirs	du	Rhône	Nord.
La	sélection	de	parcelles,	la	vinification	traditionnelle,	et	l’élevage	en	mode	«haute-
couture» dans des cuves et des foudres de chêne adaptés permettent de révéler toute 

la complexité et la gourmandise de la Syrah sur ses terrasses millénaires parsemées 

le long du Rhône.

DOMAINE 
LOUIS CHEZE

BELLISSIMA 
75 CL • MAGNUM

DOMAINE 
GUY BERNARD

CÔTE ROZIER
75 CL • MAGNUM

DOMAINE 
GUY BERNARD

LES MÉANDRES 
75 CL

DOMAINE
MAIGNEZ

LYSANDRE
75 CL

Syrah

Vin puissant et fin

Robe assez soutenue, teinte grenat

Arômes de poivre et d’épices, notes de violette

Tanins élégants et fins, sensation de rondeur 
et de gras, bouche velouté et riche

SAINT-JOSEPH

DOMAINE 
LOUIS CHÈZE

RO-RÉE
75 CL • MAGNUM

JEROBOAM

DOMAINE 
GRANGIER

CÔTE GRANIT
75 CL • MAGNUM

DOMAINE
LOUIS CHÈZE 

CAROLINE 

75 CL

DOMAINE 
GRANGIER

SAINT-JOSEPH
75 CL

Syrah, Viognier

Vin rouge puissant

Belle robe rubis sombre

Vin de garde souple et riche, tanins fins

Beaucoup d’élégance, trame soyeuse,  
mais puissante

CÔTE RÔTIE
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Disponible 
en blanc

Disponible 
en blanc
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ST JOSEPH
DIVINE SYBILLE
75 CL

N
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  Cépages : 90% syrah, 10% grenache noir

  Terroir : sol argilo calcaire

  Vinification et élevage : vinification traditionnelle en cuve 
inox thermo régulée pendant 3 semaines. Elevage en 
barrique neuve pendant 12 mois.

  Température de Service : 16-18°C

  Garde : 2 à 8 ans

Notre
selectio

n

DOMAINE 
DURAND 

75 CL

CHÂTEAU
DE BACCHUS 

75 CL

B DE BACCHUS  

75 CL

Grenache, Cinsault, Mourvèdre, Syrah

Vin rouge ample, délicat et complexe

Robe profonde, rouge à nuance rubis à sombre

Arômes de petits fruits rouges, violette  
puis réglisse et sous-bois

Vin puissant et riche avec de la fraîcheur  
et de la finesse

Syrah

Très concentrée et généreuse

Robe sombre aux relfets violacés

Fruits noirs et épices

Vin puissant

 
VACQUEYRAS

CORNAS

DOMAINE 
LE COLOMBIER

 75 CL • MAGNUM

DOMAINE 
LA GARRIGUE

 50 CL • 75 CL 
MAGNUMMAS DES GENETS

FAMILLE MOURRE

 75 CL
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Grenache, syrah

Vin capiteux, velouté, fruits à noyaux

Robe rouge pourpre

 Riche et puissant, arômes de pruneaux

Un beau Gigondas qui vieillira 
harmonieusement CATHY ET CHRISTIAN

BONFILS*

LES PIERRES BLANCHES
75 CL

GIGONDAS
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CHÂTEAU DE BACCHUS 
Niché	au	pied	du	mont	Ventoux,	le	Château	
de Bacchus incarne l’essence même de 

l’excellence viticole. Le domaine s’étire sur 

des	terres	qui	ont	vu	défiler	des	siècles	d’histoire,	
conservant dans leur sol les souvenirs de 

générations passées et le secret des vins 

d’exception. Le terroir de Bacchus, avec sa 

topographie unique et son climat privilégié, 

donne vie à des raisins d’une qualité inégalée.

MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE

L’AVIS DU SOMMELIER
« Un rouge juteux, fruité et croquant avec au nez des arômes 

de	cerises,	de	baies	sucrées	et	d’épices	douces.	Il	est	mi-corsé	
avec	des	tanins	fins.	Texturé,	avec	un	délicieux	noyau	de	baies.	
Juteux	et	réconfortant.	À	partir	de	raisins	issus	de	l’agriculture	

biologique.	Boire	ou	retenir.	»	James	Suckling.

VENTOUX

CHÂTEAU DE BACCHUS

Disponible 
en blanc

CHÂTEAU 
DE BACCHUS

75 CL

N

N

ÉGALEMENT
DISPONIBLE
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  Cépage : syrah

  Terroir : sols argilo calcaires, dans un cirque naturel au cœur des 
Dentelles de Montmirail, entre 300 et 400 mètres d’altitude.

  Vinification et élevage : Vendanges manuelles avec tri, égrappage total 
ou partiel suivant la vendange, cuvaisons de 10 à 15 jours à température 
contrôlée.  Assemblages, élevage en foudre de chêne et en cuves, légère 
filtration avant mise en bouteille.

 Température de service : 16-18°C

  Garde : 6-8 ans

Notre
selectio

n

MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE

Syrah

Gourmande et fruitée

Robe pourpre

Arôme de fruits rouges et confiture

Vin avec une belle structure

IGP COLLINES 
RHODANIENNES

DOMAINE 
LOUIS CHEZE

SYRAHVISSANTE
75 CL

Cinsault, Carignan, Counoise, Grenache, 
Mourvèdre, Syrah

Vin rouge puissant avec de la matière

Couleur intense, rubis et brillante

Nez puissant, fin et complexe. Arômes riches 
de fruits mûrs, tru�e, champignons

Les épices et les fruits cuits dominent, longue 
presistance

DOMAINE 
CHANTE CIGALE

75 CL • MAGNUM

DOMAINE 
JULIETTE AVRIL*

75 CL • MAGNUM

CHÂTEAUNEUF
DU-PAPE
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Cinsault, Carignan, Grenache, Mourvèdre, Syrah

 Vin rouge, équilibré et fin

Du rubis vif au rouge sombre, reflets violines 
et grenat

Bouquet d’épices douces, fruits rouges et noirs, 
réglisse

 Tanins soyeux avec de la fraîcheur

GRIGNAN- 
LES-ADHÉMAR

CAVAILLÉ CHÂTEAUX 
& VIGNOBLES*

LA CROIX D’ADHÉMAR
75 CL

CROS 
DES BRUYÈRES

75 CL
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DOMAINE 
DE CASSAN

37,5 CL 
75 CL
MAGNUM

DOMAINE DE CASSAN
Vigneron indépendant en agriculture raisonnée, le Domaine de Cassan c’est 16ha de vignes 

au	cœur	des	Dentelles	de	Montmirail,	entre	Gigondas	et	Beaumes-de-Venise,	 sur	 la	
commune	de	Lafare.	Au-delà	de	sa	beauté	sauvage	et	minérale,	le	massif	des	Dentelles	de	
Montmirail possède des reliefs propices à l’implantation d’un vignoble bénéficiant d’un 

ensoleillement optimal. Avec ses falaises abruptes, il fait aussi écran contre le mistral, 

créant ainsi un microclimat qui le différencie des autres sites géographiques d’appellation 

de la vallée du Rhône. Les parcelles de Grenache, de Syrah et de Viognier, sur des sols 

argilo-calcaires,	 s’étagent	dans	un	cirque	naturel,	entre	300	et	400	m	d’altitude.	Les	
vendanges	sont	pratiquées	manuellement	et	la	vinification	y	est	traditionnelle.	La	bâtisse	
du Domaine de Cassan, datant du 17ème siècle, a servi de ferme, d’habitation, de cuverie 

et aujourd’hui de gîtes jusqu’à 20 personnes. De 1975 à 2023, c’est la famille Croset qui en 

était propriétaire. Aujourd’hui, la famille Petitjean assure la destinée de ce domaine 

exceptionnel et plein d’histoire.

Disponible 
en blanc

BEAUMES 
DE VENISE

L’AVIS DU SOMMELIER
Le	Beaumes-de-Venise	‘Tradition’	de	Cassan	est	un	vin	

majoritairement Grenache avec une touche de Syrah, aux notes de 

fruits rouges, d’épices et de poivre. Les sols, propices à l’expression 

optimale	du	Grenache	sous	un	climat	méditerranéen,	offrent	une	
palette aromatique riche en réglisse et herbes de garrigue. La robe 

est	couleur	rubis	aux	reflets	violacés.	Le	nez	est	riche,	puissant,	
dominé par des arômes de fruits compotés. La bouche est ample, 

avec de la matière, des tanins fondus et des saveur épicées. Ce vin, 

léger mais de caractère, s’accorde parfaitement avec une planche de 

charcuterie/fromage, une côte de bœuf ou un jarret de porc.

TRADITION  
DOMAINE DE CASSAN
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 Cépages : Grenache, Syrah et Mourvèdre

  Terroir : Un sol de garrigues d’argiles rouges et très caillouteux.

  Vinification et élevage : Ce vin est élaboré à partir de très vieilles 
vignes (40 - 60 ans). La vendange est égrappée en partie.  
La cuvaison est de 21 jours, dans une cuve en bois, avec remontage 
journalier. Cela permet d’élaborer des vins charpentés et très 
aromatiques. Élevage pendant 1 an en cuve tronconique.

 Température de service : 15°C-16°C

 Garde : 5 ans

Notre
selectio

n

MONTÉLIMAR

VALENCE

VIENNE

DIE

NIMES CAVAILLON

TOURNON

Château-Grillet

Côte-Rôtie

Condrieu

Saint-Joseph
Hermitage

Crozes-Hermitage

Cornas

Saint-Péray

Clairette de Die

Coteaux 
de Tricastin

Côtes-du-Rhône Villages

Côtes-
du-Vivarais

Côtes-
du-Rhône

Tavel

Beaumes-de-Venise
Vacqueyras

Côtes-du-Ventoux

Côtes-du-Lubéron
Côstières 
de Nîmes

AVIGNON
Côtes-
du-Rhônes

Lirac
Châteauneuf-du-Pape

GigondasORANGE

CAIRANNE

VIGNES D’HORIZON
COTEAUX DES TRAVERS

L’AVIS DU SOMMELIER
Une jolie robe rouge rubis. Il développe un nez soyeux de fruits 

noirs	et	de	réglisse.	Sa	bouche	est	élégante,	fine	et	onctueuse	où	
l’on retrouve les fruits noirs avec une note de réglisse mentholée. 

Ce vin peut s’accompagner avec une viande rouge.

CAIRANNE
VIGNES
D’HORIZON 

75 CL 

CAIRANNE

RASTEAU
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Mourvèdre, Syrah, Grenache

Note de réglisse et de garrigue, fruit dominant

Robe grenat profond

Bouquet de fruits rouges

Vin riche et généreux

Grenache, mourvèdre, syrah

Explosion de fruits, matière bien 
soutenue, finale épicée

Robe rouge ours

Nez de fruits noirs

Un Rasteau un peu atypique à 
apprécier en toutes saisons

DOMAINE
JULIETTE AVRIL

MAILYS

75 CL

Carignan, Cinsault, Grenache, Mourvèdre, 
Syrah

Vin rouge tannique et velouté

Robe intense et brillante, nuances violettes

Arômes de petits fruits rouges ou à noyau,  
puis des notes d’épices.

Tanins de qualité, vin complexe et chaleureux

COSTIÈRES 
DE NÎMES
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VIGNES D’HORIZON*

75 CL 

VIGNOBLES
VELLAS 

THE KING
75 CL 

Disponible 
en blanc  
et rosé

CUVÉE VICTOR* 

75 CL
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COTEAUX DES TRAVERS
Le	domaine	des	Coteaux	des	Travers	dont	le	mot	«Travers»	signifie	côté	soleil	levant,	perpétue	la	
tradition	de	père	en	fils	et	fille.	C’est	en	1920,	que	le	Grand-père	de	Robert	commença	à	cultiver	les	
vignes. Les années suivirent et la production se développa davantage en 1976 avec la vente en 

bouteille. En 1984 Robert pris la suite du domaine. Depuis 2016 Marine et Paul, ses enfants, travaillent 

au sein du domaine. Le domaine possède 10 ha sur la commune de Rasteau, 4 ha sur la commune 

de Cairanne. En 2017, le domaine a acquis 30 ha, en reconstruction, sur le Massif d’Uchaux. 

Depuis	2010,	nous	sommes	certifiés	agriculture	biologique.	Nous	avons	commencé	la	culture	en	
biodynamie	dont	la	certification	Demeter	a	été	obtenue	en	2013.	Nous	avons	ensuite	été	certifiés	
Biodyvin en 2018. Les vendanges se font manuellement avec un tri et un transport en caisse. La 

vinification	se	fait	de	manière	traditionnelle,	avec	un	éraflage	en	totalité.	Avant	la	mise	en	cuve,	
nous procédons à un tri sévère de la vendange par le biais d’une table de tri vibrante. Le pigeage 

et	le	délestage	sont	pratiqués	régulièrement	afin	d’homogénéiser	le	marc	et	le	moût.	La	macération	
en cuves en bois tronconiques ou en béton est d’environ 4 semaines selon le millésime avec un 

contrôle constant des températures. L’élevage des vins dure de 6 mois à 18 mois. Le vin est mis 

en bouteille au domaine.
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LANGUEDOC
ROUSSILLON

MONTPELLIER

Muscat

de Lunel

Muscat

de Mireval

Muscat de 

Frontignan

Clairette

du Languedoc

Faugères

CARCASSONNE

BEZIERS

PERPIGNAN

NIMES

Côteaux

du Languedoc

Saint-Chinian

Corbières-

Boutenac

Corbières

Cotes de 

Malepère

Blanquette 

de Limoux

Limoux

Côtes du

Cabarès et

de l’Oribiel

Muscat de Saint-Jean

du Minervois

Minervois-la-Livinière

Minervois

Fitou

Maury

Riversaltes

Côtes du

Roussillon

Villages

Côtes du

Roussillon

Collioure

Banyuls
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CHÂTEAU DE CONAS 
Entre Pézenas et Montpellier, cette propriété se situe à dix kilomètres de 

la	Méditerranée,	elle	contient	plusieurs	parcelles	dont	le	château	de	Conas	
(demeure	 familiale	 historique)	 à	 Pézenas.	 Les	 vins	 du	 domaine	 sont	 le	
résultat d’une symbiose harmonieuse entre une région extraordinaire pour 

produire des raisins, une passion pour la vigne, le respect du raisin lors de la 

vinification	et	le	talent	de	l’assemblage	et	de	l’élevage.
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IGP OC
GEWURZTRAMINER

PAUL MAS 
CHÂTEAU DE CONAS

L’AVIS DU SOMMELIER
Une	robe	limpide	et	brillante	avec	des	reflets	dorés.	 

Au	nez,	une	aromatique	complexe,	révèle	des	arômes	floraux	 
et d’agrumes. Une bouche fraiche, suave et fruitée.   

A déguster avec des plats épicés ou du poisson. 

 Cépage : Gewurztraminer

  Terroir : argilo-calcaire 

  Vinification et élevage : Égrappage des raisins.  Pressurage 
pneumatique sous gaz inerte auquel on ne retient que les 
premières presses. Fermentation à 16°C – 17°C. Vinification puis 
élevage sur lies pendant 3 mois.

 Température de service : 9-10°C

  Garde : 2/3 ans dans des conditions optimales
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MONTPELLIER

Muscat

de Lunel

Muscat

de Mireval

Muscat de 

Frontignan

Clairette

du Languedoc

Faugères

CARCASSONNE

BEZIERS

PERPIGNAN

NIMES

Côteaux

du Languedoc

Saint-Chinian

Corbières-

Boutenac

Corbières

Cotes de 

Malepère

Blanquette 

de Limoux

Limoux

Côtes du

Cabarès et

de l’Oribiel

Muscat de Saint-Jean

du Minervois

Minervois-la-Livinière

Minervois

Fitou

Maury

Riversaltes

Côtes du

Roussillon

Villages

Côtes du

Roussillon

Collioure

Banyuls

Sauvignon

Vin blanc sec

Robe jaune pâle

Arômes de fruits exotiques

Vivacité et fraîcheur

IGP D’OC
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DOMAINE 
DE BRESCOU

75 CL

DOMAINE 
DE BRESCOU

75 CL

DOMAINE 
REINE JULIETTE*

MUSCAT SAUVIGNON
75 CL

CAVAILLÉ CHÂTEAUX 
& VIGNOBLES*

CHARDONNAY 
MAJUSCULE 

75 CL

CAVAILLÉ CHÂTEAUX 
& VIGNOBLES*

SAUVIGNON 
MAJUSCULE 

75 CL

CHÂTEAU 
DE CONAS

75 CL

N
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VIGNOBLES DES 3 CHÂTEAUX  
Située à Saint Mathieu de Tréviers au Nord de Montpellier, entre les Cévennes 

et la Méditerranée, notre cave est à elle seule le 1er producteur d’AOP Pic 

Saint Loup et d’IGP Saint Guilhem le Désert.

Vignobles	des	3	Châteaux	symbolise	l’alliance	de	3	caves	coopératives	
emblématiques	du	territoire	et	de	leurs	châteaux	respectifs	:	Saint-Mathieu	
de	Tréviers,	Notre-Dame	de	Londres,	Valflaunès.	Ce	rapprochement	est	né	
d’une	réflexion	commune	:	l’union	et	la	solidarité	sont	des	forces	essentielles	
pour	relever	les	défis	et	stimuler	le	meilleur	de	chacun.	Depuis,	de	la	vigne	
à la mise en bouteilles, nos vignerons, techniciens viticoles, cavistes, œnologues 

et équipe commerciale travaillent de concert avec la même passion du travail 

bien fait. Notre ambition partagée est de proposer des vins audacieux, 

respectueux	de	notre	environnement,	qui	reflètent	l’authenticité	de	nos	
terroirs, l’expression des cépages et la passion des femmes et des hommes 

qui ont participé à toutes les étapes de l’élaboration des cuvées depuis la vigne 

jusqu’à la mise en bouteille.
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IGP SAINT GUILHEM  
LE DÉSERT

LA TOURNÉE DES GRANDS DUCS 
VIOGNIER

L’AVIS DU SOMMELIER
Que	vous	soyez	plutôt	Chouette	ou	Hibou,	Hulotte	ou	Effraie,	

Petit ou Grand Duc, vous apprécierez la robe jaune clair de ce vin 

aux	reflets	or	ainsi	que	son	nez	expressif	de	fleurs	et	de	fruits	à	
chair	blanche.	Sa	dégustation	vous	offrira	une	grande	richesse	et	

une belle rondeur, à découvrir et à faire connaître !

 Cépages : Viognier 100%

  Terroir : Cailloutis argilo calcaire. Bio-protection à la vigne.

  Vinification et élevage : Récolte de nuit. Egrappage, 
foulage. Pressurage direct puis débourbage statique à 
froid. Fermentation malolactique et mise en bouteille 
précoce. 

  Accords mets & vins : A boire accompagné de poissons 
grillés ou en sauce, fruits de mers, viandes blanches et 
fromage.

  Garde : 2 ans

  Température de service : 8-10 degrés

Notre
selectio

n

LA TOURNÉE
DES GRANDS
DUCS 

75 CL

MONTPELLIER

Muscat

de Lunel

Muscat

de Mireval

Muscat de 

Frontignan

Clairette

du Languedoc

Faugères

CARCASSONNE

BEZIERS

PERPIGNAN

NIMES

Côteaux

du Languedoc

Saint-Chinian

Corbières-

Boutenac

Corbières

Cotes de 

Malepère

Blanquette 

de Limoux

Limoux

Côtes du

Cabarès et

de l’Oribiel

Muscat de Saint-Jean

du Minervois

Minervois-la-Livinière

Minervois

Fitou

Maury

Riversaltes

Côtes du

Roussillon

Villages

Côtes du

Roussillon

Collioure

Banyuls

Grenache blanc, Roussanne, Vermentino, 
Sauvignon

Arômes de pain toasté

Robe brillante

Notes de pêche, d’abricot du Roussillon 
et de tilleul

Vin expressif avec une belle longueur

IGP 
HÉRAULT 

MOULIN DE GASSAC

FAUNE
75 CL
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CHARDONNAY VIOGNIER 

DOMAINE REGISMONT
75 CL

Chardonnay, Viognier

La bouche est ample, ronde et suave

Robe d’un jaune brillant

Le nez est très aromatique avec des notes 
florales délicates 

Un vin ‘‘plaisir’’ par excellence !

IGP COTEAUX 
D’ENSERUNE

DOMAINE
REINE JULIETTE*

LES TERRES ROUGES

75 CL

Picpoul de pinet

Notes d'agrumes

Jaune pâle brillant aux reflets verts

Élégant, floral et fruité

Vin équilibré et rond

PICPOUL 
DE PINET



82 83CAVAILLÉ CHÂTEAUX ET VIGNOBLES
POUR COMMANDER ET S'INFORMER : TÉL. (33) 04 79 61 72 95 - FAX (33) 04 79 88 34 87 
WWW.CAVAILLE.COM - E-MAIL : WEB@CAVAILLE.COM

Notre
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IGP ST GUILHEM  

LE DESERT

LES SILEX FUMÉS
CHÂTEAU GRAND BLAQUIÈRE

L’AVIS DU SOMMELIER
Derrière	sa	robe	violine	aux	reflets	sombres,	ce	vin	rouge	révèle	un	nez	

délicat de petits fruits rouges frais, notamment de cassis. En bouche, 

il surprend par sa générosité et son côté gourmand, soutenu par des 

tanins	fins	et	soyeux.	C’est	un	vin	élégant,	équilibré,	à	la	fois	plein	de	
caractère et facile à apprécier, parfait pour accompagner des moments 

de	convivialité	ou	sublimer	des	plats	raffinés.
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GRÈS  
DE MONTPELLIER

Pinot noir, Carignan, Cabernet sauvignon

Notes de cassis et poivre, persistante.  
Finale longue aux tanins fondus

Belle robe pourpre 

Nez intense de fruits noirs 

Vin rond et complexe

IGP SAINT-GUILHEM  
LE DÉSERT

PINOT NOIR

75 CL

LA TOURNÉE 
DES GRANDS DUCS

75 CL
Syrah - Grenache

Edition limitée

VIGNOBLE
DES TROIS 

CHÂTEAUX*

CARIGNAN
75 CL

CHÂTEAU 
DE L’ENGARRAN

75 CL

Carignan, Cinsault, Grenache, Mourvèdre, Syrah,

Vin rouge concentré et plaisant

Robe grenat sombre

Arômes de fruits rouges mûrs, notes de cacao

Bouche ample et souple, tanins souvent 
souples
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 VIGNOBLES 
DES 3 CHÂTEAUX

LES DÉESSES MUETTES
ÉMOTION

75 CL

DEVOIS 
DE CÉCÉLÈS

BLACK WOLF
75 CL

Syrah, grenache, mourvèdre 

Vin suave, équilibré 

Robe pourpre dense et brillante 

Après les fruits vient la texture : la bouche  
est gourmande, la structure enveloppante  
et velours

Vin lumineux éclairé par la gourmandise  
et un chic fou

CHÂTEAU 
GRAND 
BLAQUIÈRE*  

LES SILEX FUMÉS
75 CL

 Cépages : merlot, syrah, cinsault

  Terroir : schiste et ocres rouges

  Vinification et élevage : vinification traditionnelle  
et élevage en cuve

  Température de service : 17°C

  Garde : 3 à 5 ans

Disponible  
en blanc 
Chardonnay et 
Viognier et en 
rouge Cabernet 
SauvignonCHÂTEAU GRAND BLAQUIÈRE 

D’une	superficie	de	40	hectares,	le	vignoble	du	Château	Grand	
Blaquière	situé	à	Saint-Jean-de-la-Blaquière	à	300	m	d’altitude,	est	
en	culture	biologique	et	bénéficie	d’une	orientation	idéale	au	pied	
du plateau du Larzac. Le pouvoir drainant et la pauvreté des sols 

tels que le schiste et les ocres rouges agissent comme des régulateurs 

naturels sur l’équilibre des vignes. Des températures fraîches 

règnent sur ce terroir, ce qui procure aux vins, du fruit, de la fraîcheur 

et une belle minéralité. Quel enchantement, ce terroir agrippé sur 

les	contreforts	des	Terrasses-du-Larzac	où	vignes	et	oliviers	se	
côtoient. On y retrouve quatre gîtes en plein coeur du village et à 

quelques pas du Lac du Salagou.

MONTPELLIER

Muscat

de Lunel

Muscat

de Mireval

Muscat de 

Frontignan

Clairette

du Languedoc

Faugères

CARCASSONNE

BEZIERS

PERPIGNAN

NIMES

Côteaux

du Languedoc

Saint-Chinian

Corbières-

Boutenac

Corbières

Cotes de 

Malepère

Blanquette 

de Limoux

Limoux

Côtes du

Cabarès et

de l’Oribiel

Muscat de Saint-Jean

du Minervois

Minervois-la-Livinière

Minervois

Fitou

Maury

Riversaltes

Côtes du

Roussillon

Villages

Côtes du

Roussillon

Collioure

Banyuls
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MONTPELLIER

Muscat

de Lunel

Muscat

de Mireval

Muscat de 

Frontignan

Clairette

du Languedoc

Faugères

CARCASSONNE

BEZIERS

PERPIGNAN

NIMES

Côteaux

du Languedoc

Saint-Chinian

Corbières-

Boutenac

Corbières

Cotes de 

Malepère

Blanquette 

de Limoux

Limoux

Côtes du

Cabarès et

de l’Oribiel

Muscat de Saint-Jean

du Minervois

Minervois-la-Livinière

Minervois

Fitou

Maury

Riversaltes

Côtes du

Roussillon

Villages

Côtes du

Roussillon

Collioure

Banyuls

IGP PAYS D’HÉRAULT 
MONT BAUDILLE

L’ASSEMBLAGE EN TERRASSES
CHÂTEAU DES CRÈS RICARDS

L’AVIS DU SOMMELIER
Une robe couleur rubis. Au nez, un bouquet complexe avec des 

arômes	de	moka,	fruits	noirs,	garrigue	et	de	bâtons	de	réglisse.	 
Sa bouche est charnue et élégante avec des tannins souples et francs. 

Des	arômes	de	myrtilles,	grenade	fraiche	et	une	finale	persistante	
poivrée	offrant	un	équilibre	parfait.	A	déguster	sur	une	grillade,	 

un osso bucco ou encore un jambon braisé.

CHÂTEAU DES CRÈS RICARDS
Ce	domaine	a	été	créé	en	1960	sur	le	lieu-dit	«	les	Crès	Ricards	»	sur	la	commune	
de Ceyras. Aujourd’hui, la propriété compte 42 ha sur le terroir des Terrasses 

du	Larzac.	Au	pied	du	Mont	Baudile,	ce	vignoble	offre	une	géographie	unique,	
avec sa terre rouge, ses schistes et ses galets roulés permettant de produire des 

vins veloutés aux arômes intenses.

 Cépages : Cabernet-Sauvignon, Merlot, Marselan, Syrah

  Terroir : terrasses argilo-calcaire de galets roulés

  Vinification et élevage : Vinification traditionnelle avec 
des levures sélectionnées. Délestages en début de 
fermentation puis remontages journaliers. Macération 
carbonique à grappes entières pour le Carignan. Le vin 
assemblé est ensuite élevé pour 70% en cuve inox et 
30% en barrique pendant 6 mois. 

 Température de service : 15-17°C

 Garde : 8 ans dans des conditions optimales
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Grenache et Syrah

Vin rouge épicé

Robe rouge profond

Arômes de cerise noire et garrigue

Bel équilibre entre puissance et tanins 
soyeux

Syrah, Grenache, Carignan

Bouche ample et généreuse, réglissée,  
aux tanins fondus

Robe rouge profond avec des reflets violets

Nez complexe et très agréable de fruits 
mûrs, d’épices et de garrigue

Vin de caractère

PEZENAS

TERRASSES  
DU LARZAC

Cabernet Sauvignon, Grenache, Merlot, Syrah

Attaque sur les fruits rouges

Robe rubis profond, nuances violines 

Expressif, complexe alliant notes de sous-bois, 
fruits confiturés et épices 

Vin tannique et chaleureux

IGP 
HÉRAULT
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DOMAINE DU MAS 
DES ARMES

360
75 CL

RUFFES 
JURASSIC*

75 CL

CHÂTEAU PAUL MAS

CLOS MOULINAS
75 CL

MOULIN DE GASSAC

ALBARAN
75 CL
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CHÂTEAU 
DES CRÈS RICARDS

L’ASSEMBLAGE  
EN TERRASSES
75 CL
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FAUGÈRES

MISTERIOSO
DOMAINE LA SARABANDE

L’AVIS DU SOMMELIER
Le	Grenache	Noir	a	excellé	en	2023,	offrant	des	fruits	juteux	et	

charnus. Ce vin, dominé par le Grenache, se présente avec une robe 

profonde et richement mûre. Les arômes évoquent la cerise noire au 

four, les cacahuètes grillées, le cuir et une touche de muscade. En 

bouche, la cerise reste prédominante, mais se mêle harmonieusement 

à de délicates notes de fraise, d’herbes séchées et de poivre, soutenues 

par	des	tanins	fins.	Le	vin	affiche	un	bel	équilibre	entre	douceur	et	
croquant, qui prolonge agréablement le palais. Un véritable plaisir 

pour	les	amateurs	de	vins	généreux	et	raffinés.

  Cépages : Grenache noir, Syrah, Mourvèdre 

  Terroir : 100% schiste

  Vinification et élevage : cuve inox et 500L fût de chêne 

  Température service : 12-15°C

  Garde : 3-4 ans

MONTPELLIER

Muscat

de Lunel

Muscat

de Mireval

Muscat de 

Frontignan

Clairette

du Languedoc

Faugères

CARCASSONNE

BEZIERS

PERPIGNAN

NIMES

Côteaux

du Languedoc

Saint-Chinian

Corbières-

Boutenac

Corbières

Cotes de 

Malepère

Blanquette 

de Limoux

Limoux

Côtes du

Cabarès et

de l’Oribiel

Muscat de Saint-Jean

du Minervois

Minervois-la-Livinière

Minervois

Fitou

Maury

Riversaltes

Côtes du

Roussillon

Villages

Côtes du

Roussillon

Collioure

Banyuls

DOMAINE LA SARABANDE 
« Notre domaine a été fondé par moi, une Irlandaise avec plusieurs années d’expérience 

et un diplôme en viticulture, aux côtés de mon mari, un vigneron australien fort de 

plus de vingt ans d’expertise. Ensemble, nous avons entrepris de réaliser notre rêve : 

créer des vins d’une qualité exceptionnelle, tout en respectant l’environnement. Nous 

avons choisi notre vignoble avec soin, veillant à un mélange harmonieux de sols 

schisteux, un excellent drainage, une exposition idéale, ainsi qu’une combinaison de 

vignes jeunes et anciennes. Engagés dans des pratiques biologiques, nous n’utilisons 

ni herbicides ni fongicides, et comptons uniquement sur des engrais organiques pour 

nourrir et revitaliser le sol. Chaque vendange est réalisée à la main, les raisins fermentent 

naturellement,	et	les	vins	sont	mis	en	bouteille	avec	une	filtration	minimale.	Notre	
principe	directeur	est	de	créer	des	vins	qui	reflètent	véritablement	la	richesse	de	notre	
terre et le climat unique de notre terroir, tout en maintenant une excellence technique 

et une pureté absolue. Nous espérons sincèrement que vous apprécierez les fruits de 

notre travail ! »  

Isla et Paul Gordon
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Syrah, carignan, grenache et mourvèdre

Fruits rouges et épices

Intense au reflets rouges rubis

Fruits rouges; cassis et groseille

Vin fin avec une belle structure

CHÂTEAU FAITEAU*

75 CL

CHÂTEAU FONTANCHE*

LES SOUZES
75 CL

Syrah, Grenache, Carignan, Mourvèdre, Cinsault 

Bouche pleine tendue typée. Le terroir de Saint 
Georges d’Orques s’y exprime pleinement dans la 
concentration et la fraicheur donnée par une note 
menthol. L’onctuosité des tanins, le respect des 
notes de fruits frais, quelques touches de fleur 
violette, des épices (muscade, paprika, poivre)

Rouge profond pourpre aux reflets noirs

Mûre, poivre, chocolat noir, cerise confite

Un vin pur, droit, équilibré d’un grand potentiel 
de garde et d’une magnifique buvabilité.

LANGUEDOC  
SAINT GEORGES 

D’ORQUES

MINERVOIS • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

SAINT CHINIAN
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CHÂTEAU DE L’ENGARRAN

QUETTON SAINT GEORGES 
75 CL

Carignan, Grenache, Mourvèdre, Syrah

Vin rouge structuré et puissant

Robe violet profond

Notes chaleureuses d’épices, de fruits cuits

Beau volume en bouche, vin chaleureux
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DOMAINE 
LA SARABANDE
MISTERIOSO
75 CL

N
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CORBIÈRES

CHÂTEAU 
ÉTANG DES COLOMBES

L’AVIS DU SOMMELIER
Le	rouge	Tradition	2022,	d’une	robe	rouge	intense,	avec	un	nez	fin	
et complexe avec des notes d’épices, et de fruits rouges, présente 

des tanins ronds et gras, avec une certaine longueur en bouche.

  Cépages : syrah, grenache et mourvèdre

  Terroir : Argilo calcaire caillouteux.

  Vinification et élevage :  vinifié en fermentation 
traditionnelle, avec une cuvaison de 12 jours

  Température de service : 17°C

  Garde : jusqu’à 5 ans

MONTPELLIER

Muscat

de Lunel

Muscat

de Mireval

Muscat de 

Frontignan

Clairette

du Languedoc

Faugères

CARCASSONNE

BEZIERS

PERPIGNAN

NIMES

Côteaux

du Languedoc

Saint-Chinian

Corbières-

Boutenac

Corbières

Cotes de 

Malepère

Blanquette 

de Limoux

Limoux

Côtes du

Cabarès et

de l’Oribiel

Muscat de Saint-Jean

du Minervois

Minervois-la-Livinière

Minervois

Fitou

Maury

Riversaltes

Côtes du

Roussillon

Villages

Côtes du

Roussillon

Collioure

Banyuls

CHÂTEAU ÉTANG DES COLOMBES 
Situé	entre	Lézignan	Corbières	et	Cruscades,	le	Château	Etang	des	Colombes,	
s’étend sur plus de 80 ha de vignes, et son origine qui remonte au XVI° siècle 

est	 très	 ancienne;	 en	 effet	 ce	domaine	 fût	 la	propriété	des	Archevêques	de	
Narbonne durant plusieurs siècles, avant que la famille Gualco n’en devienne 

propriétaire, et ce depuis quatre génération. Son vignoble, implanté dans un 

paysage typiquement méditerranéen se compose de cépages traditionnels , 

de l’AOC Corbières tels que le Grenache noir, Carignan, syrah et mourvèdre, 

pour	 les	 vins	 rouges.	 Une	 fois	 vendangés,	 les	 raisins	 sont	 vinifiés	 et	 mis	
en bouteille dans les caves du domaine. Un caveau de dégustation est à 

disposition pour la clientèle  particulière, tout au long de l’année, et l’on peut 

visiter un superbe chai souterrain vouté de 250 barriques.  
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CHÂTEAU ÉTANG 
DES COLOMBES*

75 CL
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Merlot

Vin rouge élégant

Robe rubis sombre

Arôme gourmand et intense fruit rouge

Elégant et charpenté

CAVAILLÉ CHÂTEAUX
& VIGNOBLES*

MERLOT  
MAJUSCULE 

75 CL

DOMAINE 
DE BRESCOU

CROIX DE PIERRE

75 CL

IGP D’OC

Grenache, Carignan

Vin rosé fruité

Robe saumonée

Arômes de fruits rouges et blancs prononcés

Bouche fraîche et ronde, pleine de vivacité

SABLE 
DE CAMARGUE

Disponible 
en rosé  

grenache

CAVAILLÉ CHÂTEAUX
& VIGNOBLES

CHEVAL GRIS
75 CL • MAGNUM • JEROBOAM
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PROVENCE 
ET CORSE

Aix-en-provence
Arles

MARSEILLE

Saint-Raphaël

Cannes

Grasse

Castellane

Villars sur Var

Brignoles

TOULON
Hyères

AVIGNON

Les Baux

de Provence

Côteaux

Varois

Bellet

Côteaux

de Pierrevert

Côteaux d’Aix

en Provence

Côteaux

de Provence Côtes

de Provence

Cassis

Bandol

BASTIA
Saint-Florent

Calvi

Corte
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AOP 
PATRIMONIO

TRADITION
L’AVIS DU SOMMELIER

Vin d’un beau rouge rubis, son intensité de notes de fruits rouges 

laisse une sensation agréable de sucrosité. Attaque souple,  

ce vin léger et soyeux permet d’être consommé 

 dès son année d’élaboration.

  Cépage : 100% Niellucciu 

  Vinification et élevage : égrappage total. Léger foulage. Pré 
fermentation à froid.  Fermentation alcoolique régulée entre 
18 et 23°C. Délestage – 1 à 2 remontages/jour par R Pulse en 
fonction de l’évolution sensorielle de la FA. Décuvage à 
densité 1005. Ecoulage vin de goutte puis pressurage basse 
pression du marc. Fin de fermentation séparée. Fermentation 
malo lactique recherchée. Assemblage sélectionné vin de 
goutte et vin de presse.

  Température de service : 17°C

  Garde : 2 à 8 ans

CLOS TEDDI
À	 la	 fin	 des	 années	 60,	 Jo	 Poli,	 le	 père	 de	 Marie-Brigitte,	 entreprend	 de	 dompter	 les	 espaces	
sauvages au lieu Teddi et plante de la vigne jusqu’à créer un domaine de 40 hectares encépagés 

en	Niellucciu,	Vermentinu	et	Sciaccarellu.	Le	vignoble	qui	 s’étend	sur	40	hectares,	bénéficie	de	
l’écosystème du maquis auquel viennent s’ajouter plus particulièrement une aération naturelle du 

site et la proximité de la mer.

A	la	mort	de	son	père	en	1991,	Marie-Brigitte	choisit	le	devoir	de	mémoire	et	la	volonté	de	perpétuer	
l’œuvre	 paternelle.	 Pour	 cela	 elle	 s’investit	 dans	 le	 travail	 du	 domaine	 et	 apprend	 sans	 relâche	
le	 travail	 de	 la	 vigne,	 du	 vin,	 les	 techniques	 de	 la	 cave,	 etc.	 Grâce	 à	 une	 équipe	 de	 personnes	
compétentes, le vignoble est remis en état, la production professionnalisée et la qualité améliorée. 

Le Clos Teddi s’impose aujourd’hui comme une référence incontournable de l’appellation 

Patrimonio.	 En	 2020	 il	 obtient	 la	 certification	 HVE3.	 Après	 des	 années	 d’efforts	 soutenus,	 la	
vendange	2022	est	certifiée	BIO	pour	l’ensemble	de	sa	cuvée	Tradition.

CLOS TEDDI 

TRADITION

75 CL
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Vermentinu

Des arômes de vanille, pêche, acacia ou encore 
tilleul s’associent pour former un bouquet  
d’une incomparable rondeur

Couleur jaune or

Un nez légèrement vanillé, avec des notes 
grillés. La fermentation en fût laisse la typicité 
du Vermentinu s’exprimer

Très beau potentiel de garde

CLOS TEDDI
GRANDE CUVÉE

75 CL

AOP 
PATRIMONIO
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Disponible 
en  rouge 

et rosé

Disponible 
en  blanc

BASTIA
Saint-Florent

Calvi

Corte
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TERRES DE CAILLE 
Fondé au XIIe siècle par les moines cisterciens de l’Abbaye du 

Thoronet, le Clos de Caille renait sous l’impulsion de la famille 

Mariotti. 

Vinifiées	avec	talent	et	minutie	par	Matthieu	Cosse,	œnologue	
émérite,	au	cœur	d’un	chai	Haute-Technologie	conçu	telle	une	
œuvre d’art par l’architecte de renommée internationale Rudy 

Ricciotti, « Les Restanques » puisent leur identité dans leur terroir 

argilo-calcaire.		De	la	vigne	au	chai,	chaque	étape	est	entreprise	
avec soin et passion pour produire des vins éminents à la fraîcheur 

résolument provençale.

Fruit de l’alliage de valeurs familiales et d’une vision proche du 

terroir qui prend à bras le corps le respect de l’environnement, 

« Terres de Caille » est un gage de qualité qui combine traditions 

ancestrales et innovation.
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  Cépage : 100% Rolle issu de vignes de 25 ans d’âge

  Terroir : argilo calcaire et sols limono calcaires

  Vinification et élevage : cuves inox thermorégulées sur 
fermentation longue pour extraire au maximum les arômes

  Température de service : 12°C 

  Garde : 5 à 8 ans
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Aix-en-provence
Arles

MARSEILLE

Saint-Raphaël

Cannes

NICE
Grasse

Castellane

Villars sur Var

Brignoles

TOULON
Hyères

AVIGNON

Les Baux

de Provence

Côteaux

Varois

Bellet

Côteaux

de Pierrevert

Côteaux d’Aix

en Provence

Côteaux

de Provence Côtes

de Provence

Cassis

Bandol

Bourboulenc, Clairette, Rolle, 
Sémillon, Ugni blanc 

Vin blanc sec

Robe jaune pâle brillant

Arômes floraux, épicés, nez discret

Vin structuré, finale fraîche

Grenache blanc, viognier

Notes fruités

Jaune paille aux reflets verts

Arômes d'abricot, de fleur d'amandier  
et d'aubépine blanche

Vin frais, fin et persistant

CÔTES 
DE PROVENCE

IGP  
ALPILLES 

Cabernet-Sauvignon, Carignan, Cinsault,  
Grenache, Mourvèdre, Syrah, Tibouren

Vin rouge fruité

Robe rubis intense aux reflets rouges

Arômes de fruits rouges puis mentolés  
et de réglisse

Dense sur le fruit, vin fin et rond en bouche  
et des tanins soyeux. Finale suave
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TERRES 
DE CAILLE

LES RESTANQUES

50 CL 
75 CL

DOMAINE 
VALLON DES GLAUGES

IRIS

75 CL

CÔTES DE PROVENCE 

L’AVIS DU SOMMELIER
Nez ouvert sur la fraicheur des agrumes avec une bouche 

complexe, ronde et grasse, qui perdure dans l’équilibre et la 

longueur	vers	une	finale	aromatique	légèrement	mentholée.

LES RESTANQUES
TERRES DE CAILLE

DOMAINE 
LA ROUILLÈRE

50 CL • 75 CL

TERRES DE CAILLE

LES RESTANQUES
50 CL • 75 CL

CHÂTEAU ROUBINE

“PREMIUM” CRU CLASSÉ
50 CL • 75 CL • MAGNUM

DOMAINE 
LA ROUILLÈRE

50 CL • 75 CL

CHÂTEAU ROUBINE

“PREMIUM” 
CRU CLASSÉ

50 CL • 75 CL  
MAGNUM

N

N

Disponible 
en rouge  
et rosé
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  Cépages : 70% grenache issu de vignes de 30 ans, et 30%  
de Cinsault issu de vignes de 20 ans

  Terroir : Grenache sur sols limono-calcaires profonds et 
limono-calcaires, Cinsault sur sol limono-calcaire

  Vinification et élevage : Récolte nocturne à partir du 30 Août 
(Grenache) et du 14 septembre (Cinsault), vinification 
parcellaire, pressurage direct, débourbage après stabulation 
sur bourbes fines de 3 jours, Fermentation alcoolique à 17°C 

 Température de service : 12° C

  Garde : 4 à 5 ans
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CAVAILLÉ 
CHÂTEAUX

& VIGNOBLES

CLARA  
CUVÉE ÉQUUS 

75 CL • MAGNUM

Notre
selectio

n

Cabernet-Sauvignon, Carignan, Cinsault, Grenache, 
Mourvèdre, Syrah, Tibouren

Vin rosé fruité

Robe saumonée

Fruits rouges, floraux et arômes fins

Vins secs, ronds et structurés, frais et gouleyants

CAVAILLÉ
CHÂTEAUX

& VIGNOBLES*

CLARA 
CUVÉE PRINCESSE
75 CL • MAGNUM

CHÂTEAU
ROUBINE

LA VIE EN ROSE
75 CL • MAGNUM 

JEROBOAM

CÔTES  
DE PROVENCE

Bourboulenc, Carignan, Cinsault, 
Clairette, Grenache, Syrah, Ugni

Vin rosé rond 

Robe pâle saumonée

Fruits rouges, nuances d’ananas 
et de menthe

Vin structuré et ra�né

Cabernet-Sauvignon, Carignan, 
Cinsault, Counoise, Grenache, 
Syrah, Mourvèdre

Vin rosé fruité

Robe rose pâle aux reflets 
brillants

Palette fruitée et balsamique

Vins légers, souples et fruités
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BANDOL
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DOMAINE
DUPUY DE LÔME*

75 CL
LES FIGONS

75 CL

CÔTES DE PROVENCE

LES RESTANQUES
TERRES DE CAILLE

L’AVIS DU SOMMELIER
Nez ouvert sur le fruit blanc et à noyaux. Fraîcheur aromatique 

qui signe les vins de la propriété et des terroirs qui la compose. 

Bouche élégante avec une belle expression du fruit à noyaux, 

pêche blanche. Très bel équilibre.

CHÂTEAU ROUBINE

CRU CLASSÉ “PREMIUM” 
50 CL • 75 CL • MAGNUM 

JEROBOAM

CHÂTEAU 
ROUBINE

LION ET  
DRAGON

75 CL 
MAGNUM 

Disponible 
en rouge  
et en blanc

Disponible 
en rouge 

DOMAINE 
LA ROUILLÈRE

50 CL • 75 CL

LA ROUILLÈRE 

75 CL
MAGNUM 

TERRES 
DE CAILLE

LES RESTANQUES
75 CL
50 CL

N

TERRES DE CAILLE 
Fondé au XIIe siècle par les moines cisterciens de l’Abbaye du 

Thoronet, le Clos de Caille renait sous l’impulsion de la famille 

Mariotti. 

Vinifiées	avec	talent	et	minutie	par	Matthieu	Cosse,	œnologue	
émérite,	au	cœur	d’un	chai	Haute-Technologie	conçu	telle	une	
œuvre d’art par l’architecte de renommée internationale Rudy 

Ricciotti, « Les Restanques » puisent leur identité dans leur terroir 

argilo-calcaire.		De	la	vigne	au	chai,	chaque	étape	est	entreprise	
avec soin et passion pour produire des vins éminents à la fraîcheur 

résolument provençale.

Fruit de l’alliage de valeurs familiales et d’une vision proche du 

terroir qui prend à bras le corps le respect de l’environnement, 

« Terres de Caille » est un gage de qualité qui combine traditions 

ancestrales et innovation.

Aix-en-provence
Arles

MARSEILLE

Saint-Raphaël

Cannes

NICE
Grasse

Castellane

Villars sur Var

Brignoles

TOULON
Hyères

AVIGNON

Les Baux

de Provence

Côteaux

Varois

Bellet

Côteaux

de Pierrevert

Côteaux d’Aix

en Provence

Côteaux

de Provence Côtes

de Provence

Cassis

Bandol
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  Cépage : 50% Syrah, 30% Grenache, 20% Merlot

 Terroir : calcaire

  Vinification et élevage : Suite aux vendanges de nuit, les 
raisins égrappés rentrent en cuve où ils fermenteront 
pendant 3 semaines sous marc. Puis les baies sont pressées 
et le vin élevé en cuve inox pendant 1 an pour garder toute 
la fraicheur et l’expression aromatique de nos cépages 
provençaux.

 Température de service : 13-14°C

 Garde : 3 ans et plus

Aix-en-provence
Arles

MARSEILLE

Saint-Raphaël

Cannes

NICE
Grasse

Castellane

Villars sur Var

Brignoles

TOULON
Hyères

AVIGNON

Les Baux

de Provence

Côteaux

Varois

Bellet

Côteaux

de Pierrevert

Côteaux d’Aix

en Provence

Côteaux

de Provence Côtes

de Provence

Cassis

Bandol

IGP MÉDITERRANÉE

HIPPY ROUBINE
L’AVIS DU SOMMELIER

Robe	rouge	pourpre	aux	reflets	tuilés.	Au	nez,	arômes	de	confiture	
de	fruits	rouges	(cerise	griotte).	Bouche	charnue	sur	des	notes	de	

fruits	rouges	et	noirs	(mûres,	cerise	et	groseille).	
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Grenache, cinsault

 Fruité léger

Robe rose pâle légèrement ambrée

Fruits jaunes dominants

Vin léger, frais et arrondi

Carignan, Cinsault, Grenache, Mourvèdre,  
Syrah, Tibouren

Vin rosé frais et équilibré

Rose pétale ou saumonée

Arômes fruités

Attaque en finesse, bonne structure, fraîcheur

IGP VAR

COTEAUX 
VAROIS EN PROVENCE
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DOMAINE 
DE RAMATUELLE*

BIENFAIT DE DIEU
75 CL

Chardonnay, Clairette, Grenache, Marsanne, 
Muscat, Roussanne, Vermentino, Viognier

Vin frais

Robe rose pâle

Fruits jaunes dominants

Léger, frais et arrondi

IGP  
MÉDITERRANÉE

CAVAILLÉ  CHÂTEAUX
& VIGNOBLES*

BELLE DE NUIT
75 CL

CAVAILLÉ  CHÂTEAUX
& VIGNOBLES*

CUVÉE CROIX DU SUD 
75 CL

HIPPY
ROUBINE

75 CL

MAITRES VIGNERONS
DE LA PRESQU’ILE 
DE SAINT TROPEZ*

NOMAD 
25 CL

Disponible 
en rouge  
et en blanc

DOMAINE 
DE RAMATUELLE*

50 CL • 75 CL
MAGNUM 

JEROBOAM 

CAVAILLÉ  CHÂTEAUX
& VIGNOBLES

CLARA CUVÉE  
MADEMOISELLE
75 CL • MAGNUM

CAVAILLÉ  CHÂTEAUX
& VIGNOBLES

CLARA CUVÉE  
MADEMOISELLE

75 CL

CAVAILLÉ  CHÂTEAUX
& VIGNOBLES

CLARA CUVÉE  
MADEMOISELLE

75 CL

HIPPY
ROUBINE

75 CL

CHÂTEAU ROUBINE 
Le	vignoble	de	Château	Roubine,	bordé	d’un	cirque	de	pins	et	de	chênes,	
situé d’un seul tenant au cœur du Var entre Verdon et Méditerranée, 

offre	par	la	grande	diversité	de	ses	treize	cépages,	son	drainage	naturel	
(«	roubine	»	signifie	«	ruisseau	»	en	provençal),	par	son	orientation	
idéale	est/ouest,	par	son	sol	argilo-calcaire,	les	conditions	privilégiées	
pour la production de vins de haute qualité.

Aujourd’hui il s’étend sur 130 hectares dont 72 hectares de vigne et 

excelle par une association optimale entre la technologie de pointe et 

l’application scrupuleuse des règles de l’agriculture raisonnée.

Notre
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Disponible 
en blanc 

N
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LOIRE
Muscadet de

Sèvre-et-Maine

Muscadet

Fiefs Vendéens

Savennières

Anjou

Côteaux du Layon

Quarts-de-

Chaume

Bonnezeaux

Saumur

Saumur-

Champignt

Chinon

Touraine

Haut-Poitou

Côteaux

du Vendômois

Jasnières

Orléans

Cheverny

Touraine-

Amboise
Montlouis

Quincy

Reuilly

Sancerre

Menetou

Salon

Côteaux

du Giennois

Pouilly-

Fumé

Saint-Pourçain

Côteaux du

VendômoisGros-Plant

Côteauxmeillant

Touraine-

Mesland

Vins du Thoursais

POITIERS

NANTES

TOURSANGERS

VIERZON

ORLÉANS

SAUMUR

Touraine-

Azay-le-Rideau
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Sauvignon blanc

L’attaque est franche et vibrante, gourmande 
sur des fruits à chair blanche et une finale 
fumée rappelant nos Silex. 

Robe clair et limpide

Parfum de citron mûr, de notes de fleurs de 
Jasmin et d’iode 

Un très beau sancerre qui mérite d’être découvert

SANCERRE
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DOMAINE DES TAYAUX

37,5 CL • 75 CL

Melon de Bourgogne

Vin blanc sec

Robe d’or vert pâle

Fleurs blanches et agrumes, notes minérales 
et marines

Fraîcheur et perlant sont caractéristiques  
des Muscadet

MUSCADET 
DE SÈVRE 
ET MAINE
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CHÂTEAU DE LA GALISSONIÈRE

75 CL 

VOUVRAY
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RÉSERVE DE CHARMIGNY 

75 CL

Chenin

Notes acidulées tendance agrumes-fruits 
exotiques avec une finale minérale

Robe dorée aux reflets argentés

Arômes d’agrumes à la touche minérale

Vin gras et vif

Sauvignon

Vivacité et fraicheu

Jaune pâle

Vin sec et fruité sur sa jeunesse

Un vin généreux et agréable

POUILLY FUMÉ
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DOMAINE BLANCHET

CALCITE
37,5 CL • 75 CL  

MAGNUM

DOMAINE 
DE BREUGNON

75 CL
MAGNUM
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Muscadet de

Sèvre-et-Maine

Muscadet

Fiefs Vendéens

Savennières

Anjou

Côteaux du Layon

Quarts-de-

Chaume

Bonnezeaux

Saumur

Saumur-

Champignt

Chinon

Touraine

Haut-Poitou

Côteaux

du Vendômois

Jasnières

Orléans

Cheverny

Touraine-

Amboise
Montlouis

Quincy

Reuilly

Sancerre

Menetou

Salon

Côteaux

du Giennois

Pouilly-

Fumé

Saint-Pourçain

Côteaux du

VendômoisGros-Plant

Côteauxmeillant

Touraine-

Mesland

Vins du Thoursais

POITIERS

NANTES

TOURSANGERS

VIERZON

ORLÉANS

SAUMUR

Touraine-

Azay-le-Rideau

DOMAINE DIDIER RASSAT
C’est	à	Cerbois,	au	cœur	de	la	région	Centre-Val	de	Loire,	que	Didier	
Rassat cultive depuis 1995 ; 5 hectares et demi de vignes AOC Quincy. 

Le domaine viticole est en culture raisonnée, il respecte son sol, son 

terroir et son environnement. Il est planté à 100% en cépage Sauvignon 

réputé comme étant l’un des meilleurs cépages Français pour le vin 

blanc. Le terroir d’exception dont dispose le Domaine permet d’obtenir 

un vin de caractère, qui exprime la diversité des sols de l’AOC Quincy.

  Cépage : Sauvignon Blanc

  Terroir : Plateau de marnes du kimméridgien. Sol de sables 
et graviers.

  Vinification et élevage : Pressurage pneumatique doux, 
débourbage par stabulation. Fermentation en 
thermorégulation pendant 3 semaines pour extraire le 
maximum d’arômes du cépage. Le vin est ensuite élevé sur 
lies fines.

 Température de service : 9°C

  Garde : 2 à 3 ans.

DIDIER RASSAT

CUVÉE 
TRADITION
75 CL  

Notre
selectio

n

QUINCY

L’AVIS DU SOMMELIER
D’une	couleur	jaune	d’or	pâle	;	La	finesse	aromatique	est	la	

principale caractéristique de cette cuvée. Au nez, des notes de 

pamplemousse	et	de	fruits	jaunes	(mirabelle,	pêche)	complétées	
de	buis	et	de	bourgeon	de	cassis.	La	bouche	est	fluide,	souple	et	
fraîche,	avec	en	finale	une	agréable	touche	minérale	et	du	zeste	

d’agrumes.. A accompagner de poissons, fruits de mer ou de 

fromage de chèvre.

CUVÉE TRADITION
DIDIER RASSAT

N

N

N
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Muscadet de

Sèvre-et-Maine

Muscadet

Fiefs Vendéens

Savennières

Anjou

Côteaux du Layon

Quarts-de-

Chaume

Bonnezeaux

Saumur

Saumur-

Champignt

Chinon

Touraine

Haut-Poitou

Côteaux

du Vendômois

Jasnières

Orléans

Cheverny

Touraine-

Amboise
Montlouis

Quincy

Reuilly

Sancerre

Menetou

Salon

Côteaux

du Giennois

Pouilly-

Fumé

Saint-Pourçain

Côteaux du

VendômoisGros-Plant

Côteauxmeillant

Touraine-

Mesland

Vins du Thoursais

POITIERS

NANTES

TOURSANGERS

VIERZON

ORLÉANS

SAUMUR

Touraine-

Azay-le-Rideau

ANJOU

LES RHYOLITES
CHÂTEAU BELLERIVE

L’AVIS DU SOMMELIER
Robe	d’or	avec	quelques	reflets	verts.	Au	nez,	des	arômes	d’agrumes	et	
des	notes	de	fleurs	blanches.	En	bouche,	l’attaque	est	ample	et	suave,	des	
notes d’acacia et d’amandes se dégagent, belle longueur. Il présente une 

fraicheur remarquable et une belle complexité. Il s’associe parfaitement 

avec les crustacés, les coquillages, les poissons grillés mais aussi toutes 

les viandes blanches cuisinées en sauce.

CHÂTEAU BELLERIVE
Situé sur la colline de Chaume à Rochefort sur Loire, le 

Château	Bellerive	est	l’une	des	principales	et	plus	anciennes	
références de l’appellation réputée Quarts de Chaume et 

Chaume. Une de ses plus belles parcelles a été sélectionnée 

pour élaborer ce vin blanc sec 100% cépage Chenin.

  Cépage : Chenin

  Terroir : Sols sombres de schistes de l’ « Anjou Noir ». 
Climat océanique tempéré, sec.

  Vinification et élevage : Vendanges manuelles. 
Fermentation alcoolique lente et à froid en cuves inox 
thermorégulées. Élevage sur lies fines durant 5 mois..

  Température de service : 10°C

  Garde : 2 à 5 ans.
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CHÂTEAU 
BELLERIVE

LES RHYOLITES
75 CL 
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Sauvignon

Equilibre harmonieux en bouche 
évoquant les agrumes en final.

Robe claire 

Nez fin et délicat

Vin floral

Sauvignon

Equilibre entre vivacité et fraîcheur

Belle robe jaune pâle

Notes d’agrumes,  de fruits exotiques 
et de fleurs blanches

Une grande fraicheur aromatique

REUILLY

TOURAINE

Chenin

Arômes floraux et fruités

Jaune pâle aux reflets dorés

Notes d’abricot et de citron vert se mêlent  
les arômes de miel et de fleurs d’acacias.

Vin souple et onctueux

ANJOU
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DOMAINE DYCKERHOFF

 75 CL

DOMAINE ANGIER

LES LUNELUS
75 CL

CHÂTEAU DES COSSÉ

1502

 75 CL
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DOMAINE
DAMIEN BRUNEAU*

37,5 CL • 75 CL

L
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Disponible 
en blanc

DOMAINE 
COULY DUTHEIL

LES GRAVIÈRES
75 CL

DOMAINE ANGIER

LES LUNELUS
75 CL 

DOMAINE 
ROCHE HONNEUR* 

37,5 CL • 75 CL

Cabernet Franc

Vin rouge velouté, riche et équlibré

Robe rubis soutenu

Fruits noirs compotés, épices douces

Tanins élégants, belle longueur

Pinot noir

Notes de fruits rouges

Robe brillante rubis

Arômes typiques de framboise et fruits rouge

Vin frais et puissant

Cabernet franc

vin épicé et légèrement poivré,  
avec des notes de mûres qui accompagnent 
harmonieusement la fin de bouche

Vin de couleur pourpre, brillante, avec de 
légers reflets grenats

structuré, légèrement épicé, dominé par des 
notes de petits fruits noirs, cassis et mûrs.

Un vin fruité et complexe

SAINT-NICOLAS  
DE BOURGUEIL

CHINON
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TOURAINE
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MENETOU SALON
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DOMAINE DE CHÂTENOY

CLASSIQUE
75 CL

Côt, cabernet sauvignon

Notes de fruits mûrs

Rouge soutenu

Bouquet de baies rouges

Vin fruité de caractère

Muscadet de

Sèvre-et-Maine

Muscadet

Fiefs Vendéens

Savennières

Anjou

Côteaux du Layon

Quarts-de-

Chaume

Bonnezeaux

Saumur

Saumur-

Champignt

Chinon

Touraine

Haut-Poitou

Côteaux

du Vendômois

Jasnières

Orléans

Cheverny

Touraine-

Amboise
Montlouis

Quincy

Reuilly

Sancerre

Menetou

Salon

Côteaux

du Giennois

Pouilly-

Fumé

Saint-Pourçain

Côteaux du

VendômoisGros-Plant

Côteauxmeillant

Touraine-

Mesland

Vins du Thoursais

POITIERS

NANTES

TOURSANGERS

VIERZON

ORLÉANS

SAUMUR

Touraine-

Azay-le-Rideau

REUILLY

LES EYNAUDES  
DOMAINE DYCKERHOFF

L’AVIS DU SOMMELIER
Ce Pinot Noir est élaboré à partir d’un tri strict à la main de la vendange. 

Sa robe est d’une belle intensité avec un nez aux arômes subtils de 

cerise, de mûre et d’épices. L’élevage en fûts de chêne enrichit ces 

arômes et donne une dimension aromatique plus complexe.

DOMAINE DYCKERHOFF
Le	domaine	Dyckerhoff	est	une	entreprise	familiale	installée	
depuis quelques années sur l’aire d’appellation de Reuilly.L’ 

histoire commence lorsque Bénédicte, issue d’une ancienne 

famille viticole alsacienne, rejoint son mari dans le Val de 

Loire.

Christian, lui, découvre la viticulture en Alsace. Le métier 

l ‘ intéresse puis lui plaît. Il devient peu à peu passionné et 

construit un domaine avec sa femme. Cette exploitation 

s’étend maintenant sur environ 7 hectares.

Nos parcelles sont plantées sur des coteaux de marnes 

calcaire à pentes douces et sur des hautes terrasses de graves 

et de sables.

  Cépage : pinot noir

  Terroir : Sable graveleux sur argile

  Vinification et élevage : Elevage en fûts de chêne 
pendant 6 mois

  Température de service : 13-16 °C

  Garde : 2 à 4 ans
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DOMAINE 
DYCKERHOFF

75 CL 
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SUD OUEST
Montravel

Cotes
de Saint-Mont

Tursan

Irouléguy
Jurançon

Cotes du
Frontonnais

Gaillac

Marcillac

TOULOUSE

AURILLAC

MONT-DE-

MARSAN

AGEN

PÉRIGUEUX

PAU

CAHORS

RODEZ

ALBI
MONTAUBAN

AUCH

TARBES

Buzet

Cotes de Duras Bergerac

Pecharmant
Rosette

Montbazillac

Bergerac

Cotes
du Marmandais

Vins de 
Villedieu

Vins 
d’entraygues

Cotes
du Brulhois

BORDEAUX

Bearn
Madiran et
Pacherenc du Vic Bilh
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Montravel

Cotes
de Saint-Mont

Tursan

Irouléguy
Jurançon

Cotes du
Frontonnais

Gaillac

Marcillac

TOULOUSE

AURILLAC

MONT-DE-

MARSAN

AGEN

PÉRIGUEUX

PAU

CAHORS

RODEZ

ALBI
MONTAUBAN

AUCH

TARBES

Buzet

Cotes de Duras Bergerac

Pecharmant
Rosette

Montbazillac

Bergerac

Cotes
du Marmandais

Vins de 
Villedieu

Vins 
d’entraygues

Cotes
du Brulhois

BORDEAUX

Bearn
Madiran et
Pacherenc du Vic Bilh

IGP CÔTES
DE GASCOGNE

DOMAINE LAFFITTE
L’AVIS DU SOMMELIER

Oeil : Couleur Rubis vif

Nez	:	Petit	fruits	rouges	sauvages	(groseille)	 
Cassis, prune, pruneaux secs avec le temps

Bouche :  Attaque fraîche et structurée.  

Saveurs de groseille et de cassis. Finale marquée  

par des épices très douces et des notes de réglisse.

“Le Petit Gascoun” 
est toujours 

disponible

LES FRÈRES LAFFITTE
« Nous sommes deux frères vivant en Gascogne. Notre famille LAFFITTE 

vit sur ces territoires depuis l’époque médiévale ! Il existe des archives à 

la	mairie	d’Ayzieu	(notre	village)	qui	retrouvent	des	traces	de	notre	famille	
depuis le XVe	siècle	!	“La	Fitte”	signifiait	“Pierre”	en	gascon.
La	propriété	s’est	transmise	de	père	en	fils	depuis	des	siècles...
Notre famille a toujours produit de l’armagnac. Nos parents ont commencé 

à faire du vin. Nous avons continué le travail de nos ancêtres et nous avons 

conçu et développé nos 4 marques de vin.

Le	Domaine	Laffitte,	toujours	dans	la	joie	et	la	bonne	humeur	comme	 
les gascons ! L’oie désigne Sébastien, grand, fort, rustique. Le canard  

est Christophe, plus petit mais intelligent et aussi très important  

en Gascogne. Les deux frères travaillent ensemble. C’est de là que vient 

l’idée du tandem. » 

Christophe	et	Sébastien	Laffitte

 Cépages : Malbec 100%

  Terroir : Parcelles orientées Sud,  «Terrebouc» composé de sables 
fauves (ferrugineux) et «Boubène» (présence d’argile) en surface.

  Vinification et élevage : Les raisins sont vendangés la nuit et mis en 
cuve où ils subissent une macération à froid de deux semaines. La 
fermentation alcoolique démarre ensuite à 26°C pendant une dizaine 
de jours. La température de la cuve est ensuite descendue à 20°C 
pour que la fermentation malolactique se lance et vienne adoucir 
notre vin au niveau de l’astringence et de l’acidité. Le Malbec reste 
sur lies de vin le plus longtemps possible jusqu’à sa mise en bouteille, 
pour gagner en rondeur, gras et adoucir les tanins.

 Température de service : entre 11-13°C, possibilité de chambrer le vin.

 Garde : 3 à 4 ans

Cabernets, Fer-Servadou, Tannat

Vin rouge puissant et charpenté

Robe rubis sombre

Notes de fruits rouges (framboise), de genièvre

Vin charpenté dans sa jeunesse, sensuels 
et charnus plus vieux

DOMAINE DE 
L’ANCIENNE CURE*

SÉLECTION

75 CL

Malbec

Vin rouge solide et tannique

Robe aux notes violacées et sombres

Complexe : dominante de fruits rouges et noirs, 
notes de confiture et d’épices

Concentration et élégance, charpenté et charnu

CAHORS

MADIRAN
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GOULEYANT*

75 CL

CHÂTEAU DE COULANÉ*

FÛT DE CHÊNE
75 CL
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Muscadelle, Sauvignon, Sémillon

Vin gras et puissant

Robe or clair

Arômes de miel avec des nuances d’agrumes  
et de noisettes

Fruité, belle vivacité en finale

Gros et petit manseng

Arômes de pamplemousse, de mangue et de 
miel

Or brillante

Aromatique avec des notes de fruits de la 
passion, ananas, mangue et miel

Vin fruité et rafraichissant

MONBAZILLAC

IGP CÔTES
DE GASCOGNE
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DOMAINE 
LAFFITTE

75 CL

DOMAINE 
LAFFITTE

75 CL
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BEAUJOLAIS

Beaujolais-

Villages

VILLEFRANCHE-

SUR-SAONE

Juliénas

MACON

LYON

Beaujolais

Beaujolais-

Village

Brouilly

Côte de Brouilly

Régnié

Morgon

Chiroubles
Fleurie

Chenas

Moulin-à-vent

Saint-Amour

Côteaux

du Lyonnais
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Beaujolais-

Villages

VILLEFRANCHE-

SUR-SAONE

Juliénas

MACON

LYON

Beaujolais

Beaujolais-

Village

Brouilly

Côte de Brouilly

Régnié

Morgon

Chiroubles
Fleurie

Chenas

Moulin-à-vent

Saint-Amour

Côteaux

du Lyonnais

DOMAINE MATRAY ET FILLES 
Le domaine MATRAY et Filles est un domaine familial depuis cinq générations. 

Il se situe à FLEURIE, au cœur des crus du Beaujolais. Nous cultivons 15 hectares 

de vignes en agriculture biologique. 

Maud a rejoint son père Bruno sur le domaine en 2020, rattrapée par la beauté 

du Beaujolais et la richesse de ses terroirs. 

Les	 vins	 sont	 empreints	 du	 savoir-faire	 familial,	 respectueux	 de	 la	 nature,	 et	
allient	finesse	et	élégance.

CHIROUBLES

FLEURIE
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DOMAINE MATRAY 
ET FILLES

75 CL

DOMAINE MATRAY 
ET FILLES

75 CL

Gamay

Fruitée

Rouge soutenu

Arômes frais et fruités

Vin gourmand

Gamay

Notes de fruits rouges, voire fruits noirs, 
typiques de l’appellation

Robe pourpre

Nez intense et un bel équilibre aromatique

Belle longueur en bouche
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 Cépage : Gamay

  Terroir : 2,5 ha sur le plateau des Charmes, exposés 
sud-est à 400m d’altitude

  Vinification et élevage : Vendange éraflée, macération de 
15 jours et élevage de 8 mois en cuve béton.

 Température de service : 15 à 18 °C

 Garde : jusqu’à 10 ans

DOMAINE 
MATRAY 
ET FILLES

75 CL

Notre
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LES CHARMES
DOMAINE MATRAY

L’AVIS DU SOMMELIER
Ce	vin	de	caractère	offre	une	robe	pourpre	profonde	et	des	

arômes de fruits bien mûrs. La bouche est ample, dense.  

La structure est soulignée par quelques notes épicées.  

Le terroir singulier du plateau des Charmes est mis en valeur  

par ce vin très parfumé et rond.

MORGON
BEAUJOLAIS

BLANC
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CÉDRIC VINCENT

CHARDONNAY  
DES PIERRES DORÉES

75 CL

Chardonnay

Attaque franche, retro floral et miel d’acacias. 
Amande douce

Or clair, reflets argentés

Floral (fleurs blanches) et fruité sur l’amande

Vin rafraichissant

N
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SAINT AMOUR

MOULIN À VENT
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Gamay

Vin élégant et charmeur

Robe rubis soutenu

Fruits jaunes (pêche et abricot) et rouges 
(cassis)

Vin tendre et souple

Gamay

Notes d'épices douces et de sous-bois

Rubis clair, reflets orangés, limpide

Arômes tertiaires, cerise confiturée

Vin frais et élégant
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DOMAINE  
DE L’ANCIEN RELAIS

L’AVIS DU SOMMELIER
Robe brillante, d’une grande intensité, de couleur rouge rubis. Un 

nez	intense	et	suave,	d’abord	floral	avec	de	la	pivoine.	On	perçoit	
des épices douces et une belle nuance minérale.En bouche 

l’attaque est charnue. Les tanins sont d’abord soyeux et réveillés. 

On	retrouve	de	la	réglisse	et	du	cacao.	Les	tanins	en	final	sont	bien	
présents et répartis. Un style gourmand, équilibré.

SAINT AMOUR

Beaujolais-

Villages

VILLEFRANCHE-

SUR-SAONE

Juliénas

MACON

LYON

Beaujolais

Beaujolais-

Village

Brouilly

Côte de Brouilly

Régnié

Morgon

Chiroubles
Fleurie

Chenas

Moulin-à-vent

Saint-Amour

Côteaux

du Lyonnais

DOMAINE DE L’ANCIEN RELAIS 
Ce	Domaine	qui	se	trouve	sur	la	commune	de	Saint-Amour-Bellevue	à	60	Km	
de	Lyon	et	100	Km	de	Beaune	appartient	à	Marie-Hélène	et	Jean-Yves	MIDEY.	
Ils ont repris le Domaine de l’Ancien Relais en 1995 derrière André POITEVIN. 

Ils sont la 5ème génération de viticulteur qui exploite 8 ha 60 de vigne qui sont 

entièrement récoltés à la main.

Au Domaine, la vigne est travaillée en culture raisonnée et manuelle avec 

beaucoup de rigueur et de soin pour produire un vin de qualité. Dans le souci de 

préserver l’environnement, depuis 2020 le Domaine qui fait parti des Vignerons 

Indépendants	est	certifié	HVE	(Haute	Valeur	Environnementale).

CEDRIC VINCENT

75 CL

N

CEDRIC VINCENT

75 CL

N

DOMAINE
DE L’ANCIEN
RELAIS*

75 CL

Notre
selectio
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 Cépage : Gamay

  Terroir : granit

  Vinification et élevage : vinification Beaujolaise semi 
carbonique avec régulation des températures de 12 jours 
de cuvaison avec grappes entières. Elevage en cuves inox 
thermo-régulées.

 Température de service : 13-14 °C

 Garde : 4 à 5 ans



ALSACE
  Thur 

Dambach

La-ville

Wasselonne

Obernai

SAVERNE

STRASBOURG

SELESTAT

MOLSHEIM

HAGUENAU

Soultz-

Haut-Rhin

Munster

Sainte-Marie-

aux-Mines

Rouffach

RIBEAUVILLE

COLMAR

MULHOUSE

THANN
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  Thur 

Dambach

La-ville

Wasselonne

Obernai

SAVERNE

STRASBOURG

SELESTAT

MOLSHEIM

HAGUENAU

Soultz-

Haut-Rhin

Munster

Sainte-Marie-

aux-Mines

Rouffach

RIBEAUVILLE

COLMAR

MULHOUSE

THANN

GEWURZTRAMINER

CAVE DE BEBLENHEIM
L’AVIS DU SOMMELIER

Ce gewurztraminer marqué par des arômes 

d’épices et de rose fait preuve de beaucoup 

d’équilibre et d’élégance. En bouche les saveurs se 

révèlent corsées, riches et persistantes. 

CAVE DE BEBLENHEIM
Fondée en 1952, la Cave de Beblenheim a élu domicile en plein cœur du village 

éponyme	 dans	 une	 superbe	 bâtisse	 à	 colombages	 construite	 sur	 les	 vestiges	
d’un	ancien	château.	C’est	dans	ce	lieu	chargé	d’histoire	que	l’ensemble	de	la	
production	est	vinifié	et	ce	depuis	plus	de	70	ans.	170	familles	de	coopérateurs	
mettent en commun leurs expertises pour concevoir des vins et crémants 

d’Alsace au meilleur potentiel aromatique possible. La Cave de Beblenheim 

a	atteint	 le	niveau	3	de	 la	certification	HVE	(Haute	Valeur	Environnementale)	
en 2021 et a poursuivi ses engagements en entamant une démarche RSE 

(Responsabilité	Sociétale	des	Entreprises).	Depuis	2024,	la	Cave	est	fière	d’être	
labellisée	Vignerons	Engagés	et	ISO	26000	niveau	confirmé.

  Cépage : gewurztraminer

  Terroir : Marno, argilo, calcaire

  Vinification et élevage : Traditionnelle en blanc 
avec contrôle de température sur jus clair puis 
élevage quelques mois en cuve et 1 à 2 mois en 
bouteille dans nos caves

 Température de service : 8 à 12 °C

  Garde : 2 à 4 ans
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CAVE 
DE BEBLENHEIM

RIESLING 
VENDANGES TARDIVES

75 CL

CAVE 
DE BEBLENHEIM*

RIESLING 
75 CL

CAVE 
DE BEBLENHEIM*

PINOT GRIS 

75 CL

CAVE 
DE BEBLENHEIM*

GEWURZTRAMINER 

75 CL

EDELZWICKER

PINOT GRIS

RIESLING

SYLVANER

Pinot blanc, sylvaner, pinot gris et riesling

Arômes fins et fruités

Jaune clair

Notes de fruits blancs

Vin fin et gouleyant

Pinot gris

Une touche de pain grillé typique du cépage, 
ample  et persistant en bouche. 

Robe claire aux reflets vert

Des arômes de sur-maturité tout en finesse

D’une grande finesse

Riesling

Une belle finesse en bouche et une belle 
longueur. Typique des rieslings.

Robe claire et limpide

Vin aux arômes légèrement citronnés. 

La finesse du Riesling

Sylvaner

Une belle fraîcheur et une bonne persistance en 
bouche. 

Robe jaune claire

Arômes fins et typés de Sylvaner 

Vin élégant
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CAVE DE BEBLENHEIM*

EDELZWICKER 

75 CL

CAVE 
DE BEBLENHEIM*

SYLVANER 

75 CL



CHAMPAGNE

Saint-Raphaël

REIMS

CHÂLONS 

EN CHAMPAGNE

TROYES

Provins

Vitry le François

Château
Thierry

Soissons

Ethel

Bar Sequanais

Bar sur Aubois

Côte des Blancs

Côte de Sezanne
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Saint-Raphaël

REIMS

CHÂLONS 

EN CHAMPAGNE

TROYES

Provins

Vitry le François

Château

Thierry

Soissons

Ethel

Bar Sequanais

Bar sur Aubois

Côte des Blancs

Côte de Sezanne
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CANARD DUCHÊNE

CUVÉE LÉONIE
L’AVIS DU SOMMELIER

A	l’œil,	on	admire	une	jolie	robe	d’un	or	pâle	rayonnant.
Au nez, les fruits jaunes bien murs et juteux comme la pêche nous 

transportent dans un verger sous un soleil d’été.

En bouche, on apprécie les arômes de fruits exotiques  

tel	que	l’ananas	confit.	On	devine	des	notes	de	fleurs	séchées	et	
des saveurs toastées sublimées par de douces épices.  

La dégustation généreuse est tout en fraîcheur.

CANARD DUCHÊNE 
Chez	Canard-Duchêne,	nous	croyons	à	la	force	du	collectif,	à	l’alchimie	permettant	
de créer quelque chose de plus grand. Cette histoire voit le jour en 1868 quand 

Léonie	Duchêne,	vigneronne	et	Victor	Canard,	tonnelier,	deux	âmes	avantgardistes	
associent	leurs	savoir-faire	et	accolent	leurs	noms	pour	créer	le	Champagne	
Canard-Duchêne,	révélant	la	grandeur	du	pinot	noir,	cépage	emblématique	de	
leur terroir : la Montagne de Reims. Ancrés à Ludes depuis nos origines, nous 

sommes convaincus que la nature est une richesse, source d’inspiration, avec 

laquelle nous entretenons une conversation perpétuelle et respectueuse. A l’image 

de nos Champagnes, nous cherchons l’équilibre dans nos liens aux autres et à la 

nature pour l’harmonie qui en résulte. Complices de tous les instants, il nous tient 

à cœur d’être catalyseur de joies authentiques. Cette histoire est aussi la vôtre. 

Ensemble, de génération en génération, nous célébrons chaque moment, persuadés 

qu’ils se gravent dans nos mémoires et façonnent des liens durables.

  Cépages : Pinot Noir, Chardonnay, Meunier

  Terroir :  Ludes, Nogent-l’Abesse, Fontette, Verzy, 
Verzenay, Epernay, Sézanne

  Le vin : Hommage à la co-fondatrice de la Maison, le 
Champagne Léonie est élaboré dans un style harmonieux 
et épanoui privilégiant la finesse et l’élégance du Pinot 
Noir. Ce vin a la particularité de combiner des vins de 
l’année à une réserve perpétuelle des précédents 
assemblages, conférant à la fois un style immuable et une 
profondeur aromatique.

 Vins de Réserve : 35% d’une réserve perpétuelle initiée en 
2012 dont le vin le plus ancien remonte à 2009.

 Vieillissement en caves : 4 ans

 Dosage : < 7g/L

 Température de service : 8-10°C
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Chardonnay, Pinot meunier, Pinot noir

Chardonnay

THIÉNOT

BRUT
37,5 CL • 75 CL 

MAGNUM • JEROBOAM 
MATHUSALEM

CANARD DUCHÊNE 
CHARLES VII

75 CL

THIÉNOT

75 CL

CHAMPAGNES 
BRUTS

CHAMPAGNE 
 BLANC DE BLANCS

THIÉNOT

BRUT ROSÉ
75 CL • MAGNUM

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

 • A
P

P
E

L
L

A
T

IO
N D'ORIGINE P

R
O

T
É

G
É

E
 •

Chardonnay, Pinot meunier,  
Pinot noir, Vin rouge de Bouzy

Pinot noir

CHAMPAGNE 
ROSÉ

CHAMPAGNE  
BLANC DE NOIRS
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CANARD 
DUCHÊNE

CUVÉE LÉONIE 
37,5 CL • 75 CL  
MAGNUM  
JEROBOAM

REMY MASSIN 

75 CL

RÉMY MASSIN 
& FILS

37,5 CL • 75 CL
MAGNUM

Qualité 
CHR



HAUTS
DE FRANCE

GRAND EST

NORMANDIE

BRETAGNE

PAYS DE
LA LOIRE

CENTRE
VAL DE LOIRE

BOURGOGNE
FRANCHE COMTÉ

AUVERGNE
RHÔNE ALPES

NOUVELLE
AQUITAINE

OCCITANIE
PROVENCE

ALPES
CÔTE D’AZUR

CORSE

VINS 
DE FRANCE
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CHÂTEAU FAITEAU

NU & CULOTTÉ
75 CL

DOMAINE GUINAND

BLACK GORILLA
75 CL • MAGNUM

Sans sulfites 
ajoutés 

LES BOUCHÉES DOUBLES

75 CL

PERES

75 CL

PERES

75 CL

PERES

75 CL

VIN DE FRANCE

WHITE GORILLA 
DOMAINE GUINAND

L’AVIS DU SOMMELIER
Très belle robe brillante. Le nez s’exprime sur des notes de fruits 

blancs bien mûrs et de touches beurrées. La bouche est ronde, 

souple et délicatement grillée.

DOMAINE GUINAND 
Installée	depuis	1816	sur	la	commune	de	Saint-Christol,	la	famille	Guinand	
cultive	son	savoir-faire	depuis	8	générations.	Depuis	2017,	Fabien	et	Sophie	
ont repris l’exploitation dans la continuité de leurs prédécesseurs. Ils 

affirment	leur	volonté	de	monter	en	gamme	en	proposant	des	vins	toujours	
plus authentiques et respectueux de leurs terroirs. Depuis 2002, l’exploitation 

est	certifiée	Terra	Vitis®,	ensemble,	ils	œuvrent	pour	une	agriculture	durable

  Cépage : Chardonnay

  Terroir : argilo-calcaire

  Vinification et élevage : Pressurage direct, débourbage 
à froid et fermentation à basse température (15 degrés). 
Elevage de 4 mois sur lies fines.

 Température de service : 12 °C

 Garde : prêt à boire
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DOMAINE
GUINAND

WHITE 
GORILLA 
75 CL
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DOMAINE 
LOUIS CHÈZE

50 / CINQUANTE
75 CL

DOMAINE 
LOUIS CHÈZE

50 / CINQUANTE
75 CL



Rome

Bologne

Florence

VENISE

ANCÔNE

NAPLES

Bari

TRENTE

PALERME

Basilicate

Vallée 

d’Aoste
MILAN

GÊNES

Vénétie

Trentin-Haut-Adige

Lombardie

Abruzzes

MoliseLatium

Toscane

TURIN

Piémont

Campanie Pouilles

Calabre

Emilie Romagne

Frioul

Ligurie

Marches

CAGLIARI

Sardegna

Sicile

VINS  
ITALIENS
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PROSECCO 
SUPERIORE DOCG

JAYA DEI COLLI
L’AVIS DU SOMMELIER

Ce	Prosecco	aux	arômes	de	pêche	blanche,	poire	et	fleurs	révèle	
son	caractère	frais	et	raffiné	au	travers	d’une	symphonie	de	fines	
bulles. Composé de raisins 100% Glera, récoltés à la main, il se 

pare d’une robe aux délicates nuances de jaune paille doré et de 

vert,	ravivée	par	le	perlage.	Le	JAYA	dei	Colli	Prosecco	Superiore	
DOCG Extra Dry allie sapidité exaltée par les bulles et fraîcheur 

intense. C’est un vin franc qui s’accorde parfaitement avec vos 

plats de poisson ou comme vin de dessert.

JAYA
JAYA,	signifie	«	victoire	»	en	sanskrit,	une	victoire	de	la	terre,	de	la	vie	et	de	
l’amour présente tout au long de la création de ce Prosecco. Entièrement 

cultivé à la main et élaboré uniquement avec le cépage traditionnel 

« Glera » l’ambition de la maison est de proposer un Prosecco sans 

compromis et qui s’inscrit dans l’ère du temps.

En	2017,	Tancredi	Pascale,	jeune	entrepreneur	italo-suisse,	animé	par	
la passion du Prosecco, acquière les vignes de sa famille en Vénétie. 

Son	souhait	:	insuffler	un	nouveau	dynamisme	dans	l’appellation	du	
Prosecco	en	commençant	par	le	nom	de	la	marque	JAYA	Prosecco.	La	
maison a entre autres, dès sa création, misé sur la transparence en terme 

d’informations	fournies	aux	consommateurs	grâce	à	un	système	unique	
de QR code qui permet de tracer le parcours de production de chaque 

bouteille	de	la	récolte	jusqu’au	transport	final.

  Cépage : Glera

  Terroir : Colline protégée par l’UNESCO, sol riche en 
calcaire, d’argile et de marne. 

  Vinification et élevage : Vendange manuelles provenant 
de nos parcelles dans les collines de Valdobbiadene. 
Première fermentation en cuve inox et élevage pendant 
plus de trois mois. Lancement de la deuxième 
fermentation en Méthode Charmat dite cuve close. 
Durée de la deuxième fermentation, environ 60 jours.

 Température de service : 8-10 °C

 Garde : prêt à boire
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LAMBRUSCO

SAN ORSOLA 
75 CL

MORRA

BRUT
75 CL

ITALIE 
SPUMANTE

PROSECCO
BRUT DOC

75 CL

MOSCATO

CANTICO 
75 CL

LAMBRUSCO

SAN ORSOLA 
75 CL

PROSECCO
VELERE*

75 CL
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PROSECCO 
SUPERIORE
DOCG

JAYA DEI COLLI
75 CL

PROSECCO 
BRUT DOC

JAYA
75 CL • MAGNUM

PROSECCO
EXTRA DRY

TOSO
75 CL

N

Rome

Bologne

Florence

VENISE

ANCÔNE

NAPLES

Bari

TRENTE

PALERME

Basilicate

Vallée 

d’Aoste
MILAN

GÊNES

Vénétie

Trentin-Haut-Adige

Lombardie

Abruzzes

MoliseLatium

Toscane

TURIN

Piémont

Campanie Pouilles

Calabre

Emilie Romagne

Frioul

Ligurie

Marches

CAGLIARI

Sardegna

Sicile
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Rome

Bologne

Florence

VENISE

ANCÔNE

NAPLES

Bari

TRENTE

PALERME

Basilicate

Vallée 

d’Aoste
MILAN

GÊNES

Vénétie

Trentin-Haut-Adige

Lombardie

Abruzzes

MoliseLatium

Toscane

TURIN

Piémont

Campanie Pouilles

Calabre

Emilie Romagne

Frioul

Ligurie

Marches

CAGLIARI

Sardegna

Sicile
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PINOT GRIGIO

TENUTE ARNACES
L’AVIS DU SOMMELIER

Couleur	jaune	clair	avec	des	reflets	verdâtres.	Fruité,	fin	et	élégant,	
typique du Pinot Grigio. Sec et harmonieux.

TENUTE ARNACES 
Nous	nous	sommes	aventurés	jusqu’aux	frontières	nord-est	du	Frioul-Vénétie	
julienne pour trouver les meilleurs cépages Glera et Pinot Grigio et maintenant, 

en collaboration avec les Tenute Francesco Righetti, c’est de là que proviennent 

les vins des Tenute Arnaces. Lescépages provenant des 25 hectares qui 

s’étendent	à	Mortegliano	(Udine)	proviennent	de	la	production	100%	
biologique, conformément au document politique « Suolo e Salute », le 

protocole pour la production des vins totalement axés sur la santé du 

consommateur, en respectant à la fois la terre et ses traditions, nous permettant 

de	prendre	le	meilleur	que	ce	fabuleux	territoire	a	à	offrir.

 Cépage : pinot grigio

 Terroir : Les raisins sont cultivés dans le respect du terroir 
en agriculture biologique certifiée. Sol alluvial avec exposition 
nord-sud.

  Vinification et élevage : Récolte nocturne des raisins avec 
moissonneuse automatique. Pressage doux et 
fermentation à température contrôlée en cuve en acier 
inoxydable.

 Température de service : 8-9°C

 Garde : 1 à 3 ans

LANGHE 
NEBBIOLO

DOC

PARUSSO
75 CL

BAROLO
DOCG

75 CL

BARBERA
CAMPOMORO
ACCORNERO

75 CL

VALPOLICELLA 
RIPASSO

SEMONTEALTO 
VENTURINI

75 CL

IGP SALENTO 
SAUVIGNON, MALVASIA 

SAN MARZANO
75 CL

IGP PUGLIA
SANGIOVESE 
GRAN SASSO

75 CL

IGT PUGLIA
CANTINE 

LUIGI SGARZI
75 CL

IGP SALENTO
MALVASIA NERO 
SAN MARZANO

75 CL

ITALIE
PIEMONT

ITALIE
POUILLES

 BARBERA
D’ALBA DOC

37,5 CL • 75 CL

DOLCETTO
D’ALBA

PARUSSO 
PIANI NOCE

75 CL

 BAROLO
DOCG

PARUSSO
PERARMANDO 

75 CL

PINOT 
GRIGIO IGT

TENUTE 
ARNACES 
VÉNÉTIE
75 CL

 LANGHE
DOC

PARUSSO
75 CL

VALPOLICELLA
DOC

CLASSICO
37,5 CL • 75 CL

IGT PRIMITIVO
TRATTURI
CANTINA 

SAN MARZANO
75 CL

ITALIE
VÉNÉTIE

BARDOLINO
DOC

CLASSICO
75 CL

VALPOLICELLA
DOC

VENTURINI
75 CL

Notre
selectio
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Rome

Bologne

Florence

VENISE

ANCÔNE

NAPLES

Bari

TRENTE

PALERME

Basilicate

Vallée 

d’Aoste
MILAN

GÊNES

Vénétie

Trentin-Haut-Adige

Lombardie

Abruzzes

MoliseLatium

Toscane

TURIN

Piémont

Campanie Pouilles

Calabre

Emilie Romagne

Frioul

Ligurie

Marches

CAGLIARI

Sardegna

Sicile
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MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO

COLIMORO
CASTELLANI
L’AVIS DU SOMMELIER

Vin à la robe rubis intense. Au nez, on ressent des notes vineux 

avec un bouquet délicat. La bouche est  robuste et chaleureuse de 

fruits noirs, avec une touche de fumée de bois et de goudron.

CASTELLANI 
Castellani	est	l’une	des	principales	caves	privées	en	Italie,	fièrement	détenue	
par la famille Castellani, qui a commencé à exporter ses vins en 1903. Au 

fil	des	années,	l’entreprise	a	connu	des	changements	et	des	développements	
significatifs,	tout	en	restant	fidèle	à	la	conviction	que	la	qualité	du	vin	
commence dans le vignoble. Aujourd’hui, Castellani exporte des vins 

italiens dans 46 pays à travers le monde. Le domaine de l’entreprise s’étend 

sur plus de 200 hectares, principalement situés sur la côte toscane. De plus, 

des contrats à long terme avec d’autres producteurs permettent à Castellani 

de superviser et de gérer plus de 1 000 hectares dans les régions viticoles 

les plus renommées d’Italie. Ce contrôle étendu garantit que l’entreprise 

maintient son engagement à produire des vins de haute qualité.

 Cépage : montepulciano

  Terroir : Ce vin provient de raisins de la région des 
Abruzzes, en Italie centrale

  Vinification et élevage : Les raisins sont vinifiés selon la 
méthode traditionnelle : des raisins entièrement mûrs sont 
récoltés et traités dans des pressoirs doux. Les raisins sont 
ensuite placés dans des cuves à température contrôlée pour 
la fermentation alcoolique. Au cours de ce processus, les 
peaux sont maintenues en contact avec le moût, ce qui 
permet une macération prolongée. Cette étape favorise une 
meilleure extraction des couleurs et des arômes. Après la 
fermentation alcoolique, la fermentation malolactique a lieu, 
puis le vin est enfin vieilli en fût pendant une courte période.

 Température de service : 18/20°C.

  Garde : 2 à 4 ans

NERO D’AVOLA IGT

MERLOT
75 CL

 IGT TOSCANA

TENUTA CASENUOVE
75 CL

LUIGI SGARZI

“TERRE SICILIANE COLLINA 
D’ESTATE” SHIRAZ

75 CL

MONTECUCCO

COLLEMASSARI  
RIGOLETO

75 CL

ITALIE
SICILE

ITALIE
TOSCANE

CHIANTI CLASSICO

TENUTA
CASENUOVE

75 CL

CHIANTI FIASQUE*

CASTELLANI
75 CL

Disponible  
en blanc

MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO DOC

COLIMORO
75 CL

SERRA 
FERDINANDEA

75 CL

Notre
selectio

n
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CLOS MONT BLANC
En 1988, la famille Carbonell Figueras, qui provient d’une longue tradition vitivinicole remontant à plus de 300 ans, se lance dans 

le projet du cellier Clos Montblanc. Il se situe à Barberà de la Conca, tout près de deux endroits emblématiques de l’histoire de 

la	Catalogne	 :	 la	ville	 fortifiée	de	Montblanc	et	 le	monastère	de	Poblet.	Un	 territoire	 rempli	d’histoire	et	de	 traditions	où	 s’installèrent	
les	 moines	 cisterciens	 il	 y	 a	 de	 cela	 presque	 mille	 ans,	 venus	 en	 quête	 du	 chemin	 de	 la	 perfection.	 Un	 esprit	 présent	 dans	 l’âme	
de	nos	habitants	 et	 qui	 se	 reflète	dans	 leur	 façon	de	 travailler.	Nos	 vins	 rouges	 rassemblent	 l’esprit	 de	 variétés	 autochtones	 comme	 le	
trepat, l’ull de llebre ou le grenache, ainsi que des variétés étrangères comme le merlot, le cabernet sauvignon ou la syrah, dans 

une symbiose de caractères et de personnalités qui se complètent. Les blancs allient le macabeu traditionnel de nos terres avec le 

chardonnay	 et	 le	 sauvignon	 blanc,	 qui	 donnent	 de	 l’équilibre	 à	 l’assemblage.	 Notre	 œnologue,	 Josep	 Vadrí,	 a	 travaillé	 dans	 diverses	
conditions	et	réalisé	des	vinifications	en	collaboration	avec	des	confrères	de	zones	très	variées	comme	la	France,	 le	Chili	ou	l’Australie.	 
Ces	 collaborations	 ont	marqué	 de	 leur	 empreinte	 son	œnologie,	 qui	 se	 caractérise	 par	 des	 vins	 d’avant-garde,	 où	 le	 fruit	 continue	 de	
s’exprimer après l’élevage, chaque variété révélant son caractère le plus personnel.

Notre
selectio

n

DO CONCA 
DE BARBERÀ*

CLOS MONT-BLANC 
UNIC
75 CL

DO CATALUNYA*

CLOS MONT-BLANC 
CASTELL

75 CL

CONCA DE BARBERA

DO CATALUNYA

Syrah

Entre intensité et onctuosité

Robe vermeille

Arômes de réglisse et d’épices 

Une très belle Syrah

Tempranillo

Frais en bouche.

Robe rouge rubis intense

Arômes de fruits rouges, framboises et mûres.

Vin fruité

POUR COMMANDER ET S'INFORMER : TÉL. (33) 04 79 61 72 95 - FAX (33) 04 79 88 34 87 
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CATALOGNE

CLOS MONT-BLANC 
CASTELL

L’AVIS DU SOMMELIER
Une	robe		jaune	pâle.	Au	nez	des	arômes	pêche	et	d’ananas.	 

La bouche est fraiche et intense en fruits.

 Cépages : Chardonnay, Macabeu

 Température de service : 8°C

  Garde : de 1 à 3 ans

DO CATALUNYA*

75 CL

FRANCE

ESPAGNE

PORTUGAL

CATALOGNE
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AUSTRALIE

 
CALIFORNIE

PÉROU

ARGENTINE CHILI

PORTUGAL AFRIQUE DU SUD

MICHEL 
ROLLAND

75 CL

QUINTA 
DA CORTE

DOURO 
75 CL

PINOTAGE

THOKOZANI
75 CL

MENDOZA

MALBEC 
DOMAINE BOUSQUET

75 CL

ANDES 
CABERNET 

SAUVIGNON*

75 CL

ANDES 
CHARDONNAY*

75 CL

CABERNET
SAUVIGNON*

CARSON’S 
75 CL

CHARDONNAY*

CARSON’S  
75 CL

LA LINDA*

MALBEC
75 CL

INTIPALKA* 
75 CL

INTIPALKA* 
75 CL

EAGLE CREEK*  
75 CL

EAGLE CREEK*  
75 CL

ORIN SWIFT

SLANDER
75 CL

ORIN SWIFT

PALERMO
75 CL

ORIN SWIFT

MERCURY HEAD
75 CL

ORIN SWIFT

PAPILLON
75 CL

ORIN SWIFT

MANNEQUIN
75 CL

ORIN SWIFT

ABSTRACT
75 CL

N

N

N

N
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LES BAG 
IN BOX

 
BIB

POUR LES GRANDES OCCASIONS 
OU POUR LE SERVICE AU VERRE 

Découvrez notre sélection de Bag In Box :  

vins, vin chaud, alcool*. Un large choix parmi 

lequel vous trouverez votre bonheur.

*Pour les alcools en BIB, voir page 146

LES AVANTAGES
Pratique : pas de manutention inutile
•		Pas	de	bouteilles	(pleines	ou	vides)	à	stocker	

et à ranger

• Pas de bouteilles à déboucher

• Des dimension réduites

Gain de temps : 
•  La solution idéale pour le restaurateur qui 

propose des vins au verre.

Qualitatif : 
• Pas de perte de qualité après ouverture

•  L’emballage carton protège le vin de la lumière.

•  La poche souple, parfaitement étanche 

protège le vin de l’oxygène.

•  Parfaite conservation du vin pendant 

plusieurs semaines une fois le BIB entamé 

et absence de goût de bouchon. Qualité 

constante du premier au dernier verre.

Ecologique :
•		Le	BIB	est	entièrement	recyclable(carton,	

poche plastique).

Fonctionnel et innovant :
•  Aussi bien adapté à un mode de 

consommation régulier que festif, c’est le 

produit qui permet de répondre aux attentes 

de nombreux consommateurs.

•  Un BIB non entamé se conserve 9 mois 

environ et 3 mois pour les blancs.
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CAVAILLÉ
CHÂTEAUX & VIGNOBLES

DE FRANCE
BIB 3 L

CAVAILLÉ
VINS DE SAVOIE

BIB 10 L

CAVAILLÉ
CHÂTEAUX & VIGNOBLES

DE FRANCE
BIB 10 L

CAVAILLÉ
CHÂTEAUX & VIGNOBLES

DE FRANCE
VIN CHAUD

IGP MÉDITERRANÉE

CROIX DU SUD
10 L

IGP D’OC

VIOGNIER
PAUL MAS 
LE PIOCH*

3 L

VCE

LOU CIGALOU
10 L

CÔTES DU RHÔNE

DOMAINE  
SERVAN* 

3 L

IGP MÉDITERRANÉE

CROIX DU SUD
10 L

VIN CHAUD

JEAN DELAHOT 
Qualité supérieure  

DISPONIBLE EN 75 CL

10 L

VIN CHAUD

CAVE DES LACS
10 L

VCE

LOU CIGALOU
10 L

VIN DE FRANCE

PERÈS 
3 L

VIN DE FRANCE

PERÈS 
10 L

VCE

LOU CIGALOU
10 L

IGP MÉDITERRANÉE

CROIX DU SUD
10 L

IGP D’OC

DOMAINE REINE JULIETTE  
MUSCAT SAUVIGNON

10 L

IGP CÉVENNES

CHARDONNAY
10 L

ALLOBROGIE

JACQUÈRE
10 L

AOP CÔTES DU RHÔNE

DOMAINE VENTAJOL
10 L

IGP CÉVENNES

MERLOT
10 L

VIN DE FRANCE

PERÈS
10 L

AOP SAVOIE

MONDEUSE
10 L

 AOP SAVOIE

GAMAY DE SAVOIE 
10 L
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LES 
SPIRITUEUX 

ET AUTRES

LES  
ALCOOLS

NOTRE SÉLECTION DE SPIRITUEUX 
VOUS ÉTONNERA par l’immense qualité des 

quelques	Alcools	incontournables	(Génépi,	
Armagnac, Calvados...) mais également par 

son originalité avec des produits nés à la 

Maison Cavaillé.

ALCOOLS ITALIE

MICHEL  
CAVAILLÉ  

COLLECTION

ALCOOLS BRUNS

GIOVANNI DEL CIELO

LIMONCELLO
 70 CL • RECHARGE DE 5 L

GIOVANNI DEL CIELO

BOMBARDINO
RECHARGE DE 5 L

JEAN DELAHOT

GÉNÉPI VERT
RECHARGE DE 5 L

JEAN DELAHOT

GIN DES ALPES
RECHARGE DE 5 L

GÉNÉPI TENDANCE 
AVEC BRANCHE

70 CL EN COFFRET 
 50 CL • MAGNUM

ARMAGNAC CHARRON

MILLÉSIMES 1989 
1999 / 2007

70 CL • MAGNUM

CHÂTEAU DUBREUIL

CALVADOS HORS ÂGE
70 CL

PORTO FONSECA

MILLÉSIMES  
1983 / 1984 / 2011

75 CL

LOUIS ROQUEL

PRUNE DE SOUILLAC
70 CL • 3 L

WHISKY

LINDRUM - 12 ANS
70 CL

ARMAGNAC 
DUCASTAIN

MAGNUM

CHARTREUSE

CHARTREUSE MOF
JAUNE

 70 CL • JEROBOAM

CHARTREUSE JAUNE

70 CL • JEROBOAM

CHARTREUSE
FOUDRE 147

70 CL

CHARTREUSE VERTE

 70 CL • JEROBOAM

CHARTREUSE

LIQUEUR 9E CENTENAIRE
70 CL • JEROBOAM

CHARTREUSE

LIQUEUR D’ÉLIXIR
70 CL
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AMARETTO

70 L

GRAPPA 

50 CL

GRAPPA 

NERO NEVE

100 CL

SAMBUCA

70 L

APERITIVO 
GAMONDI 

AGRUMI  
MEDITERRANEI

100 CL

APERITIVO 
GAMONDI 

FIORI  
DI SAMBUCO

100 CL

N

N N

COCKTAILS 
ARGOTIER

LA BRINGUE

100 CL

LE FRIPON

100 CL

LE RITAL

100 CL

LE TOMBEUR

100 CL

LE VELOUR

100 CL

LE TIRE-FESSES

100 CL

146
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CRÈME 
DE FRUITS

RENÉ DE MISCAULT

FRAMBOISE
70 CL

RENÉ DE MISCAULT

 MYRTILLE
70 CL

RRENÉ DE MISCAULT

CASSIS
70 CL

RENÉ DE MISCAULT

 MÛRE
70 CL

RENÉ DE MISCAULT

FRAISE DES BOIS
70 CL

BOUTEILLES
25 CL

IGP OC

 CINSAULT

IGP OC

CHARDONNAY

IGP OC

MERLOT

AOP CÔTES DU RHÔNE

EAUX 
DE VIE

RENÉ DE MISCAULT

EAU DE VIE POIRE WILLIAM
70 CL

RENÉ DE MISCAULT

FRAMBOISES SAUVAGES
70 CL

RENÉ DE MISCAULT

MIRABELLE
70 CL

RENÉ DE MISCAULT

KIRSCH
70 CL

RENÉ DE MISCAULT

MARC GEWURZTRAMINER
70 CL

EAUX
MINÉRALES

EAU PÉTILLANTE
DE SAINT-GÉRON

75 CL
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CÔTE DE NUITS

CHAMBOLLE MUSIGNY CLOS VILLAGE 
DOMAINE FELETTIG

GEVREY CHAMBERTIN DOMAINE MAGNIEN

CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES CHATELOTS 
DOMAINE SIGAUT

MARSANNAY “LES ECHEZOTS” DOMAINE BART

RICHEBOURG DOMAINE AF GROS

CLOS VOUGEOT GRAND CRU

VOUGEOT 1ER CRU “LA PERRIÈRE”  
DOMAINE BERTAGNA

FIXIN “ENTRE 2 VELLES”  
DOMAINE DU CLOS SAINT LOUIS

VOUGEOT 1ER CRU “LES PETITES VOUGEOTS” 
DOMAINE BERTAGNA

VOUGEOT 1ER CRU CLOS DE LA PERRIÈRE 
DOMAINE BERTAGNA

LA TÂCHE DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI

RICHEBOURG DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI

CÔTE DE BEAUNE

AUXEY DURESSE DOMAINE ALAIN GRAS

AUXEY DURESSES LES BOUTONNIERS 
DOMAINE PRUNIER DAMY

BATARD MONTRACHET GRAND CRU 
DOMAINE GIRARDIN

CHEVALIER MONTRACHET DOMAINE BOUCHARD

MEURSAULT GRANDS CHARRONS 
DOMAINE BOUZEREAU

MONTRACHET GRAND CRU MARQUIS DE LA GUICHE 
DOMAINE DROUIN

PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIÈRES 
DOMAINE PERNOT

CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU 
CLOS ST MICHEL DOMAINE NIELLON

MOREY ST DENIS CHESEAUX 
DOMAINE ODOUL COQUARD

MOREY ST DENIS CRAIS GILLON 
DOMAINE ODOUL COQUARD

VOLNAY 1ER CRU “CLOS DES CHÊNES”  
DOMAINE DELAGRANGE

DOMAINE CLOS DES LAMBRAYS

CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU  
DOMAINE ANTONIN COSNIER

CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU  
DOMAINE LUC PAVLOT

MEURSAULT “LES TILLETS”  
DOMAINE DENIS CARRÉ

POMMARD 1ER CRU “CHANLINS”  
DOMAINE CHAVY CHOUET

MEURSAULT-CHARMES 1ER CRU  
LES CHARMES DESSUS  
DOMAINE MICHEL BOUZEREAU

MEURSAULT DOMAINE MARCHAND TAWSE

VOLNAY 1ER CRU LES PITURES 
DOMAINE HENRI MAGNIEN

VOLNAY DOMAINE ROSSIGNOL
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CHABLIS

CHABLIS GRAND CRU VAUDESIR 
DOMAINE SEGUINOT-BORDET

CHABLIS GRAND CRU LES PREUSES 
DOMAINE SEGUINOT-BORDET

CÔTE CHALONNAISE

MONTAGNY 1ER CRU "LES COMBES"  
DOMAINE DU CELLIER AUX MOINES

GIVRY 1ER CRU "LE PETIT CELLIER"  
DOMAINE DU CELLIER AUX MOINES

MERCUREY DOMAINE DU CELLIER AUX MOINES

GIVRY 1ER CRU L’EMPREINTE DOMAINE JOBLOT

CHAMPAGNE

FRÈREJEAN FRÈRES CUVÉE VV 26 

CHAMPAGNE DOM PERIGNON

THIÉNOT CUVÉE GARANCE

THIÉNOT CUVÉE STANISLAS

THIÉNOT CUVÉE ALAIN THIÉNOT

THIÉNOT "LA VIGNE AUX GAMINS"

VEUVE CLICQUOT  LA GRANDE DAME

KRUG GRANDE CUVÉE ÉDITION 170

KRUG ÉDITION 171

ARMAND DE BRIGNAC GOLD

VALLÉE DU RHÔNE

CHATEAUNEUF DU PAPE CHÂTEAU DE BEAUCASTEL  
“HOMMAGE À JACQUES PERRIN”

HERMITAGE “LA MAISON BLEUE”  
DOMAINE JABOULET 

HERMITAGE CHANTE ALOUETTE 
DOMAINE CHAPOUTIER

CORNAS “BILLES NOIRES” DOMAINE DU COULET

CROZES HERMITAGE “LES JALETS”  
DOMAINE JABOULET

SAINT-JOSEPH “LE GRAND POMPÉE”  
DOMAINE JABOULET

HERMITAGE “CUVÉE EMILIE”  
DOMAINE DES REMIZIÈRES

HERMITAGE “LA CHAPELLE” DOMAINE JABOULET 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE CHÂTEAU RAYAS

CHÂTEAUNEUF DU PAPE CHÂTEAU BEAUCASTEL
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LOIRE

SAUMUR CHAMPIGNY CLOS ROUGEART 

SAUMUR CHAMPIGNY “LE BOURG” CLOS ROUGEART 

LANGUEDOC

CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGES  
“LA PETITE SIBÉRIE” CLOS DES FÉES

IGP SAINT GUILHEM LE DESERT  
MAS DE DAUMAS GASSAC

MAURY ROUGE MAS AMIEL VINTAGE

IGP CÔTES DE BRIAN “COMBETTE” 
DOMAINE ANNE GROS & JP TOLLOT

IGP CÔTES DE BRIAN “LA 50/50” 
DOMAINE ANNE GROS & JP TOLLOT

IGP HÉRAULT “ETINCELLE”  
DOMAINE DE LA CLAPIÈRE

MINERVOIS “LA CIAUDE”  
DOMAINE ANNE GROS & JP TOLLOT

IGP OC BIO CHEMIN DE MOSCOU  
DOMAINE GAYDA

IGP OC BIO FREESTYLE  DOMAINE GAYDA

IGP OC FLYING SOLO DOMAINE GAYDA

IGP HÉRAULT GRANGE DES PÈRES

VINS ÉTRANGERS

ARGENTINE

CHEVAL DES ANDES

ITALIEE

ETNA PIETRADOLCE

BAROLO BUSSIA VIGNA RISERVA PARUSSO

IGT TOSCANE SOLAIA

DOC BOLGHERI “LA DIFESE” TENUTA SAN GUIDO

AMARONE DELLA VALPOLICELLA “CLASSICO“

GUIDALBERTO DOC BOLGUERI TENUTA SAN GUIDO

SASSICAIA TENUTA SAN GUIDO

USA

CALIFORNIE DOMAINE VÉRITÉ “DÉSIR”

LA CAVE 
À GRANDS 

VINS
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BORDEAUX

BORDEAUX

CAILLOU DE TALBOT

DOMAINE DE CAMBES

CASTILLON COTES DE BORDEAUX

L’AURAGE PROPRIÉTAIRE FAMILLE MITJAVILE

COTES DE BOURG

ROC DE CAMBES PROPRIÉTAIRE FAMILLE 
MITJAVILE

GRANDS CRUS BORDEAUX

LE PETIT CHEVAL BLANC BORDEAUX

RONAN BY CLINET

HAUT MÉDOC

CHÂTEAU MALESCASSE

MOULIN DE LA LAGUNE  
2ND VIN DU CHÂTEAU LA LAGUNE

HÉRITAGE DE CHASSE SPLEEN  
2ND VIN DU CHÂTEAU CHASSE SPLEEN HAUT MÉDOC

LE HAUT MÉDOC DE GISCOURS
3E VIN DU CHÂTEAU GISCOURS

MARGAUX

CHÂTEAU BRANE CANTENAC  
2ND GRAND CRU CLASSÉ

BARON DE BRANE  
2ND VIN DU CHÂTEAU BRANE DE CANTENAC

PAVILLON ROUGE 
2ND VIN DU CHÂTEAU MARGAUX 

AURORE DE DAUZAC 
2ND VIN DU CHÂTEAU DAUZAC 

ALTER EGO DE PALMER 
2ND VIN DU CHÂTEAU PALMER  

CHÂTEAU CORDET

CHÂTEAU GISCOURS  
3E CRU CLASSÉ MARGAUX

CHÂTEAU MARGAUX 
1ER CRU CLASSÉ MARGAUX

CHÂTEAU KIRWAN  
3E GRAND CRU CLASSÉ MARGAUX

CHÂTEAU D’ISSAN 3E GRAND CRU CLASSÉ

LA SIRÈNE DE GISCOURS 2ND VIN 
DU CHÂTEAU GISCOUR MARGAUX
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MÉDOC

LA CHAPELLE DE POTENSAC  
2ND VIN DU CHÂTEAU POTENSAC MÉDOC

CHÂTEAU POTENSAC MÉDOC

MOULIS EN MÉDOC

CHÂTEAU CHASSE SPLEEN  
CRU BOURGEOIS MOULIS EN MÉDOC

CHÂTEAU POUJEAUX

CHÂTEAU MAUCAILLOUX

PAUILLAC

LE PAUILLAC DE CHÂTEAU LATOUR
3E VIN DU CHÂTEAU LATOUR

CHÂTEAU LATOUR 1ER GRAND CRU CLASSÉ

FORT DE LATOUR 2ND VIN DU CHÂTEAU LATOUR

CHÂTEAU CLERC MILON  
5E GRAND CRU CLASSÉ PAUILLAC

CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 
5E CRU CLASSÉ PAUILLAC

CHATEAU LYNCH BAGES 
5E CRU CLASSÉ PAUILLAC

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE 
LALANDE 
2ND CRU CLASSÉ PAUILLAC

CHÂTEAU PONTET CANET 
5E CRU CLASSE PAUILLAC

RÉSERVE DE LA COMTESSE 
2ND VIN DU CHÂTEAU PICHON COMTESSE  
DE LALANDE-PAUILLAC

PESSAC LÉOGNAN

CHÂTEAU OLIVIER GRAND CRU CLASSÉ

CLARENCE HAUT BRION 
2ND VIN DU CHÂTEAU HAUT BRION

CHÂTEAU CARBONNIEUX  
GRAND CRU CLASSÉ DE GRAVES PESSAC LÉOGNAN

CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE  
GRAND CRU CLASSÉ DE GRAVES PESSAC LÉOGNAN

LES HAUTS DE SMITH  
2ND VIN DU CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE  
GRAND CRU CLASSÉ DE GRAVES PESSAC LÉOGNAN

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION  
CRU CLASSÉ PESSAC LÉOGNAN

POMEROL

CHÂTEAU LA FLEUR GRANGENEUVE

CHÂTEAU CLINET

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE

CHÂTEAU LA FLEUR PÉTRUS

CARILLON DE ROUGET 
2ND VIN DU CHÂTEAU ROUGET

FUGUE DE NENIN 2ND VIN DU CHÂTEAU NENIN

DOMAINE FAYAT
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SAINT-ÉMILION

TERTRE ROTEBŒUF,  
PROPRIÉTAIRE FAMILLE MITJAVILE

CLOS FOURTET 1ER GRAND CRU CLASSÉ

CHÂTEAU PATRIS SAINT-EMILION GRAND CRU

CHÂTEAU LA DOMINIQUE GRAND CRU CLASSÉ

CHÂTEAU ANGELUS GRAND CRU CLASSÉ A

CHÂTEAU PAVIE 1ER GRAND CRU CLASSÉ A

CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 
1ER GRAND CRU CLASSÉ

LE “D” DE DASSAULT 
2ND VIN DU CHÂTEAU DASSAULT

CHÂTEAU QUINAULT L’ENCLOS  
GRAND CRU CLASSÉ

DRAGON DE QUINTUS  
2ND VIN DU CHÂTEAU QUINTUS

SAINT ESTÈPHE

FRANK PHELAN  2ND VIN DU CHÂTEAU PHELAN 
SÉGUR SAINT ESTÈPHE

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  
2ND GRAND CRU CLASSÉ SAINT ESTÈPHE

CHÂTEAU HAUT MARBUZET 
CRU BOURGEOIS SAINT ESTÈPHE

CHÂTEAU ORMES DE PEZ 
CRU BOURGEOIS SAINT ESTEPHE

LES PAGODES DE COS 
2ND VIN DU CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  
SAINT ESTÈPHE

CHÂTEAU MONTROSE 2ND GRAND CRU CLASSÉ

SAINT-JULIEN

CHÂTEAU BEYCHEVELLE  
4E GRAND CRU CLASSÉ ST JULIEN

AMIRAL DE BEYCHEVELLE  
2ND VIN DU CHÂTEAU BEYCHEVELLE

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU  
GRAND CRU CLASSÉ

ASPIRANT DE BEYCHEVELLE 
3E VIN DU CHÂTEAU BEYCHEVELLE

LES FIEFS DE LAGRANGE 2ND VIN 
DU CHÂTEAU LAGRANGE  SAINT JULIEN

CHÂTEAU GLORIA 
CRU BOURGEOIS SAINT JULIEN

CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 
2E CRU CLASSÉ  SAINT JULIEN

CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRE 
2E CRU CLASSÉ  SAINT JULIEN

CHÂTEAU TALBOT 4E CRU CLASSÉ SAINT JULIEN

SAUTERNES

CHÂTEAU D’YQUEM 1ER CRU CLASSÉ SUPÉRIEUR 
SAUTERNES
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ALSACE

RIESLING GRAND CRU SCHLOSSBERG  
ALBERT MANN

RIESLING GRAND CRU WINECK SCHLOSSBERG 
ALBERT MANN

PINOT NOIR CLOS DE LA FAILLE  
ALBERT MANN
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154 155CAVAILLÉ CHÂTEAUX ET VIGNOBLES
POUR COMMANDER ET S'INFORMER : TÉL. (33) 04 79 61 72 95 - FAX (33) 04 79 88 34 87 
WWW.CAVAILLE.COM - E-MAIL : WEB@CAVAILLE.COM

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé - à consommer avec modération.

NOS SERVICES 

Écoute des besoins et conseils 
appropriés. Création d’une carte 

des vins personnalisée. 

INVITATION

Organisation d’évènements : 
cocktails et soirées de dégustation, 
stands lors de foires, découvertes 

de caves…

LIVRAISON

Pour la logistique, concernant 
la France et l’export, la Maison  
Cavaillé dispose de partenaires 
dans les transports nationaux.

ACCUEIL

L’accueil téléphonique  
est ouvert du lundi au vendredi 

au 04 79 61 04 90

 Article 1 : Application de vente

Toutes les commandes s’e�ectuent exclusivement entre SAS CAVAILLÉ 
et l’auteur de la commande, dans le cadre d’une relation commerciale. 
Les Conditions Générales appliquées ci-dessous protègent le 
fournisseur ainsi que le Client contre toute réclamation ou plainte.
Toute demande qui ne serait pas en application avec les Conditions 
Générales de Vente ne pourra être acceptée sans accord écrit de 
notre part.
SAS CAVAILLÉ se réserve le droit de procéder à tout moment à un 
changement des Conditions Générales sous réserve de faire apparaître 
ces changements sur son site.

 Article 2 : Procédure de commande

SAS CAVAILLÉ s’engage à accepter une commande dans le cadre 
des Conditions Générales exprimées ici. Toute commande pourra 
être traitée dans les limites de disponibilité des produits en stock 
ou chez les fournisseurs. Les commandes par le biais d’Internet 
sont réservées aux particuliers et personnes physiques dans le 
cadre de besoins personnels.
Dans le cas où, malgré notre vigilance, un article venait à devenir 
temporairement indisponible, l’envoi de l’article serait de fait di�éré. 
Dans le cas d’une commande comprenant plusieurs articles, l’envoi 
des produits disponibles sera e�ectué. Le client sera alors prévenu 
de la rupture du produit par un message inscrit sur sa facture.
L’envoi ultérieur du/des produit(s) manquant sera e�ectué à nos 
frais.
Dans le cas d’un article devenu définitivement indisponible, un avoir 
ou un remboursement pourra être obtenu, sans frais.
Pour des commandes par container de 20 pieds (14040 bouteilles), 
merci de nous laisser un message et merci de demander le service 
export.
* Frais divers : voir en pied de facture.
L’expédition se fait par transporteur ou Colissimo suivi. SAS CAVAILLÉ 

se réserve le droit de modifier sans préavis le montant des frais.

 Article 3 : Prix pratiqués

Les prix pratiqués par SAS CAVAILLÉ sont indiqués hors taxes, hors 
frais de port, sauf stipulation contraire dans le cas d’une o�re 
promotionnelle ou conditions particulières. La société se réserve 
le droit de pratiquer sans préavis un changement de prix sur 
n’importe lequel des produits mis en vente. En cas de changement, 
le prix appliqué au client sera celui facturé au moment de la validation 
de sa commande.
Les prix sur le site cavaille.com sont indiqués en Euros Hors Taxes 

départ. La TVA en France est fixée à 20 % pour les Vins et les Alcools.

 Article 4 : Livraison

Sauf indication contraire, la livraison est e�ectuée à l’adresse 
précisée sur le bon de commande par le Client. Les adresses de 

type boîtes postales sans autre précision ne seront pas prises en 
compte, et la commande sera de ce fait non validée. Les délais de 
livraison habituels sont de sept jours ouvrables. Ils ne sont donnés 
cependant qu’à titre indicatif et n’engagent en aucune façon SAS 
CAVAILLÉ dans une obligation de délai.
Les commandes réglées par Chèque seront traitées puis envoyées 

à réception de ce dernier.

 Article 5 : Satisfait ou remboursé

SAS CAVAILLÉ s’engage à procéder au remboursement 
intégral des produits, dans un délai de 7 jours ouvrables 
après retour de la commande. Les produits doivent être 
renvoyés aux frais du client. Les produits doivent être en 
parfait état et dans leur emballage d’origine tels qu’ils 
auront été livrés. Au terme des 7 jours, les produits sont 
considérés comme acceptés et conformes à la commande.

 Article 6 : Service Après-vente

Tous les articles vendus bénéficient de la garantie établie par SAS 
CAVAILLÉ. Cependant, en cas d’article défectueux, nous nous 
engageons à procéder gratuitement à son échange ou son 
remboursement dans les cas suivants :
- Article endommagé ou brisé
- Erreur de colisage
Les frais d’envoi occasionnés par le client ne pourront être remboursés. 
Tout retour devra se faire à l’adresse suivante : SAS CAVAILLÉ - PAE 
Les Combaruches - 285 boulevard Jean Jules Herbert 73100 Aix 

les Bains

 Article 7 : Responsabilité

Les produits proposés sont conformes à la législation française en 
vigueur. En tant que société de distribution, nous ne saurions être 
tenus responsables en cas de retard de livraison, rupture due à un 
fournisseur. De plus, les illustrations et photographies ne sont 
présentées qu’à titre indicatif et sont susceptibles à tout moment 
de modifications.

 Article 8 : Con�dentialité des données

SAS CAVAILLÉ s’engage à ne divulguer aucune information personnelle. 
Toutes les transactions s’e�ectuent de manière à ne divulguer à 
aucun moment le contenu des commandes passées sur le site.
En application de l’article 27 de la loi Informatique et Libertés du 
6 janvier 1978, vous disposez d’un droit d’accès et de rectif ication 
sur les données vous concernant. Il vous su�t pour y apporter tout 
changement, d’envoyer un mail à cavaille@cavaille.com.
En validant votre commande, vous reconnaissez avoir pris connaissance 
des actuelles Conditions Générales de Vente et en avoir accepté 
les termes.

CONDITIONS 
GÉNÉRALES DE VENTE

Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales 

qui prévalent sur toute autre stipulation émanant de l’acheteur. 
Toute commande adressée par l’acheteur emporte son adhésion sans 

restriction ni réserve aux présentes conditions générales de vente.

ORGANISATION 
DE SÉMINAIRES 
ŒNOLOGIQUES 

DANS NOTRE CAVE 
04 57 95 10 20

caveau@cavaille.com

par la



285 boulevard du Docteur Jean-Jules Herbert  
73100 Aix-les-Bains - 04 79 61 04 90

ACHATS - STOCKS  
04 79 61 12 50 - daniel@cavaille.com

SERVICE COMMANDES 
04 79 61 72 95 / 04 79 61 72 92 

assistante.comm.alpes@cavaille.com

COMPTABILITÉ  
04 79 61 72 98 - nathalie@cavaille.com

FACTURATION  
04 79 61 72 91 - facturation@cavaille.com

www.cavaille.com
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